














	Про надання гр. Величку М.Г. згоди на встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості).




Розглянувши заяву громадянина України Величка Миколи Гавриловича про надання згоди на розробку технічної доккументації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Одеська область, Біляївський район, селище Радісне, вул. Вишнева, 27а; додані документи, враховуючи рекомендацій Постійної комісії селищної ради з питань земельних відносин, природокористування, охорони пам’яток, історичного середовища та екологічної політики, керуючись п. 34 ч. 1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст.12, 40, 81, 116, 118, 120, 121 Земельного кодексу України, ст. ст.19, 25, 55 Закону України «Про землеустрій», Авангардівська селищна рада вирішила:

[bookmark: _GoBack]1. Надати громадянину України Величку Миколі Гавриловичу згоду на встановлення (відновлення) меж земельної ділянки орієнтовною площею 0,0489 га в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Одеська область, Біляївський район, селище Радісне, вул. Вишнева, 27а.
	
2. Громадянину Величку М.Г. замовити у ліцензованій землевпорядній організації технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), а по закінченню робіт щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки, подати до селищної ради звіт, виготовлений відповідно до чинного законодавства. 

3. Оплату за виконання робіт із розроблення технічної документації із землеустрою здійснити за рахунок гр. Величка М.Г.
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4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, охорони пам’яток, історичного середовища та екологічної політики.



Селищний голова                                                      Сергій  ХРУСТОВСЬКИЙ
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