	Про продовження строку дії дозволу № 280 на розміщення зовнішньої реклами для ФОП Домарецької Ю.В. в межах Авангардівської селищної ради, смт Авангард, ж/м «7 небо» Овідіопольського району, Одеської області 



 Розглянувши звернення від ФОП Домарецької Ю.В. та клопотання КП «АВАНГАРДКОМУНСЕРВІС» № 21 від 29.01.2021,  законами України «Про рекламу», «Про місцеве самоврядування в Україні», Правилами розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради затвердженими рішенням сесії № 274-VII від 29.03.2018р., виконавчий комітет Авангардівської селищної ради вирішив:
1. Продовжити строк дії дозволу № 280 на розміщення зовнішньої реклами для ФОП Домарецької Ю.В., в межах Авангардівської селищної ради: рекламний засіб, односторонній, ( банер), розмір 1500 *350 мм. (рекламна установка яка розміщена на стіні споруди) за адресою:

 Одеська область , Овідіопольський район, смт Авангард, ЖК «Сьоме небо», вул. Проїзна буд.9, приміщення 33, строк на п’ять років.
2.  Зобов’язати  ФОП Домарецьку Ю.В.
  -
дотримуватись затверджених «Правил розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради»  затвердженими рішенням сесії № 274-VII від 29.03.2018р.
3.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради.

Селищний голова                                                         Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ

№27

від 02.02.2021

