











Про початок повноважень депутатів 
Авангардівської селищної ради VІІІ скликання
Одеського району Одеської області

	Заслухавши інформацію голови Авангардівської селищної територіальної виборчої комісії Одеського району Одеської області Сирітки Альони Дмитрівни про результати виборів депутатів Авангардівської селищної ради VІІІ скликання, які відбулися 25 жовтня 2020 року, керуючись ст.45, ч.2 ст.46, ч.1 ст.49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ч.2 ст.4, ч.1 ст.9 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Авангардівська селищна рада ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до відома факт початку повноважень депутатів в єдиному багатомандатному виборчому окрузі Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області VІІІ скликання:

             БАЛАНОВСЬКОГО Володимира Борисовича, 01.01.1958 р.н., освіта вища, безпартійний, секретар Хлібодарської селищної ради, проживає в смт Хлібодарське, Одеський р-н, Одеська обл., виборчий округ №1, кількість голосів – 17, від ОДЕСЬКОЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ПЕРЕМОГА ПАЛЬЧЕВСЬКОГО;
          БЕРНИКА Ігоря Григоровича, 22.08.1975 р.н., освіта вища, безпартійний, фізична особа-підприємець, проживає в смт Авангард, Одеський р-н, Одеська обл., виборчий округ №1, кількість голосів – 152, від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ";
            БОГДАНОВУ Тамару Дмитрівну, 20.10.1976р.н., освіта вища, безпартійна, директор ТОВ «САДИ БЕСАРАБІЇ», проживає в м. Одеса, виборчий округ № 1, кількість голосів – 9, від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ОБ'ЄДНАННЯ "БАТЬКІВЩИНА";
          ГАЛЬЧИНСЬКОГО  Вячеслава Миколайовича, 12.05.1974 р.н., освіта вища, безпартійний, начальник відділу Авангардівської селищної ради Овідіопольського району Одеської області, проживає в смт Авангард, Одеський р-н, Одеська обл., перший кандидат від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЗА МАЙБУТНЄ";
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          ГІГАНОВУ Ольгу Анатоліївну, 09.02.1984 р.н., освіта загальна середня, безпартійна, тимчасово не  працює, проживає в м. Одеса, виборчий округ № 3, кількість голосів – 9, від ОДЕСЬКОЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ";
           ГУДЄЙ Марину Леонідівну, 20.08.1984 р.н., освіта вища, безпартійна, директор ЗДО «Мадагаскар» Авангардівської селищної ради, проживає в с. Нова Долина, Одеський р-н, Одеська обл., виборчий округ № 2, кількість голосів – 32, від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ";
          ДОБРОВА  Ярослав Миколайович, 15.10.1980 р.н., освіта загальна середня, безпартійний, тимчасово не працює, проживає в с. Прилиманське, Одеський р-н, Одеська обл., виборчий округ № 2, кількість голосів – 164, від ОДЕСЬКОЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ";
          ЖУКОВСЬКУ Тетяну Олександрівну, 04.05.1971 р.н., освіта вища, член політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина", вчитель Закладу загальної середньої освіти «Новодолинський ліцей» Авангардівської селищної ради, проживає в с. Нова долина, Одеський р-н, Одеська обл., перший кандидат від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ОБ'ЄДНАННЯ "БАТЬКІВЩИНА";
          ЗАЗУЛЯКА Степана Степановича, 23.07.1958 р.н., освіта вища, безпартійний, селищний голова Хлібодарської селищної ради, проживає в с-ще Радісне, Одеський р-н, Одеська обл., виборчий округ № 1, кількість голосів –101, від ОДЕСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ";
          ЗВЯГІНА Сергія Петровича, 15.02.1959 р.н., освіта вища, член ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ", фізична особа-підприємець, проживає в м. Одеса, виборчий округ № 3, кількість голосів – 12, від ОДЕСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ";
           ІВАНОВА  Ігоря  Петровича, 29.06.1976 р.н.,освіта вища, безпартійний, заступник Авангардівського селищного голови Авангардівської селищної ради Овідіопольського району Одеської області,  проживає в смт Авангард, Одеський р-н, Одеська обл., перший кандидат від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "НАШ КРАЙ";
          КЛИМЧУКА Олександра Миколайовича, 08.09.1972 р.н., освіта вища, безпартійний, директор КНП «Авангардівська АЗПСМ», проживає в м. Одеса, виборчий округ № 2, кількість голосів – 58, від ОДЕСЬКОЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ";
          КОНДРАТЮК Тетяна Іванівна, 28.03.1958 р.н., освіта вища, безпартійна, директор Авангардівського ЗДО «Берізка», проживає в смт Авангард, Одеський р-н, Одеська обл. виборчий округ № 1, кількість голосів – 131, від ОДЕСЬКОЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ";
[bookmark: _GoBack]         КОРЖ Аліну Ігорівну, 14.12.1998 р.н., освіта вища, безпартійна, тимчасово не працює, проживає в м. Одеса, перший кандидат від ОДЕСЬКОЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ";
          МАКЕДОНСЬКОГО  Миколу Дмитровича, 06.12.1973 р.н., освіта вища, безпартійний, директор КП «Будинок культури та відпочинку», проживає в смт Авангард, Одеський р-н, Одеська обл., виборчий округ № 1, кількість голосів – 59, від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "НАШ КРАЙ";
          МАЧОК Олену Юріївну, 21.05.1987 р.н., освіта вища, безпартійна, старша медична сестра КНП «Авангардівська АЗПСМ», проживає в смт Авангард, Одеський р-н, Одеська обл., виборчий округ № 2, кількість голосів – 89, від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЗА МАЙБУТНЄ";
         МІНАКОВА Віталія Михайловича, 04.04.1986 р.н., освіта вища, безпартійний, доцент Одеської державної академії будівництва та архітектури м. Одеса, змінний механік Державного підприємства «Морський торговельний порт «Чорноморськ», проживає в с. Прилиманське, Одеський р-н, Одеська обл., перший кандидат від ОДЕСЬКОЇ РЕГІОНАЛЬОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ПЕРЕМОГА ПАЛЬЧЕВСЬКОГО";
         МОКАНА Сергія  Євгеновича, 13.10.1971 р.н., освіта вища, безпартійний, директор КП «Авангардкомунсервіс» Авангардівської селищної ради, проживає в смт Авангард, Одеський р-н, Одеська обл, перший кандидат від РЕГІОНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ДОВІРЯЙ ДІЛАМ»  В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ;
         ПЕРЕБИЙНОСЮКА  Валентина Миколайовича, 17.03.1983 р.н., освіта вища, безпартійний, начальник КП «ЦБГ» Авангардівської селищної ради, проживає в смт Авангард, Одеський р-н, Одеська обл., виборчий округ № 1, кількість голосів –68, від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ";
         ПЕРУН Інну Петрівну, 24.03.1974 р.н., освіта вища, безпартійна, хірургічна медична сестра Комунальної установи «Міська клінічна лікарня № 1» м. Одеса, проживає в с. Прилиманське, Одеський р-н, Одеська обл., виборчий округ № 3, кількість голосів – 93, від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ОБ'ЄДНАННЯ "БАТЬКІВЩИНА";
         ПІРОЖКА Юрія Олександровича, 24.03.1977 р.н., освіта вища, безпартійний, директор Житлового-комунального підприємства «Драгнава», проживає в смт Авангард, Одеський р-н, Одеська обл., виборчий округ № 1, кількість голосів –86, від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЗА МАЙБУТНЄ";
         ПОПОВИЧА Сергія Володимировича, 23.01.1986 р.н., освіта вища, безпартійний, заступник директора Комунального позашкільного навчального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Авангард», проживає в с. Прилиманське, Одеський р-н, Одеська обл., виборчий округ № 3, кількість голосів – 77, від РЕГІОНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ДОВІРЯЙ ДІЛАМ»  В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ;
          СИРІТКУ  Артема  Олександровича,03.12.1991 р.н., освіта вища, безпартійний, спеціаліст І категорії Авангардівської селищної ради Овідіопольського району Одеської області, в смт Авангард, Одеський р-н, Одеська обл., виборчий округ № 3, кількість голосів – 114, від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ";
          СОЛОТИНСЬКУ Ірину Вікторівну, 09.12.1981 р.н., освіта вища, безпартійна, начальник Відділу освіти, культури, молоді та спорту Авангардівської селищної ради Авангардівська селищна рада Овідіопольського району Одеської області, проживає в смт Авангард, Одеський р-н, Одеська обл., перший кандидат від ОДЕСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ";
           ШЕВЧЕНКО Костянтина Костянтиновича, 28.06.1981 р.н., освіта вища, безпартійний, юрисконсульт КП «Будинок культури та відпочинку», проживає в смт Авангард, Одеський р-н, Одеська обл., виборчий округ № 1, кількість голосів – 84, від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ";
          ЩУР Валентину Василівну, 16.08.1965 р.н., освіта вища, безпартійна, секретар Авангардівської селищної ради Овідіопольського району Одеської області,  проживає в смт Авангард, Одеський р-н, Одеська обл., перший кандидат від ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ".


Селищний голова                                                    Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ


№1-VІІІ
від 06.11.2020р.












   


