












Про включення до Переліку другого типу 
об’єкта оренди комунальної власності 
Авангардівської селищної ради

Розглянувши клопотання начальника Комунального закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради №100 від 27.05.2021 р.,  щодо включення  приміщення загальною площею 19.5 м2  першого  поверху будівлі Комунального закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради, розташованого за адресою: 67806, Одеська область, Овідіопольський район, смт. Авангард, вул. Спортивна, 20, що обліковуються на балансі Комунального закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради, до Переліку другого типу для розміщення  станції швидкої медичної допомоги, керуючись Порядком передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України  від 03.06.2020 №483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», Законом України «Про оренду державного та комунального майна», ст.26 «Про місцеве самоврядування в Україні», Авангардівська селищна рада ВИРІШИЛА:

1. Включити до Переліку другого типу об’єкт оренди:
- приміщення, загальною площею 19,5 м2 ( кабінет 15.9  м2, санвузол 3,6м2), першого  поверху будівлі Комунального закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради,  розташованого за адресою: 67806, Одеська область, Овідіопольський район, смт. Авангард, вул. Спортивна, 20,  що обліковується на балансі Комунального закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради.
2. Погодити передачу в оренду майна зазначеного в п. 1. Рішення.
3.Затвердити умови оренди зазначеного в п.1 рішення майна комунальної власності Авангардівської селищної ради:
3.1. Визначити цільове призначення об’єкта зазначеного в п. 1 рішення:
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 – для розміщення  станції швидкої медичної допомоги, (органи державної влади та органи місцевого самоврядування, інші установи і організації, діяльність яких фінансується за рахунок державного або місцевих бюджетів);
3.2. Встановити строк оренди майна зазначеного в п. 1 рішення – 2 роки 11 місяців.
3.3. Встановити орендну плату майна зазначеного в п. 1 рішення у розмірі 1 грн. в рік.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань комунальної власності, житлово - комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту та та постійну комісію з питань фінансів, бюджету, панування соціально-економічного розвитку, інвестицій, міжнародного співробітництва та регуляторної політики.


Селищний голова                                                    Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ 
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