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	Про розгляд заяви  Акуліча В.В. щодо надання дозволу на розроблення проекту землеустрою



Розглянувши заяву гр. Акуліча Володимира Вікторовича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для будівництва індивідуального гаража орієнтовною площею 0,034 га за рахунок земель житлової  та громадської забудови несільськогосподарського призначення на території Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області, додані Акулічем В.В. супровідні матеріали із зазначенням бажаного місця земельної ділянки в охоронній зоні мереж водопостачання, керуючись ст. ст. 12, 19, 81, 83, 113, 116, ч.ч. 6, 7 ст. 118, ст.ст. 121, 122 Земельного кодексу України ст. 1, ст. ст. 2, 4, 5, 16, 17, 18, 25, 26 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», ст. 36 Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», ст. ст.10, 25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ДБН Б.2.2-12:2019  «Планування та забудова територій», враховуючи рекомендації Постійної комісії з питань земельних відносин, природокористування, охорони пам’яток, історичного середовища та екологічної політики, Авангардівська селищна рада вирішила:

1. Відмовити гр. Акулічу Володимиру Вікторовичу в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва індивідуальних гаражів у зв’язку із невідповідністю місця розташування бажаної Акулічем В.В. земельної ділянки для будівництва індивідуальних гаражів, обмеженням господарської та іншої діяльності в зонах санітарної охорони джерел питної води та об'єктів централізованого питного водопостачання, передбачених ст. 36 Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», ст. 113 Земельного кодексу України, ДБН Б.2.2-12:2019  «Планування та забудова територій».
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2. Контроль за виконанням рішення покласти на Постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, охорони пам’яток, історичного середовища та екологічної політики.

  

Селищний голова                                                      Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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