











	




Про організацію оформлення матеріалів пленарного засідання від 24 червня 2021 року ІX сесії Авангардівської селищної ради



          У зв’язку із відсутністю з поважних причин на пленарному засіданні 24 червня 2021 року ІX сесії Авангардівської селищної ради секретаря селищної ради Щур Валентини Василівни, з метою забезпечення ведення та оформлення матеріалів та документів пленарного засідання, прийнятих селищною радою рішень, дотримання норм Регламенту Авангардівської селищної ради, зокрема п. 21.4 статті 24, статті 26 тощо, керуючись статтями 25, 26, 46, 50, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації Постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, регламенту та цивільного захисту населення, Авангардівська селищна рада  ВИРІШИЛА:

1. Доручити депутату Авангардівської селищної ради Гальчинському Вячеславу Миколайовичу ведення, оформлення матеріалів та документів, справи пленарного засідання 24 червня 2021 року ІX сесії Авангардівської селищної ради (протоколу пленарного засідання, результатів поіменного голосування, документів, що підлягають розгляду та оформленню 24 червня 2021 року тощо) з правом їх підпису.
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2. Контроль за виконанням рішення покласти на Постійну комісію з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, регламенту та цивільного захисту населення.


Селищний голова                                                     Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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