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Про передачу рухомого майна на баланс Комунального закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради 




Розглянувши клопотання начальника Комунального закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради № 142 від 04.08.2021р. про здійснення передачі на баланс Комунального закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради транспортних засобів, відповідно до законів України «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», враховуючи рекомендації постійної комісії селищної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту, керуючись ст.26, п.5 ст.50, ст.60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  Авангардівська селищна рада ВИРІШИЛА :  

1. Предати безоплатно  з балансу Авангардівської селищної ради (код ЄДРПОУ - 23211248) на баланс Комунального закладу «Центр безпеки громадян»  Авангардівської селищної ради (код ЄДРПОУ - 42980336) транспортний засіб: 
        марка: ГАЗ (4301),тип – спеціалізований вантажний фургон ізотермічний,
[bookmark: _GoBack]        номер шасі:XTН430100R0768507

2. Створити спільну комісію з передачі рухомого майна у складі згідно Додатку до рішення.

3.  Спільній комісії здійснити передачу рухомого майна та скласти відповідний акт приймання-передачі.

4.  Авангардівській селищній раді та Комунальному закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради забезпечити відображення в бухгалтерському обліку операцій із приймання-передачі рухомого майна згідно Акту приймання-передачі.
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5.Начальнику Комунального закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради ПЕРЕБИЙНОСЮКУ Валентину Миколайовичу, здійснити перереєстрацію у сервісному центрі МВС Одеської області визначеного транспортного засобу.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту.


Селищний голова                                                   Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ

№706 -VIIІ
від 12.08.2021






























Додаток 
до рішення Авангардівської селищної ради №706-VIIІ 
від  12.08.2021



Склад комісії з передачі рухомого майна з балансу Авангардівської селищної ради на баланс Комунального закладу «Центр безпеки громадян»  Авангардівської селищної ради

Представники  Авангардівської селищної ради Овідіопольського району Одеської області:
- Хрустовський Сергій Григорович –Авангардівський  селищний голова;
- Берник І.Г. – голова постійної комісії селищної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту;
- Пірожок Анна Анатолівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер Авангардівської селищної ради;

Представники комунального закладу «Центр безпеки громадян»  Авангардівської селищної ради:
· Перебийносюк Валентин Миколайович – начальник  Комунального закладу «Центр безпеки громадян»  Авангардівської селищної ради;
· Медякова Ольга Василівна– головний бухгалтер  Комунального закладу «Центр безпеки громадян»  Авангардівської селищної ради ;
· Підгурський Василь Іванович – старший водій  Комунального закладу «Центр безпеки громадян»  Авангардівської селищної ради.



Секретар ради 					       Валентина  ЩУР






