Аналітична інформація про основні результати, 
досягнуті за ІІ кв. 2021 року

«Будівництво загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів Авангардівського НВК «Дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) – загальноосвітня школа І ступеня» за адресою: вул.Добрянського, 26а смт Авангард Овідіопольського району Одеської області». Коригування
	На 2021 рік відповідно до проєктно-кошторисної документації заплановано виконати наступні роботи:
· Блок № 1– улаштування з/б плит перекриття, сейсмопоясів монолітних, рігелів, колон, діафрагми жорсткості, сходи, приямок та шаху ліфта, покрівлі скатної, карнізів, водостоків, козирків; встановлення вікон та дверей; виконати внутрішньо (1-3 поверхи) та зовнішньо оздоблювальні роботи; виконати роботи з водопровідних, каналізаційних та опалювальних мереж, електомонтажні роботи, телефонізація, вентиляція, пусконалагоджувальні роботи з вентиляції пожежної сигналізації, ліфта;
· Блок № 2 – улаштування сейсмопоясів монолітних, колон, сходи, кладка внутрішніх стін та перегородок, покрівлі плоскої, карнізів, водостоків, козирків; встановлення вікон та дверей; виконати внутрішньо (з подвалу до 3 поверху) та зовнішньо оздоблювальні роботи; виконати роботи з водопровідних, каналізаційних та опалювальних мереж, електомонтажні роботи, телефонізація, вентиляція;
· Зовнішні мережі електропостачання;
· Зовнішні мережі та споруди водопостачання, водовідведення, теплопостачання та газопостачання (зовнішні мережі, тепловий пункт, топкова, газові мережі);
· Благоустрій та озеленення територій (вертикальне планування, огорода, озеленення, зовнішнє освітлення, благоустрій.
Станом на 01.07.2021 на об’єкті збудовано:
· Блок № 1 (збудовано 3 поверху та частково встановлено вікна); 
· Центральний флігель блоку №1 (збудовано 2 поверхи та встановлені вікна, розпочаті роботи з будівництва стін 3 поверху);
· Блок № 2 (збудовано 1 поверхову будівлю спортивної зали та виконані роботи з перекриття криші; частково збудовано 2 поверхову будівлю з цокольним поверхом, обідній зал збудовано та виконанні роботи з перекриттям криші).
· [bookmark: _GoBack]Виконані роботи з влаштуванням каналізаційних та водопостачальних мереж.
Стан будівельної готовності становить 50 %.

