













Про укладання контрактів з керівниками 
комунальних підприємств, установ та закладів
Авангардівської селищної ради



[bookmark: _GoBack]	За результатом розгляду звітів керівників комунальних підприємств, установ та закладів Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області  про роботу за 2021 рік, враховуючи пропозиції Постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій, міжнародного співробітництва та регуляторної політики від 23.02.2022 року, керуючись  нормами ст. ст. 21, 23, 24 Кодексу законів про працю України, ст. ст. 25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про призначення на посаду та звільнення з посади керівників комунальних підприємств, що перебувають у власності Авангардівської об’єднаної територіальної громади Одеського району Одеської області, Авангардівська селищна рада ВИРІШИЛА:

1. Укласти контракти на 2022 рік  з: 

-  директором Комунального підприємства «Авангардкомунсервіс» Авангардівської селищної ради (код 36518741) - Моканом Сергієм Євгеновичем;

- директором Житлово-комунального підприємства «Драгнава» Авангардівської селищної ради (код 22453038) - Пірожком Юрієм Олександровичем;

-  директором Комунального підприємства «Будинок культури та відпочинку» Авангардівської селищної ради (код 33279317) – Македонським Миколою Дмитровичем;
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- директором Комунального позашкільного навчального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Авангард» Авангардівської селищної ради Одеського  району (код 41999000) - Мулько Миколою Івановичем;

-  начальником Комунального закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради (код 42980336) – Перебийносюком Валентином Миколайовичем;

-  директором КП «Хлібодарське виробниче управління житлово-комунального господарства» Авангардівської селищної ради (30342904) -  Дунаєвським Олександром Вікторовичем;

-        директором КП «Центр державної реєстрації Авангардівської селищної ради (код 40354743)  - Пархоменко-Цироциянц  Світланою Василівною.

2. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.



Селищний голова 				           Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ 
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