













Про організаційне забезпечення діяльності виконавчого органу відділу Центр надання адміністративних послуг та постійно діючого робочого органу Центр надання адміністративних послуг

З метою забезпечення роботи виконавчого органу Авангардівської селищної ради відділу Центр надання адміністративних послуг та постійно діючого робочого органу Центр надання адміністративних послуг, покращення якості надання адміністративних послуг, керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про адміністративні послуги», «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», враховуючи зміни в адміністративно-територіальному устрої Одеської області, Авангардівська селищна рада ВИРІШИЛА:

[bookmark: _Hlk34153230]           1. Затвердити рішення Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області від 20.07.2022 р. №199 «Про створення віддаленого робочого місця Центру надання адміністративних послуг Авангардівської селищної ради». 

           2. Контроль за виконанням цього рішення покласти постійну комісію з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, регламенту та цивільного захисту населення.
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