












Про надання згоди на прийняття до комунальної власності Авангардівської селищної ради нерухомого майна

На підставі звернення Військової частини А2171 від 21.09.2022 р. за № 350/304/3/1517/лс щодо розгляду питання про прийняття до комунальної власності Авангардівської селищної ради нерухомого майна військового містечка «Дальник-7» а саме: двох двоповерхових багатоквартирних житлових будинків із земельною ділянкою для їх обслуговування, площею 1,45 Га, враховуючи пропозиції постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту, керуючись Законом У країни «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 3, ст. 4; ст. 6 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Авангардівська селищна рада вирішила:

1. Надати згоду на прийняття до комунальної власності Авангардівської селищної ради нерухомого майна військового містечка «Дальник-7» а саме: двох двоповерхових багатоквартирних житлових будинків із земельною ділянкою для їх обслуговування, площею 1,45 га. 
2. Створити комісію з приймання-передачі нерухомого майна військового містечка «Дальник-7»  (додаток №1).
[bookmark: _GoBack]3. Комісії здійснити обстеження нерухомого майна та скласти акти приймання передачі, які надати на затвердження Авангардівській селищні раді.
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6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження тa транспорту.


Селищний голова                                                         Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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Додаток № 1 
до рішення Авангардівської селищної ради №1415-VIII від 22.09.2022



Комісія з приймання-передачі нерухомого майна військового містечка «Дальник-7»:

Берник І.Г. – голова постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту;
Бузовська Ю.В. – спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності Авангардівської селищної ради;
Сирітка А.О – помічник голови Авангардівської селищної ради;
Представник КЕВ м. Одеси;
Представник КЕВ м. Одеси.

Секретар ради                                                               Валентина ЩУР
