Про надання Симинюку Сергію Олександровичу 
статусу дитини-сироти
         Відповідно до статей 12, 32, 34, 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 11 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», пункту 23 «Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», встановлено, що малолітній Симинюк Сергій Олександрович, 22 жовтня 2018 року народження (актовий запис № 3208 від 26 жовтня 2018 року, складений Суворовським районним у місті Одесі відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції в Одеській області), залишився без батьківського піклування.

         Мати дитини, Симинюк Тамара Самсонівна, померла 15 лютого 2022 року, що підтверджено свідоцтвом про смерть серії І-ЖД № 686479 (актовий запис № 2108 від 16 лютого 2022 року, складений відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Одесі Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)).

         Відомості про батька в свідоцтво про народження дитини внесені відповідно до частини 1 статті 135 Сімейного кодексу України.

Згідно з наказом служби у справах дітей Овідіопольської районної державної адміністрації від 10 липня 2020 року № 88 малолітній Симинюк Сергій Олександрович тимчасово влаштований до родини Воєвідко Анни Миколаївни, в якій перебуває на даний час.

         Виходячи з інтересів дитини, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:
№115

від 06.04.2022

1. Надати малолітньому Симинюку Сергію Олександровичу, 22 жовтня 2018 року народження, статус дитини-сироти.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
	Селищний голова
	Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ


Згідно з оригіналом:
Виконуючий обов’язки начальника відділу забезпечення 
№115

від 06.04.2022

документообігу та контролю апарату р
