











	Про затвердження тексту звернення до Антимонопольного 






Керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Указ Президента України №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» та Указ Президента України №133/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», з метою сталого розвитку Авангардівської селищної територіальної громади, дотримання принципу збалансованості державних, громадських та приватних інтересів, сприяння розвитку економіки України в післявоєнний час та відбиття військової агресії проти України, Авангардівська селищна рада, ВИРІШИЛА:

1. Затвердити текст звернення до Постійно діючої адміністративної колегії Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері публічних закупівель  (додається).
	


Селищний голова                                                         Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ




№ 121 
від 06.04.2022 р.








                                                                     Додаток
до рішення виконавчого комітету
Авангардівської селищної ради
№121 від 06.04.2022



ТЕКСТ ЗВЕРНЕННЯ 



Постійно діючій адміністративній колегії Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства
у сфері публічних закупівель


Щодо розгляду скарги



Авангардівську селищну раду Одеського району Одеської області, за підтримки міністерства Одеської обласної ради та Міністерства розвитку громад та територій України, обрано пілотним проектом в Одеській області щодо розробки комплексного плану просторового розвитку території громад.
З метою сталого розвитку Авангардівської селищної територіальної громади, дотримання принципу збалансованості державних, громадських та приватних інтересів, відповідно до вимог чинного законодавства, рішенням Авангардівської селищної ради № 737-VIII від 12.08.2021 «Про розроблення комплексного плану просторового розвитку території Авангардівської селищної територіальної громади» розпочато процедуру з розроблення комплексного плану просторового розвитку території Авангардівської селищної територіальної громади. 
Одним із початкових заходів щодо реалізації  розроблення комплексного плану просторового розвитку виникла необхідність у виготовленні картографічної основи для геопорталу. З метою отримання послуги зі створення цифрової картографічної основи для розроблення комплексного плану просторового розвитку територій Авангардівської територіальної громади, для подальшого використання у якості картографічної основи для геопорталу, інвентаризації земель державної та іншої власності, інвентаризація об’єктів нерухомості та інфраструктури, уточнення адміністративно-територіальних меж, меж водного, лісового та інших фондів, охоронних зон, тощо, Авангардівською селищною радою оголошено процедури    відкритих    торгів   на   закупівлю    послуг    код   національного 
класифікатора України за ДК 021:215 - код за ДК 021:2015  код  71350000-6 «Науково-технічні послуги в галузі інженерії (виготовлення картографічної основи в М 1:10000  та  М 1:2000 Авангардівської селищної територіальної громади)», ідентифікатор закупівлі UA-2022-01-28-008186-b. 
[bookmark: _GoBack]Згідно сакарги, поданої Консорціум «Архізем Україна» 08.02.2022 року (на думку Консорціум «Архізем Україна») щодо встановлення Замовником дискримінаційних вимог до потенційних Учасників, Антимонопольним комітетом України 22.02.2022 було заплановано її рогляд по суті, який згодом перенесли на 28.02.2022.
Указами президента України №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», та №133/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» в Україні діє в Україні воєнний стан, введений із 24 лютого 2022 року, в результаті чого, зокрема, тимчасово була припинена робота Антимонопольного комітету України. 
Однак, з метою відновлення економіки в Україні, в тому числі і діяльності Авангардівської селищної територіальної громади як частини суверенної держави України, офіційними повідомленнями прем’єра-міністра України Дениса Шмигаля було оприлюднено інформацію про відновлення роботи державних органів, установ та закладів.

Враховуючи вище викладене, а також буручи до уваги нагальну потребу в проектуванні та облаштуванні територій для забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, для організації виробництва підприємств, евакуйованих із територій, де ведуться (велися) бойові дії, просимо Постійно діючу адміністративну колегію Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері публічних закупівель в найкоротший термін провести розгляд скарги.  



Секретар ради                                                                           Валентина ЩУР

