	Про надання пріоритету на місце розташування рекламного засобу для  
ПП «Ігрок» на території 
Авангардівської селищної ради, 

Одеського району, Одеської області



Розглянувши звернення ПП «Ігрок» та клопотання комунального підприємства «Авангардкомунсервіс» Авангардівської селищної ради № 08 від 17.01.2022 року, керуючись законами України «Про рекламу», «Про місцеве самоврядування в Україні», Правилами розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради затвердженими рішенням сесії № 274-VII від 29.03.2018р.,Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради вирішив:
1. Надати пріоритет на місце розташування рекламного засобу для ПП «Ігрок» рекламоносія, стаціонарного наземного великогабаритного (площею понад 5 кв. м.) спеціального двостороннього рекламного засобу, розмір: 3000 мм х 6000 мм,  висота конструкції: 8000 мм, на території Авангардівської селищної ради, Одеського району, Одеської області, за адресою:

-вздовж автомобільної дороги М-15 Одеса-Рені (на м. Бухарест) км 13+300 ліворуч. 

2. Зобов’язати  ПП «Ігрок»:
- дотримуватись затверджених правил розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради від 29.03.2018р. № 274-VII;
- укласти угоду з комунальним підприємством «Авангардкомунсервіс» Авангардівської селищної ради про тимчасове платне користування місцем, що перебуває у комунальній власності, для тимчасового розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради.
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  3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради.

Селищний голова                                                         Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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