Про коригування проєктної документації будівництва Загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів Авангардівського НВК по вул. Добрянського, 26а

На підставі звернення президента та представників учнівського парламенту ЗЗСО «Авангардівська гімназія» та клопотання Директора ЗЗСО «Авангардівська гімназія» від 07.02.2022 р., відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 560 «Про затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою завершення будівництва Авангардівської НВК у 2022 році в рамках програми Президента України «Велике будівництво», в межах повноважень органу місцевого самоврядування, виконавчий комітет Авангардівської селищної ради вирішив: 

1. Погодити наміри Відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради щодо коригування проєкту: «Будівництво загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів Авангардівський НВК «Дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) – загальноосвітня школа І ступеня» за адресою: вул. Добрянського, 26а  смт Авангард Овідіопольського району Одеської області». Коригування.
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2. Начальнику Відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради Луцькову Сергію Григоровичу забезпечити проведення коригування проєктної документації  будівництва загальноосвітньої школи  ІІ-ІІІ ступенів Авангардівського НВК по вул. Добрянського, 26а відповідно до вимог чинного законодавства України. 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради. 
Селищний голова                                                     Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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