Про надання Квасенку Олександру Вячеславовичу, 03 вересня 1976 року народження, дозволу на вчинення правочину дарування Квасенко Валентині Василівні, 31 липня 1982 року народження, житлового будинку та земельної ділянки за адресою: Одеська область, Овідіопольський район, с. Прилиманське, вул. Нижня, буд. 10– Б
Відповідно до статей 12, 32, 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 11 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», статті 12 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей», розглянувши заяву гр. Квасенка Олександра Вячеславовича, 03 вересня 1976 року народження, щодо надання дозволу на вчинення правочину дарування дружині Квасенко Валентині Василівні, 31 липня 1982 року народження, житлового будинку та земельної ділянки за адресою: Одеська область, Овідіопольський район, с. Прилиманське, вул. Нижня, буд. 10– Б, встановлено.

Згідно з витягом з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 24 жовтня 2019 року, індексний номер витягу: 186128200, житловий будинок за адресою: Одеська область, Овідіопольський район, с. Прилиманське, вул. Нижня, буд. 10– Б, належить на праві приватної власності Квасенку Олександру Вячеславовичу.

Земельна ділянка площею 0,0675 га, кадастровий номер 5123783500:02:001:0486, за адресою: Одеська область, Овідіопольський район, с. Прилиманське, вул. Нижня, буд. 10– Б, належить Квасенку Олександру Вячеславовичу, згідно з державним актом на право власності на земельну ділянку серії ЯЛ № 469889, виданим 17 березня 2011 року відділом Держкомзему у Овідіопольському районі Одеської області.
№47

від 23.02.2022
Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо суб’єкта від 11 лютого 2022 року, номер інформаційної довідки 299217465, відомості у Державному реєстрі Іпотек та Єдиному реєстрі заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо зазначених об’єктів відсутні. 

Згідно з довідкою Прилиманського старостинського округу Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області від 14 лютого 2022 року № 101 за вищезазначеною адресою зареєстрована неповнолітня Квасенко Ірина Олександрівна, 28 жовтня 2004 року народження.
Квасенко Олександр Вячеславович має намір подарувати належні йому житловий будинок та земельну ділянку за адресою: Одеська область, Овідіопольський район, с. Прилиманське, вул. Нижня, буд. 10– Б, своїй дружині – Квасенко Валентині Василівні.
При здійсненні вищевказаного правочину права неповнолітньої Квасенко Ірини Олександрівни, 28 жовтня 2004 року народження, порушені не будуть.

Керуючись статтею 177 Сімейного кодексу України, статтями 17, 18 Закону України «Про охорону дитинства», виходячи з інтересів дитини, враховуючи вищезазначене та розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 21 лютого 2022 року № 2), Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:
1. Дозволити гр. Квасенку Олександру Вячеславовичу, 03 вересня 1976 року народження, вчинити правочини дарування Квасенко Валентині Василівні, 31 липня 1982 року народження, житлового будинку та земельної ділянки за адресою: Одеська область, Овідіопольський район, с. Прилиманське, вул. Нижня, буд. 10– Б.
2. Зобов’язати гр. Квасенка Олександра Вячеславовича в термін, що не перевищує 6 місяців, надати до Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради завірені належним чином копії документів, які підтверджують здійснення зазначених правочинів.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
	Селищний голова
	Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ


Згідно з оригіналом:
Виконуючий обов’язки начальника відділу забезпечення 
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окументообігу та контролю апарату р
