Звіт старости  
Прилиманського старостинського округу
Авангардівської селищної територіальної громади
Бубнова Миколи Анатолійовича
за 2022 рік
Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Регламентом Авангардівської селищної ради, Положенням про старосту села та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з Авангардівською селищною радою, звітую про роботу старости за 2022 рік.

У результаті об’єднання населених пунктів смт Авангард та с. Прилиманське в рамках адміністративно-територіальної реформи 2015 року, 29 жовтня 2017 року була утворена Авангардівська об’єднана територіальна громада. 
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Рішенням сесії Авангардівської селищної ради від 27 грудня 2019 року                № 5-VII «Про утворення старостинського округу та покладання обов’язків старости» на території Авангардівської селищної територіальної громади утворено Прилиманський старостинський округ та визначено, що його межі співпадають з межами села Прилиманське. Також, визначено, що за адресою: село Прилиманське, вулиця Центральна, будинок 120 знаходиться адміністративна будівля Прилиманського старостинського округу, яка є робочим місцем старости.
Рішеннями сесії Авангардівської селищної ради від 6 листопада 2020 року № 8-VІІІ мене затверджено на посаді старости Прилиманського старостинського округу на строк повноважень Авангарівської селищної ради VIІІ скликання. 

14 липня 2021 року № 1638-IX  прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розвитку інституту старост», який став важливим кроком для просування реформи децентралізації. Обов’язок старост - представлення інтересів жителів свого округу в територіальній громаді та надання відповідних адміністративних послуг. Саме у цьому суть реформи децентралізації – щоб потреби громад були почуті та вирішені на місцях.
Частиною 6 статті 54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21 травня 1997 року № 280/97-ВР встановлено, що при здійсненні наданих повноважень староста є відповідальним і підзвітним селищній раді.
Два роки моєї роботи на посаді старости Прилиманського старостинського округу пройшли у тісній співпраці з депутатським корпусом селищної ради, керівниками відділів, секторів, комунальних підприємств, закладів, жителями села, та суб’єктами господарювання різних форм власності. 

Отож, як член виконавчого комітету Авангардівської селищної ради я приймав участь у 12-ти засіданнях виконкому.
Був присутній на всіх пленарних засіданнях Авангардівської селищної ради. Виступав перед депутатським корпусом.
Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння жителям округу у підготовці документів, що подаються до органів місцевого самоврядування. Найчастіше прилиманці звертались за отриманням матеріальної допомоги на лікування,  реабілітації в післяопераційний період або в зв’язку з скрутним матеріальним становищем. 
Всі звернення на засіданнях виконкому були підтримані та задоволені.

В Прилиманському старостинському окрузі здійснювалося  діловодство відповідно до затвердженої номенклатури справ. Ведеться журнал реєстрації довідок. Протягом 2022 року зареєстровано та надано 450 довідок, з питань віднесених до повноважень старости. Надіслано 114 листів (вихідна документація, в т. ч. листування з різними організаціями, відповіді на запити різних установ, інформації, тощо). 

Прийом громадян  проводжу за місцем роботи в межах робочого  часу (іноді в позаробочий час). 

За звітний період я не допускав на території округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. 

В старостинському окрузі ведеться погосподарський облік дворогосподарств, як вид первинного обліку, передбачений для накопичення і систематизації відомостей, які збирають по кожному з розташованих на території  громади сільському населеному пункті і які є необхідними для проведення державних статистичних спостережень. Вносяться зміни на підставі правовстановлюючих документів, а також зміни до списків землекористувачів.

За даними Головного управління статистики в Одеській області, в с. Прилиманське станом на 01.01.2022 року зареєстровано 6 196 осіб. За оперативними даними, станом на 01.12.2022 року зареєстровано 6 207 осіб. Спостерігається невелика, але позитивна динаміка приросту населення старостинського округу. 

Однак, одним з ключових проблемних питань залишається велика кількість незареєстрованих жителів. Орієнтовна чисельність незареєстрованих жителів с. Прилиманське становить 3880 осіб, у тому числі в садових товариствах (за межами населеного пункту) – 2678 осіб.

На території старостату працює інспектор, який забезпечує надання відповідного переліку адміністративних послуг, зокрема, протягом 2022 року надано:

- 89 послуги з реєстрації місця проживання особи;
- 100 послуг зі зняття з реєстрації місця проживання особи;

- оформлено та видано 199 довідок про місця проживання або місця перебування особи;

- 22 послуг з вклеювання фото 25- і 45-річного віку;
- актулізація даних по реєстру - 2 200 осіб
Протягом 2022 року брав участь в організації виконання рішень Авангардівської селищної ради, її виконавчого комітету, розпоряджень селищного голови на території старостинського округу та у здійсненні контролю за їх виконанням.
Брав участь в підготовці по газифікації масиву 13-15 та у засідані архітектурно-містобудівної ради з розгляду містобудівної документації - Генерального плану та зонування території с.Прилиманське .      Також приймаю участь у всіх засідання ТЕБ та НС та відповідно виконую поставлені задачі. 
Протягом 2022 року в Авангардівській селищній територіальній громаді послуги соціального характеру населенню, зареєстрованому на території старостинського округу, надавалися завдяки програмному комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада». Прийом  таких заяв в окрузі здійснюється інспектором Відділу соціальних послуг та соціального захисту населення Авангардівської селищної ради, віддалене робоче місце ,яке розміщується в адмінбудівлі старостату.

За 2022 рік від жителів Прилиманського старостинського округу було прийнято та передано управлінню соціального захисту населення Одеської районної державної адміністрації 219 справ для оформлення наступних видів допомоги:

- у зв’язку з вагітністю та пологами – 7 справа;

- призначення допомоги при народженні дитини – 9 справ;
- призначення одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» - 4 справи;

- призначення допомоги на дітей, над якими встановлено опіку – 4 справи;
- облік ВПО - 232 особи;
- призначення щомісячної допомоги ВПО – 66 справ;

- призначення допомоги одиноким матерям – 21 справи;

- призначення допомоги малозабезпеченим сім’ям – 28 справ;

- державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів – 4 справи;

- житлово-комунальні послуги, скраплений газ та тверде паливо (субсидія) – 12 справ;

- пількові категорії осіб – 16 справ та ін..

З січня 2022 року внесено 126 електронну справу за програмою «Соціальна громада». Також, щотижнево та щомісячно надаються звіти про проведену роботу до Відділу соціальних послуг та соціального захисту населення Авангардівської селищної ради.

Загалом Прилиманці задоволені роботою в такому режимі, оскільки їм не потрібно їхати за межі округу. 

Здійснюється облік багатодітних сімей, людей похилого віку, учасників ЧАЕС, учасників АТО/ОСС, ВПО  та інших пільгових категорій осіб.

На рівні старостату здійснюється формування списків по Програмі «Готуємо дітей до школи Авангардівської територіальної громади».

Забезпечено формування списків для надання одноразової допомоги жителям округу, а саме: 151 особі до Міжнародного дня осіб похилого віку.

Спільно зі службою у справах дітей Авангардівської селищної ради , а також Відділом соціальних послуг та соціального захисту населення Авангардівської селищної ради здійснюю виїзди до сімей, які належать до вразливих груп населення. Протягом 2022 року здійснено 8 таких виїздів.
Оперативним є реагування на дзвінки на «гарячу лінію». Так, здійснено відповідні заходи щодо вирішення складних життєвих ситуацій, які склалися у 3-х сім’ях на території села.
За співпраці з приватними підприємцями села організовано урочисті вітання з новорічними святами для дітей з багатодітних, малозабезпечених сімей, дітей, які знаходяться під опікою та ін. пільгових категорій.
Здійснюється оперативне реагування на звернення, які надходять від Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації та Управління соціального захисту населення Одеської районної державної адміністрації.

З метою підтримки соціально вразливих категорій населення в умовах карантинних обмежень, було організовано та розвезено продуктові набори у кількості 800 одиниць жителям старостату та ВПО-близько 1500 наборів.
Регулярно ведеться робота з інформування жителів про необхідність сплати податків та інших обов’язкових платежів, зокрема за допомогою засобів телекомунікаційного зв’язку (менеджер viber та ін.).
З метою забезпечення наповнюваності бюджету проведено автоматизацію обліку нарахувань по земельним ділянкам сільськогосподарського призначення та ділянка у складі 20 кооперативів – загалом близько 3000 ділянок.

Спостерігається в цілому позитивна динаміка надходжень по земельному податку, так у 2019 році надійшло 583,775 тис.грн, у 2020 році – 531,074 тис.грн, у 2021 році – 707,220 тис.грн., у 2022 - 944 409,17тис.грн.
Надходження податку на нерухоме майно склали: 2019 рік – 252,330 тис. грн, 2020 рік – 217,799 тис.грн, 2021 рік – 427,964 тис.грн., у 2022 -673 851,96 тис.грн.
Надходження по єдиному податку фізичних осіб-підприємців склали: 2019 рік – 3319,018 тис. грн, 2020 рік – 3922,371 тис.грн, 2021 рік – 5530,661 тис.грн., 2022 - 3 496 899,26 грн.; з юридичних осіб - 31 198,97 тис.грн.
Загалом надходження земельного податку, орендної плати, податку на майно (відмінне від земельної ділянки) та єдиного податку у 2021 році склали 11 345,377 тис.грн., у 2022 - 6 177 279,13.
Безперервно ведеться роз’яснювальна робота з платниками податків та стимулюванню платників реєструвати місце проживання/ведення підприємницької діяльності на території громади.

На території Прилиманського старостинського округу розміщуються важливі заклади соціальної сфери громади, зокрема:
- ЗЗСО «Прилиманський ліцей» Авангардівської селищної ради;

- відділення № 3 КНП «Авангардівська амбулаторія загальної практики сімейної медицини;

- КДЮСШ «Авангард»;
- КЗ «Прилиманський будинок культури та мистецтв» Авангардівської селищної ради.

З керівниками вищезазначених закладів налагоджено постійну комунікацію та взаємодію.
В Прилиманському старостинському окрузі забезпечено роботу з військового обліку військовозобов'язаних і призовників. Зокрема, у 2022 році сформовано 14 особових справ дітей 2006 року народження. Оповіщено 1 720  військовозобовязаних по мобілізації. Мобілізованих - 101 особа.
  Цей рік на посаді старости був досить не простий, але за допомогою спільних зусиль поставлені завдання були виконані. Левову частку допомоги я отримую безпосередньо від селищного голови,  депутатського корпусу, членів виконавчого комітету, працівників комунальних підприємств, установ та закладів.
Щиро дякую всім, хто долучається до розвитку округу, платникам податків, громадським активістам, працівникам селищної ради і комунальних закладів за те, що вони своєю працею розвивають село.

Дякую жителям громади, які підтримують мене, дають поради, тим, хто не просто критикує, а вносить пропозиції з покращення життя громади, тим, хто  розуміє, що саме завдяки нашій спільній праці Прилиманський старостинський округ стане кращим.
        Дякую за увагу!
Староста Прилиманського 

старостинського округу                                                      Микола БУБНОВ

