Про підготовку висновку органу опіки та піклування

про доцільність позбавлення матері батьківських прав
Відповідно до статей 19, 165 Сімейного кодексу України, статті 56 Цивільного кодексу України, розглянувши службову записку начальника Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради від 28 квітня 2022 року, встановлено.

На території Авангардівської селищної територіальної громади мешкає Колодяжна Анна Олексіївна, 05 лютого 2015 року народження, яка згідно з наказом Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради від 26 листопада 2021 року № 47 «Про взяття дитини на облік дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах» перебуває на обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, в службі у справах дітей Авангардівської селищної ради.
Батько дитини, Колодяжний Олексій Олександрович, 06 липня 1986 року народження, помер 02 листопада 2021 року, що підтверджено свідоцтвом про смерть серії І-ЖД № 674373 (актовий запис від 05 листопада 2021 року № 14951, складений Відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Одесі Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)).

Мати дитини, Гасюк Тетяна Михайлівна, 02 травня 1983 року народження, ухиляється від виконання батьківських обов’язків, не цікавиться життям дитини та не бере участі у її вихованні, чим порушує норми статті 150 Сімейного кодексу України. 
Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 28 квітня 2022 року № 3) та з метою соціально-правового захисту дитини, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ: 
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1. Визнати за доцільне позбавити батьківських прав громадянку Гасюк Тетяну Михайлівну, 02 травня 1983 року народження, відносно її малолітньої доньки – Колодяжної Анни Олексіївни, 05 лютого 2015 року народження.
2. Доручити Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради:
2.1. підготувати висновок органу опіки та піклування про доцільність позбавлення батьківських прав Гасюк Тетяни Михайлівни, 02 травня 1983 року народження, відносно її малолітньої доньки – Колодяжної Анни Олексіївни, 05 лютого 2015 року народження;
2.2. підготувати відповідні документи для звернення до суду з позовом про позбавлення батьківських прав Гасюк Тетяни Михайлівни, 02 травня 1983 року народження, відносно її малолітньої доньки – Колодяжної Анни Олексіївни, 05 лютого 2015 року народження, та стягнення з Гасюк Тетяни Михайлівни аліментів на утримання дитини у розмірі 50 відсотків прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку.
3. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.
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