










Щодо діяльності добровольчого формування Авангардівської територіальної громади № 1

Враховуючи діяльність добровольчого формування Авангардівської територіальної громади №1, керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про основи національного спротиву», Указ Президента України від 24.02.2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану», Положенням про добровольчі формування територіальних громад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 № 1449, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради вирішив:
1. Затвердити доповідь спеціалістів Авангардівської селищної ради щодо діяльності добровольчого формування Авангардівської територіальної громади № 1 (додається).
2. Зобов’язати Авангардівського селищного голову:
·  утримувати добровольче формування Авангардівської територіальної громади № 1 у режимі початкової готовності;
·  надаватити вказівку про укладання контрактів добровольців територіальної оборони у разі крайньої необхідності.
3. Рекомендувати Авангардівській селищній раді на черговому сесійному засіданні розглянути питання про:
·  зміну командира добровольчого формування Авангардівської територіальної громади № 1;
·  зменшення кількості бойових підрозділів із чотирьох до двох.
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4. Помічнику селищного голови (Сирітка А.О.) надіслати листа до військової частини А7382 Сил територіальної оборони Збройних Сил України із позицією Авангардівської селищної ради.
5. Контроль за виконанням покласти на Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради.

Селищний голова                                                          Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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від 29.04.2022






















Додаток до рішення №138 від 29.04.2022р.


ДОПОВІДЬ
[bookmark: _GoBack]спеціалістів Авангардівської селищної ради щодо діяльності добровольчого формування Авангардівської територіальної громади № 1

     Пірожок А.А. – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер селищної ради.
      Враховуючи штат чисельністю 100 осіб, загальні витрати, до яких входить: заробітна плата (сер. 16,1 тис грн), закупівля продуктів харчування, паливно-мастильних засобів, військового одягу та взуття, витрати   на комунальні послуги (вода, електрика, інтернет), закупівля медикаментів, матеріально-технічне забезпечення та інші поточні витрати, на 8 місяців 2022 року буде коштувати бюджету Авангардівської селищної ради 19 530 000 грн.
      Варто зауважити, що загальний річний бюджет Комунального закладу «Центр Безпеки Громадян» становить 6 800 000 грн., враховуючи штатну чисельність 26 одиниць.
      Проте, на сьогоднішній день КЗ «ЦБГ» гарантує транспортне забезпечення громади, враховуючи спеціальний транспорт, пожежну безпеку всієї громади та забезпечення ремонту військової вантажної техніки військових частин які базуються на території громади.
       Також необхідно враховувати те, що відповідно до Програми сприяння розвитку підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань Авангардівської селищної територіальної громади на 2022 рік, Програми захисту та підтримки цивільного населення Авангардівської селищної територіальної громади та евакуйованого населення в умовах правового режиму воєнного стану, на підставі звернень від військових частин та інших структурних підрозділів тероборони (38 звернень) щодо необхідності забезпечення матеріально-технічними засобами, організацією поточних ремонтів та іншими послугами у період з 16 лютого по 28 квітня 2022 року було укладено 181 договір закупівлі товарів, робіт та послуг на загальну суму 3 928 023 грн.


     Михайліченко Т.А. – начальник фінансового відділу Авангардівської селищної ради.
     Необхідно враховувати планове зменшення податкових надходжень. Відповідно, до кінця 2022 року, ми недоотримаємо: 
· акциз – 35 млн.грн; 
· податок із продажу підакцизних товарів – 2 млн.грн;
· ПДФО – 20 млн.грн.;
· освітня субвенція, яка була повернута у державний бюджет – 5,7 млн.грн.; 
· податок на нерухоме майно та земельний податок який на сьогоднішній день неможливо спрогнозувати.
Загальна сума дефіциту бюджету Авангардівської селищної ради до кінця 2022 року становитиме 100 000 000 грн. 
        Сирітка А.О. – помічник селищного голови.
         На сьогоднішній день Авангардівська селищна рада згідно договору надання охоронних послуг забезпечена екіпажами патрульних автомобілів у кількості 4 шт, та 10 підготовленими бійцями, які чергують по всій території громади. 
         На території Авангардівської громади та її околицях наявно 6 військових частин Збройних Сил України. Враховуючи їх забезпечення, кількісний склад та розосередження військових груп вказаних частин по території громади, ми забезпечені потужною підтримкою військових, які за лічені хвилини зможуть забезпечити безпеку нашій громаді та виконувати функції за призначенням. Вказані особи вже проходять військову службу та отримали великий досвід на навчаннях та тренуваннях. 
         Авангардівська територіальна громада на своїй території немає значних об’єктів критичної інфраструктури, які потребують постійного чергування чи додаткової охорони. 
         На території громади щоночі здійснюється чергування жителями населених пунктів (самооборона) дотримання режиму комендантського часу. Працівниками селищної ради здійснюється контроль діяльності цього чергування, організація списків чергових осіб та подання вказаних списків до Одеського РУП № 2 ГУНП в Одеській області.
         Відповідно, прямої необхідності на сьогоднішній день у забезпечені додаткової охорони у якості добровольчого формування немає. 


        Проте, враховуючи створення формування, необхідно забезпечити штабом, бажано із числа працівників селищної ради. Та відібрати обмежену кількість добровольців, які беруть участь у чергуванні населених пунктів (самооборона), підготувати контракти до підписання, та відповідно провести спеціальні перевірки. 
         Провести із вказаними особами роз’яснювальну роботу про режим початкової готовності добровольчого формування та порядок здійснення навчать. 


Секретар ради                                                       Валентина ЩУР




