Про підготовку висновку органу опіки та піклування

про доцільність позбавлення матері батьківських прав
Відповідно до статей 19, 165 Сімейного кодексу України, статті 56 Цивільного кодексу України, розглянувши службову записку начальника Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради від 13 червня 2022 року, встановлено.

На території Авангардівської селищної територіальної громади  мешкає малолітня Гринець Діана Вячеславівна, 08 травня 2011 року народження. Дитина навчається у ЗЗСО «Прилиманський ліцей» Авангардівської селищної ради, за місцем навчання характеризується позитивно.
Батько дитини, Гринець Вячеслав Васильович, 02 лютого 1973 року народження, мешкає за адресою: пров. Середній, буд. 11, с. Прилиманське Одеського району Одеської області, зареєстрований за адресою: вул. Татарбунарського повстання, буд. 110, с. Михайлівка Саратського району Одеської області. Гр. Гринець В.В. одружений з Ковбиш Світланою Анатоліївною, 08 січня 1971 року народження, що підтверджено свідоцтвом про шлюб серії І-ЖД № 259695 (актовий запис № 133, складений 11 серпня 2016 року Овідіопольським районним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції в Одеській області). За місцем проживання гр. Гринець В.В. створено належні умови для проживання, навчання та розвитку малолітньої доньки. Батько задовольняє потреби малолітньої у повному обсязі, але має заборгованість по сплаті аліментів на користь матері дитини на утримання малолітньої Гринець Діани Вячеславівни.

Мати дитини, Корніловська Тетяна Євгенівна, 29 серпня 1970 року народження, мешкає окремо від дитини з вересня 2021 року, зареєстрована за адресою: вул. Кінна, буд. 22, кв. 27, м. Одеса. Гр. Корніловська Т.Є. ухиляється від виконання батьківських обов’язків, не цікавиться життям дитини та не бере участі у її вихованні, не створює умов для проживання дитини, її навчання та розвитку, чим порушує норми статті 150 Сімейного кодексу України. 
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Згідно з ухвалою Приморського районного суду міста Одеси від 01 лютого 2022 року по справі № 522/2314/22 відкрито провадження у цивільній справі за позовом Гринець Вячеслава Васильовича до Корніловської Тетяни Євгенівни, третя особа – Служба у справах дітей Авангардівської селищної ради, про позбавлення батьківських прав, визначення місця проживання дитини, звільнення від сплати аліментів та стягнення аліментів.
Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 13 червня 2022 року № 4) та з метою соціально-правового захисту дитини, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ: 
1. Визнати за доцільне позбавити батьківських прав громадянку Корніловську Тетяну Євгенівну, 29 серпня 1970 року народження, відносно її малолітньої доньки – Гринець Діани Вячеславівни, 08 травня 2011 року народження.
2. Доручити Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради підготувати висновок органу опіки та піклування про доцільність позбавлення батьківських прав Корніловської Тетяни Євгенівни, 29 серпня 1970 року народження, відносно її малолітньої доньки – Гринець Діани Вячеславівни, 08 травня 2011 року народження.
3. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.
	Селищний голова
	          Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ


№154

від 14.06.2022

