Про підготовку висновку органу опіки та піклування

про доцільність позбавлення батька батьківських прав
Відповідно до статей 19, 165 Сімейного кодексу України, статті 56 Цивільного кодексу України, розглянувши службову записку начальника Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради від 13 червня 2022 року, встановлено.

На території Авангардівської селищної територіальної громади  мешкає малолітній Ніколенко Артем Олександрович, 19 травня 2016 року народження, який виховується у родині матері – Ніколенко Вікторії Олегівни. 
Батьки дитини, Ніколенко Вікторія Олегівна та Ніколенко Олександр Сергійович, не проживають однією сім’єю, шлюб між ними розірвано згідно з заочним рішенням Київського районного суду міста Одеси від 30 листопада 2017 року (справа № 520/6708/17).
Мати дитини, Ніколенко Вікторія Олегівна, мешкає за адресою: вул. 5 лінія, буд. 8, СОГ «Лебідь», с. Нова Долина Одеського району Одеської області, зареєстрована за адресою: вул. Люстдорфська дорога, буд. 88, корпус А, кв. 27, м. Одеса. За місцем проживання гр. Ніколенко В.О. створено належні умови для проживання та розвитку сина. Мати задовольняє потреби малолітнього у повному обсязі.
Батько дитини, Ніколенко Олександр Сергійович, 16 вересня 1990 року народження, мешкає окремо від дитини, зареєстрований за адресою: вул. Люстдорфська дорога, буд. 31-Б, кв. 24, м. Одеса. Батько самоусунувся від виконання батьківських обов’язків, не цікавиться життям дитини та не бере участі у вихованні та лікуванні, чим порушує норми статті 150 Сімейного кодексу України. З приводу усунення перешкод у спілкуванні з дитиною та участі у її вихованні гр. Ніколенко О.С. до Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради батько малолітнього не звертався.
Згідно з ухвалою Приморського районного суду міста Одеси від 25 листопада 2021 року по справі № 947/34734/21 відкрито загальне позовне провадження у цивільній справі за позовом до Ніколенко Вікторії Олегівни до Ніколенка Олександра Сергійовича, третя особа – Орган опіки та піклування Авангардівської селищної ради, про позбавлення батьківських прав.
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Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 13 червня 2022 року №4) та з метою соціально-правового захисту дитини, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ: 
1. Визнати за доцільне позбавити батьківських прав громадянина Ніколенка Олександра Сергійовича, 16 вересня 1990 року народження, відносно його малолітнього сина – Ніколенка Артема Олександровича, 19 травня 2016 року народження.
2. Доручити Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради підготувати висновок органу опіки та піклування про доцільність позбавлення батьківських прав Ніколенка Олександра Сергійовича, 16 вересня 1990  року народження, відносно малолітнього Ніколенка Артема Олександровича, 19 травня 2016 року народження.
3.  Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.
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