	Про затвердження Програми розроблення містобудівної документації на території Авангардівської селищної територіальної громади  на 2023 рік


Розглянувши клопотання начальника відділу містобудування та архітектури виконавчого органу  Авангардівської селищної ради Гудзікевича В.М. щодо затвердження Програми розроблення містобудівної документації на території Авангардівської селищної територіальної громади на 2023 рік, з метою  реалізації програм соціально-економічного розвитку населених пунктів                   смт Хлібодарське та селища Радісне Одеського району Одеської області, визначення потреб в підприємствах та установах обслуговування населення, сталого розвитку їх території, уточнення у більш крупному масштабі положень чинного генерального плану смт Хлібодарське та селища Радісне, керуючись положеннями Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні»,                  «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про основи містобудування»,  «Про архітектурну діяльність», «Про землеустрій», Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.09.2021 року                № 926, Постанови Кабінету Міністрів України від 14.03.2023 р. № 230 «Про внесення змін до Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», враховуючи рекомендації постійних комісій Авангардівської селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій, міжнародного співробітництва та регуляторної політики і з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування території, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту Авангардівська селищна рада вирішила:

         1. Затвердити Програму розроблення містобудівної документації на території Авангардівської  селищної територіальної громади на 2023 рік, додається.
№ 1819-VІІІ

від 07.04.2023 р.
 2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії Авангардівської селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій, міжнародного співробітництва та регуляторної політики і з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування території, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту.
Селищний голова                                                      Сергій  ХРУСТОВСЬКИЙ
№ 1819-VІІІ

від 07.04.2023 р.
Додаток до рішення
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1. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання програмним методом
Програма розроблення містобудівної документації на території Авангардівської селищної територіальної громади  на 2023 рік реалізується за рахунок коштів, бюджету Авангардівської селищної ради (далі – Програма) та розроблена відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про основи містобудування», «Про архітектурну діяльність», «Про землеустрій», Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.09.2021 року № 926, Постанови Кабінету Міністрів України від 14.03.2023 р. № 230 «Про внесення змін до Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», інших нормативно-правових актів.
1.1 . Містобудування
Головні положення Програми спрямовані на забезпечення ефективного соціально-економічного розвитку громади, створення сприятливих умов господарювання суб’єктів фінансової діяльності, розроблення інвестиційних програм.

Основними законодавчими актами для розробки Програми є Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про основи містобудування», «Про архітектурну діяльність», «Про землеустрій», Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.09.2021 року № 926, Постанови Кабінету Міністрів України від 14.03.2023 р. № 230 «Про внесення змін до Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану».
Загальна площа території Авангардівської територіальної громади – 7 387,4 га:

     Авангардівська селищна територіальна громада розташована на захід від міста Одеса і має надзвичайно вигідне географічне розташування.

Через територію громади проходить кілька автодоріг міжнародного та регіонального значення, поряд – Міжнародний аеропорт «Одеса» та залізнична станція «Одеса Західна».

Відстань від адміністративного центру громади до районного та обласного центру, м. Одеса - 13 км.

На території громади знаходяться 6 водних об’єктів місцевого значення. 

Площа земель під твердими побутовими відходами складає близько 60,4 га. 

2. Мета Програми
Основною метою програми є організаційне, матеріальне та фінансове забезпечення  розроблення та затвердження містобудівної документації (розроблення детального плану частини території смт Хлібодарське та селища Радісне Одеського району Одеської області) для планомірного та якісного вирішення питання забезпеченості містобудівною документацією частини території населених пунктів  смт Хлібодарське та селища Радісне,  реалізація державних, громадських та приватних інтересів під час планування, забудови їх територій, створення сприятливих умов для залучення інвестицій, тощо. 

3. Основні проблемні питання у сфері містобудування
Розроблення містобудівної діяльності є питанням актуальним і першочерговим для Авангардівської територіальної громади. З метою підвищення інвестиційної привабливості території громади розроблення та затвердження містобудівної документації - детального плану частини території смт Хлібодарське та селища Радісне Одеського району Одеської області  надасть пріоритетне значення для залучення інвестиційних коштів.

Проведеним аналізом чинної містобудівної документації                                   смт Хлібодарське та селища Радісне встановлено, що відповідно до вимог Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» постає необхідність визначення потреб в підприємствах та установах обслуговування населення, сталого розвитку території  смт Хлібодарське та селища Радісне, уточнення у більш крупному масштабі положень чинного генерального плану смт. Хлібодарське та селища Радісне та реалізація його положень.
Відсутність розробленої та затвердженої містобудівної документації - детального плану частини території смт Хлібодарське та селища Радісне Одеського району Одеської області не дозволяє належним чином здійснювати містобудівну діяльність в населених пунктах  смт Хлібодарське та селища Радісне.

Тому, потрібне розроблення детального плану частини території                      смт Хлібодарське та селища Радісне Одеського району Одеської області                               у відповідності до чинного містобудівного та земельного законодавства.
          За цих умов потрібен ефективний організаційно-економічний механізм реалізації основних вимог у сфері містобудування на території громади                         у встановлені строки, а також їх фінансове забезпечення за рахунок місцевих бюджетів. Проблемні питання можна вирішити шляхом розроблення і виконання програм.

4. Строки та етапи виконання Програми
Програма розрахована на 2023 рік.
5. Механізм забезпечення реалізації Програми

       Основними напрямками і механізмами, за допомогою яких можна в найкоротші строки досягти зазначених цілей, слід вважати організаційне, матеріальне та фінансове забезпечення  Програми задля розроблення та затвердження містобудівної документації - детального плану частини території смт Хлібодарське та селища Радісне Одеського району Одеської області.

         Позитивний ефект від реалізації передбачених заходів буде більшим і настане раніше тільки за умови їх своєчасного виконання, що в свою чергу, залежить від повного та своєчасного їх фінансування на всіх рівнях.

.        Основним замовником - координатором у реалізації заходів Програми є Авангардівська селищна рада. Заходи Програми реалізуються замовником-координатором шляхом організації робіт і розподілу їх серед виконавців згідно з виділеними коштами місцевого бюджету
6. Перелік завдань та заходів Програми 

Основним завданням Програми є: розроблення містобудівної документації на місцевому рівні.
Основними заходами Програми є розроблення детального плану частини території  смт Хлібодарське та с-ща Радісне Одеського району Одеської області (в межах та за межами населених пунктів)
Вирішення даного завдання надасть можливість реалізації державних, громадських та приватних інтересів під час планування, забудови територій    смт Хлібодарське та селища Радісне, створення сприятливих умов для залучення інвестицій, збільшення надходжень коштів до бюджету територіальної громади.

7. Ресурсне забезпечення Програми
       Фінансове забезпечення заходів, передбачених Програмою здійснюється за рахунок бюджету Авангардівської селищної територіальної громади у межах наявних фінансових ресурсів. Загальна сума коштів передбачена на фінансування Програми становить – 500 000,00 грн.
8. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми
        Контроль за виконанням Програми здійснює Авангардівська селищна рада. Поточний контроль за ходом реалізації Програми здійснюють постійні комісії Авангардівської селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій, міжнародного співробітництва та регуляторної політики і з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування території, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту.
9. Очікувані кінцеві результати виконання Програми
        Реалізація заходів, передбачених Програмою, дозволить розробити та затвердити містобудівну документацію, - детальний план частини території   смт Хлібодарське та селища Радісне Одеського району Одеської області, що в свою чергу створить умови для реалізації програм соціально-економічного розвитку населених пунктів, визначить потреби в підприємствах та установах обслуговування населення, забезпечить сталий розвиток території                              смт Хлібодарське та селища Радісне, створить сприятливі умови для залучення інвестицій, тощо.
Секретар селищної ради
          

                              
     Валентина ЩУР
               Додаток №1 до Програми 

ПАСПОРТ

Програми містобудівної документації на території Авангардівської селищної територіальної громади на 2023 рік
   1. Назва: Програма розроблення  містобудівної документації на території Авангардівської селищної територіальної громади на 2023 рік.
   2. Підстава для розроблення: Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про основи містобудування», «Про архітектурну діяльність», «Про землеустрій», Порядок розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації, затвердженого постанова Кабінету Міністрів України від 01.09.2021 року № 926, Постанова Кабінету Міністрів України від 14.03.2023 р. № 230 «Про внесення змін до Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», інші нормативно-правові акти.  
   3. Мета Програми: Програма розроблена з метою організаційного, матеріального та фінансового забезпечення  розроблення та затвердження містобудівної документації (розроблення детального плану частини території смт Хлібодарське та селища Радісне Одеського району Одеської області) для планомірного та якісного вирішення питання забезпеченості містобудівною документацією частини території населених пунктів  смт Хлібодарське та селища Радісне,  реалізації державних, громадських та приватних інтересів під час планування, забудови їх територій, створення сприятливих умов для залучення інвестицій, тощо. 

   4. Початок: 2023 рік.
   5. Етапи виконання: 2023 рік.
   6. Загальний обсяг фінансування: 500 000,00  грн.
   7. Джерела фінансування: Кошти бюджету Авангардівської селищної територіальної громади.
   8. Для реалізації Програми об’єднуються зусилля, насамперед Авангардівської селищної ради.
   9. Очікувані результати виконання Програми: Реалізація заходів, передбачених Програмою, дозволить розробити та затвердити містобудівну документацію, - детальний план частини території смт Хлібодарське та селища Радісне Одеського району Одеської області, реалізація програм соціально-економічного розвитку населеного пункту, визначення потреб в підприємствах та установах обслуговування населення, сталого розвитку території                            смт Хлібодарське та селища Радісне, уточнення у більш крупному масштабі положень чинного генерального плану смт. Хлібодарське та селища Радісне, тощо.
    10. Організація виконання та організація діяльності з реалізації Програми здійснюється виконавчим органом Авангардівської селищної ради.
    11. Контроль за виконанням Програми: постійні комісії Авангардівської селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій, міжнародного співробітництва та регуляторної політики і з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування території, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту.
Секретар селищної ради
          

                            
     Валентина ЩУР
Додаток 2 до Програми
Заходи

щодо реалізації Програми розроблення містобудівної документації на території Авангардівської селищної територіальної громади  на 2023 рік

	№ з/п
	Назва напряму діяльності (пріоритетні завдання)
	Перелік заходів програми
	Строк виконання заходу
	Виконавці

	1
	Розроблення містобудівної документації
	Розроблення детального плану частини території  смт Хлібодарське та с-ща Радісне Одеського району Одеської області (в межах та за межами населених пунктів)
	2023
	Авангардівська селищна рада, Суб'єкти господарювання, які мають право  здійснювати розроблення містобудівної документації відповідно до Закону України “Про архітектурну діяльність” та документації із землеустрою відповідно до Закону України “Про землеустрій” 


Секретар селищної ради
          

                              
     Валентина ЩУР
Додаток 3 до Програми

Кошторис

щодо реалізації Програми розроблення містобудівної документації на території Авангардівської селищної територіальної громади  на 2023 рік

	№ з/п
	Назва напряму діяльності (пріоритетні завдання)
	Перелік заходів програми
	Строк виконання заходу
	Виконавці
	Джерела фінансування
	Орієнтовні обсяги фінансува-ння (вартість),  грн.

	1
	Розроблення містобудівної документації
	Розроблення детального плану частини території смт Хлібодарське та селища Радісне Одеського району Одеської області
	2023


	Авангардівська селищна рада, Суб'єкти господарювання, які мають право  здійснювати розроблення містобудівної документації відповідно до Закону України “Про архітектурну діяльність” та документації із землеустрою відповідно до Закону України “Про землеустрій” 
	Бюджет Авангардівської селищної територіальної громади.
	500 000,00

	Загальні обсяги фінансування:
	-
	500 000,00


Секретар селищної ради
          

                              
     Валентина ЩУР
