DECIDE Summer Clubs 2.0 «Ми вдома – в Україні»: відбір-2023
Ура, кампанія DECIDE Summer Clubs «Ми вдома – в Україні» повертається!

Швейцарсько-український проєкт DECIDE оголошує конкурсний відбір територіальних громад для організації активного і змістовного дозвілля для дітей в межах ініціативи DECIDE Summer Clubs «Ми вдома – в Україні». Заохочуємо подаватися громади, які в період з 1 липня до 30 серпня 2023 року готові провести активності для дітей після непростого навчального року. 
Громади, які пройдуть відбір, отримають від проєкту DECIDE:

· комплект методичних розробок щодо організації літніх клубів для дітей в громадах з демократії та прав людини, попередження конфліктів, психологічної підтримки, безпеки, рухової активності тощо;
· спортивний інвентар; 
· набір розвиваючих ігор та книжок; 
· канцтовари і принтер;
· обладнання та безкаркасні меблі, щоб облаштувати зони відпочинку на відкритому просторі. 
Громада, район*
Авангардівська громада, Одеський район 
Загальна кількість ВПО шкільного віку в громаді - 451 дитина зі статусом ВПО
Кількість дітей, на яких заплановані літні активності? - 200 дітей
Кількість закладів освіти в громаді *
4 - ЗЗСО, 3 - ЗДО, 1 - заклад позашкільної осіти. Усього – 8.
Кількість закладів освіти в громаді, що планують проводити літні активності для дітей *
[bookmark: _GoBack]Два:
ЗЗСО «Авангардівська гімназія» Авангардівської селищної ради
ЗЗСО «Новодолинський ліцей» Авангардівської селищної ради
Наявність у закладі освіти або поруч із місцями проведення заходів обладнаних захисних споруд цивільного захисту
Наявні захисні споруди

Очікувана кількість змін за період липень-серпень, яку громада готова організувати (1 зміна - 10 днів)*
4
Очікувана кількість охоплених дітей в одну зміну 
50 дітей
Чи готові організатори включити у зміст літніх активностей елементи ОДГ/ОПЛ (освіти для демократичного громадянства та освіти з прав людини)?
Так
Які педагогічні та медичні працівники (за наявності) будуть залучені до запланованих літніх активностей? (кількість працівників)
У запланованих літніх активностях, які будуть проводитися в ЗЗСО «Авангардівська гімназія» та ЗЗСО «Новодолинський ліцей», візьмуть участь досвідчені фахові спеціалісти з педагогічної та медичної галузей (10 фахівців). Ці працівники є членами нашої команди та володіють великим досвідом і компетентністю у своїх галузях.
Упродовж травня-червня 2023 року ці висококваліфіковані фахівці вже були залучені для проведення пришкільних таборів, де здобули позитивний досвід та зарекомендували себе, як надійні та талановиті професіонали. Їхнім завданням було забезпечити цікаву та продуктивну літню програму, де діти змогли розвивати свої здібності та навички, залучаючись до різноманітних захоплюючих активностей.
Зокрема, в Авангардівській гімназії,  під час роботи таборів з дітьми, сумлінно працювали досвідчені, креативні вчителі, психолог, медична сестра, які організовували для дітей цікаві розвиваючі заходи та спортивні змагання; захоплюючі екскурсії: Нью-Васюки, Еколандія, Центр Безпеки Громадян Авангардівської селищної ради, кінотеатри "Сінема Сіті" та "MULTIPLEX", місто професій у Gagarin Plaza, Одеський зоопарк, "Біопарк", реабілітаційний центр для тварин «Авелен»; бібліотечні уроки та мультфільми в Авангардівському центрі культури та багато інших цікавинок; до дітей приїжджали з уроками безпеки представники патрульної поліції; проводилися різноманітні конкурси, забави та неймовірні руханки від класних керівників; а також розважальне свято на День захисту дітей. Діти були забезпечені збалансованим безкоштовним харчуванням, безпечним перевезенням шкільним автобусом та транспортом, наданим відділом освіти.
Наша команда вчителів та педагогічних працівників володіє високою майстерністю в галузі освіти. Вони прагнуть створити навчальне середовище, де кожен учень зможе розкрити свій потенціал, розвиватися та здобувати нові знання. Вони володіють унікальними підходами до навчання та здатні досягти максимальних результатів, стимулюючи інтелектуальний розвиток та творчий потенціал кожного учня.
Крім того, наша медична команда, яка складається з досвідчених медичних працівників, гарантує високий рівень безпеки та догляду за учасниками активностей. Вони володіють необхідними навичками та знаннями.
Чи є можливість залучити до проведення навчання для дітей представників рятувальних служб (з питань домедичної допомоги, мінної безпеки)?
Так

Чому саме ваша громада має стати учасником DECIDE Summer Clubs 2.0 «Ми вдома – в Україні» (до 10 речень)
Наша громада має бути учасником DECIDE Summer Clubs 2.0 «Ми вдома – в Україні» з кількох вагомих причин:
- по-перше, у нашій громаді існує важливий девіз - "Все найкраще - дітям!" Ми віримо, що майбутнє нашої незалежної демократичної правової держави, України, залежить від наших дітей, адже після нашої Перемоги, це саме їм належить відбудовувати та розвивати нашу країну. Цей девіз був започаткований і підтримується нашим головою, Сергієм Хрустовським:
- по-друге, у нашій громаді проживає значна кількість дітей, які зазнали негативного впливу воєнного конфлікту, майже 700 дітей зі статусом ВПО, тому ми прагнемо показати їм турботу, створити атмосферу дому та забезпечити безпеку;
- по-третє, у нашій громаді ми маємо належні укриття та інфраструктуру, що дозволяє проводити події в безпечному середовищі і дає нам можливість гарантувати безпеку та комфорт під час проведення активностей;
- по-четверте, наші фахівці вже мають значний досвід у проведенні подібних заходів - минулорічна перемога в конкурсі створила неймовірні можливості для відпочинку 103 дітей, і ми бажаємо продовжити цю ініціативу. Завдяки зусиллям громади та фонду, ми маємо можливість охопити всі 5 населених пунктів нашої громади відповідними заходами;
- по-п'яте, у нашій громаді існує Центр безпеки громадян, де рятувальники та пожежники проводять екскурсії для дітей та навчають їх розпізнавати небезпечні предмети, міни та інші небезпеки, що дає нам можливість не лише забезпечити безпеку під час активностей, але й навчити дітей елементарним навичкам самозахисту;
- по-шосте, у бібліотечних фондах громади донедавна переважала дитяча література радянських часів, яка наразі списана (понад 1200 шт.), а тому полиці з дитячими книгами напівпусті, що засмучує дітей і позбавляє можливості читати улюблені книги не з гаджетів, а справжні паперові; 
- по-сьоме, у нас є команда спеціалістів, які завжди відкриті до навчання та готові створювати для дітей незабутні моменти. Вони володіють необхідними знаннями та талантами, щоб забезпечити якісну та цікаву програму для дітей;
А найголовніше, у нас є велике бажання розвиватися, рухатися вперед, переймати досвід та ділитися ним. Ми не розрізняємо дітей на ВПО та наших місцевих, для нас всі вони рівні - українці. Наша громада вірить у майбутнє України, віддає перевагу активному та гармонійному розвитку дітей навіть у сьогоднішніх складних умовах і прагне продовжити сприяти розвитку та підтримці дітей, створивши для них безпечну та незабутню літню програму вдома – в нашій громаді, на Одещині, в Україні.
Ваші дані та контакти для зворотного зв'язку (ПІБ, посада, назва органу, який ви представляєте, номер телефона)
Слободянюк Юлія Юріївна,
Проєктний менеджер Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області,
+380972343211
*

