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на участь Авангардівської селищної територіальної громади у конкурсному відборі громад DECIDE Summer Clubs 
«Ми вдома – в Україні»
Електронна адреса - avangard.project.manager@gmail.com.
Область – Одеська.
Громада – Авангардівська.
Тип громади – селищна.
Загальна кількість ВПО шкільного віку в громаді – 286.
Кількість ВПО шкільного віку, що тимчасово проживають у закладах освіти – 0.
Загальна кількість закладів освіти у громаді (з них ЗЗСО) – 8 закладів.
Мережа закладів загальної середньої освіти Авангардівської ТГ складається з чотирьох закладів загальної середньої освіти:
- ЗЗСО «Авангардівська гімназія» Авангардівської селищної ради;
- ЗЗСО «Новодолинський ліцей» Авангардівської селищної ради;
- ЗЗСО «Прилиманський ліцей» Авангардівської селищної ради;
- ЗЗСО «Хлібодарський ліцей» Авангардівської селищної ради.

Мережа закладів дошкільної освіти складається з трьох закладів, а саме: 
- ЗДО «Берізка» Авангардівської селищної ради;
- Хлібодарського ЗДО «Берізка» Авангардівської селищної ради;
- Авангардівського ЗДО «Мадагаскар» Авангардівської селищної ради.

Також активно функціонує комунальний позашкільний навчальний заклад «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Авангард».

Кількість закладів освіти, що планують проводити навчально-виховні активності у літній період
Беручи за основу критерій безпеки дітей громади та дітей з сімей ВПО, враховуючи наявність облаштованих належним чином найпростіших укриттів, протягом літнього періоду планують проводити навчально-виховні активності три заклади освіти та культури громади, а саме: 
· Комунальний позашкільний навчальний заклад «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Авангард»;
· КП «Будинок культури та відпочинку» Авангардівської селищної ради та 
· КЗ «Будинок культури та мистецтв» Авангардівської селищної ради.
Наявність у закладі освіти або поруч із місцями проведення заходів обладнаних захисних споруд цивільного захисту – Так.
Чи готові організатори включити у зміст літніх активностей елементи ОДГ/ОПЛ (освіти для демократичного громадянства та освіти з прав людини)? – Так
Ця заявка подається від (співпраця між громадами вітається) – Однієї громади.
Які педагогічні та медичні працівники (за наявності) будуть залучені до запланованих літніх активностей? (кількість працівників, їх фах тощо)
Спортивно-гімнастичні заняття для підтримки здорового способу життя для діточок будуть проводити 4 тренерів:
- смт Авангард - тренер-викладач Ульяна Рашидівна.
- с. Прилиманське - тренер-викладач Евченко Олександр.
- с. Нова Долина - тренер-викладач Паратова Юлія.
- смт Хлібодарське - тренер-викладач Жуков Олексій.

Заняття з дітьми ВПО з декоративно-прикладного мистецтва та живопису будуть проводити працівники художніх студій будинків культури, зокрема студії «Імперія кольору ART», студії «Народної творчості»  – 10 фахівців.

Важливою є соціально-психологічна підтримка дітей та підлітків. Тому, заплановано також проведення тренінгів з психологами закладів освіти (4 фахівців) на теми:
· «Де взяти сили, або як зберегти життєві ресурси?»;
· «Вправи і поради ,як стабілізуватися під час війни»;
· «Підтримка психологічного стану в сучасних умовах»;
· «Профілактика тривожності та страхів».

Для дітей будуть проведенні навчання з надання першої медичної допомоги та дій в разі повітряної загрози тощо. Для цього будуть залучені фахівці Авангардівської амбулаторії загальної практики – сімейної медицини та Центру безпеки громадян.

Кількість дітей, на яких заплановані літні активності? – 500.

Чи є можливість залучити до проведення навчання для дітей представників рятувальних служб (з питань домедичної допомоги, мінної безпеки)? – Так.

Чи є можливість організувати екскурсії? – Так.

Чи планували залучати волонтерів або представників інших організацій (установ, закладів ін.) для участі у роботі літнього клубу у вашій громаді? – Так.

Якщо так,  кого саме ви планували залучати? - Планується залучити членів місцевої молодіжної громадської організації «Нащадки Овідія».

Чи заплановані активності, спільні для дітей та їхніх батьків? – Так.

Чому саме ваша громада має стати учасником DECIDE Summer Clubs «Ми вдома – в Україні» (до 10 речень)

Найкращі інвестиції в майбутнє громади, регіону та країни в цілому - це інвестиції в наших дітей. Таким є один із ключових пріоритетів розвитку Авангардівської селищної територіальної громади. 
В умовах воєнного стану потреба в особливій, підвищеній увазі до дітей суттєво зросла, саме тому плануємо організувати літні клуби у межах ініціативи DECIDE Summer Clubs «Ми вдома – в Україні». Основний критерій в роботі клубів – безпека, саме тому вище визначено три заклади, які мають безпечні укриття на випадок загрози в умовах воєнного стану.
На жаль, на сьогодні, дітям вкрай небезпечно залишатися без нагляду дорослих, а батьки не завжди можуть бути поруч, адже працюють аби прогодувати сім’ї. Організація відповідних літніх клубів з одного боку дозволить відволікти дітей від жахливих подій, які відбуваються в країні, а з іншого – сприятиме їх перебуванню під наглядом дорослих.
Станом на дату подання заявки ситуація в громаді контрольована, всі об’єкти життєзабезпечення працюють справно.

Серед запланованого:
· заняття з декоративно-прикладного мистецтва та живопису;
· «руханки» (спортивно-гімнастичні заняння» у вихідний день.
· проведення тематичних заходів у бібліотеці.

Для проведення занять потрібні: олівці кольорові; крейда різнокольорова; маркери; ножниці; батерейки пальчикові; надувні кульки; стрічки жовто-блакитні; гуаш; пластилін; м'ячі; кольоровий папір; акварельна бумага; пензлики; альбоми для малювання; клей.

Також для запланованого необхідно графічні планшети для малювання, світловий планшет для малювання піском, окуляри віртуальної реальності, конструктори Лего, гра Монополія, розвивальні ігри настільні, ігри-Твістер, Тетріс, шахи, шашки, доміно, набори дитячої творчості.

Маленькі жителі нашої громади та діти, які приїхали з батьками, з місць проведення активних бойових дій, шукаючи безпечніший прихисток, постійно висловлюють бажання залучити дітей до навчальних чи спортивних заходів, тому громадою розпочато їх проведення самостійно, але для того, аби охопити усіх дітей, що цього потребують, та правильно організувати заходи, нам необхідна підтримка Проєкту DECIDE у територіальних громадах будуть створені DECIDE Summer Clubs – «Ми вдома – в Україні».

Ваші дані та контакти для зворотного зв'язку (ПІБ, посада, назва органу/закладу, який ви представляєте, номер телефона)

Слободянюк Юлія Юріївна, проєктний менеджер Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області, тел. +380972343211.
