Про надання Авраменку О.В. та Авраменко С.М. 
дозволу органу опіки та піклування для надання 
згоди на вчинення неповнолітнім Авраменком Р.О.
правочину купівлі-продажу частки квартири
Відповідно до статей 12, 32, 34, 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 12 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей», розглянувши заяву гр. Авраменка Олександра Васильовича, 29 листопада 1977 року народження, та Авраменко Сніжани Миколаївни, 15 вересня 1977 року народження, щодо надання згоди на вчинення неповнолітнім Авраменком Ростиславом Олександровичем, 30 грудня 2008 року народження, правочину продажу 1/4 частки квартири за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Хлібодарське, вул. Радісна, буд. 11, кв. 46, встановлено.
Згідно із свідоцтвом про право власності на житло від 26 квітня 2010 року № 5168, виданого Квартирно-експлуатаційним відділом м. Одеса, квартира загальною площею 83,90 кв.м. за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Хлібодарське, вул. Радісна, буд. 11, кв. 46, належить на праві приватної спільної часткової власності в рівних частках Авраменку Олександру Васильовичу, Авраменко Сніжані Олександрівні, Авраменку Ростиславу Олександровичу, Авраменку Владиславу Олександровичу. 
Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо об’єкта нерухомого майна від 23 травня 2023 року, номер інформаційної довідки 333267185, відомості у Державному реєстрі Іпотек та Єдиному реєстрі заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо зазначеного об’єкту відсутні.

Згідно з довідкою Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області за вищезазначеною адресою ніхто не зареєстрований.
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Взамін проданої частки квартири на користь неповнолітнього Авраменка Ростислава Олександровича, 30 грудня 2008 року народження, буде придбано відповідну частку квартири за адресою: Київська обл., м. Ірпінь, вул. Університетська, буд. 3/10, кв. 58.
При здійсненні вищевказаного правочину права дитини порушені не будуть.
Керуючись статтею 177 Сімейного кодексу України, статтею 31 Цивільного кодексу України, статтями 17, 18 Закону України «Про охорону дитинства», виходячи з інтересів дітей, враховуючи вищезазначене та розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 15 червня 2023 року № 04), Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:
1. Дозволити Авраменку Олександрові Васильовичу, 29 листопада 1977 року народження, та Авраменко Сніжані Миколаївні, 15 вересня 1977 року народження, батьками неповнолітнього Авраменка Ростислава Олександровича, 30 грудня 2008 року народження, надати дозвіл неповнолітньому сину на вчинення правочину продажу ¼ частки квартири за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Хлібодарське, вул. Радісна, буд. 11, кв. 46, за умови набуття неповнолітнім права власності на частку квартири за адресою: Київська обл., м. Ірпінь, вул. Університетська, буд. 3/10, кв. 58, у частці за загальною площею не менше ніж 21 кв. м., житловою площею не менше ніж 11,6 кв.м. 
2. Зобов’язати гр. Авраменко Олександра Васильовича в термін, що не перевищує 6 місяців, надати до Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради завірені належним чином копії документів, які підтверджують здійснення даних правочинів.
3. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

	Селищний голова
	      Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ


Згідно з оригіналом:
Виконуючий обов’язки начальника відділу забезпечення 
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контролю апарату р
