Про надання Собко О. С. дозволу органу опіки та піклування на вчинення правочину дарування квартири, у якій зареєстрована малолітня дитина
Відповідно до статті 51, частини шостої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 56 Цивільного кодексу України, статті 12 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей», пунктів 66, 67, 68 Порядку  провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  від 24  вересня 2008 року № 866 (із змінами), розглянувши заяву Собко Оксани Сергіївни щодо надання дозволу на вчинення правочину дарування на ім’я Собко Оксани Сергіївни, 21 травня 1994 року народження, квартири за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Авангард, вул. Європейська, буд. 10, кв. 64, встановлено.
Відповідно до витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 08 серпня 2019 року, індексний номер витягу 176777108, реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна: 1889894251237, квартира загальною площею 64,6 кв. м, житловою площею 37,8 кв. м, за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Авангард, вул. Європейська, буд. 10, кв. 64, належить на праві приватної власності Жилюк Світлані Михайлівні, 13 жовтня 1975 року народження.
Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо об’єкта нерухомого майна від 18 липня 2023 року, номер інформаційної довідки 339528012, відомості у Державному реєстрі Іпотек та Єдиному реєстрі заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо зазначеного об’єкту відсутні.
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Згідно з довідкою Відділу Центр надання адміністративних послуг Авангардівської селищної ради від 18 липня 2023 року № 517 за вищезазначеною адресою зареєстрований малолітній Собко Микита Ігорович, 12 грудня 2016 року народження.
При здійсненні вищевказаного правочину права дитини порушені не будуть.
Керуючись статтею 177 Сімейного кодексу України, статтями 17, 18 Закону України «Про охорону дитинства», виходячи з інтересів дитини, враховуючи вищезазначене та розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 02 серпня 2023 року № 05), Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:
1. Дозволити гр. Собко Оксані Сергіївні, 21 травня 1994 року народження, РНОКПП 3447401481, прийняти в дар квартиру за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Авангард, вул. Європейська, буд. 10, кв. 64, яка належить Жилюк Світлані Михайлівні, 13 жовтня 1975 року народження, РНОКПП 2767917464.
2. Зобов’язати гр. Собко Оксану Сергіївну, в термін, що не перевищує 6 місяців, надати до Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради завірені належним чином копії документів, які підтверджують здійснення зазначеного правочину. 
3. Контроль за виконанням даного рішення залишити за собою.
	Селищний голова
	  Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ


Згідно з оригіналом:
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окументообігу та контролю апарату р
