Про надання Черемховській О.О. дозволу 
органу опіки та піклування на вчинення правочинів
дарування житлового будинку, у якому зареєстрована
малолітня дитина, та земельної ділянки
Відповідно до статті 51, частини шостої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 56, 203 Цивільного кодексу України, статей 176, 177 Сімейного кодексу України, статті 12 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей», пунктів 66, 67, 68 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  від 24  вересня 2008 року № 866 (зі змінами), розглянувши спільну заяву Черемховської Олександри Олександрівни та Черемховського Миколи Миколайовича щодо надання дозволу на вчинення правочину дарування на ім’я Черемховської Олександри Олександрівни, 30 грудня 1982 року народження, житлового будинку та відповідної земельної ділянки, за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Авангард, вул. Садова, буд. 11, встановлено.
Відповідно до свідоцтва про право власності на нерухоме майно серії САА № 684969 від 02 вересня 2003 року, виданого Авангардівською селищною радою на підставі витягу з розпорядження Овідіопольської райдержадміністрації від 28 серпня 2003 року № 565, житловий будинок за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Авангард, вул. Садова, буд. 11, належить на праві приватної власності Лепьошкіну Олександру Васильовичу, 23 квітня 1953 року народження. 

Згідно з державним актом на право приватної власності на землю серії Р1 № 459734, виданого 19 травня 2003 року Авангардівською селищною радою Овідіопольського району Одеської області, та витягом з Державного реєстру 
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речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 01 жовтня 2020 року, індексний номер витягу 226403256, земельна ділянка площею 0,1022 га, кадастровий номер 5123755200:02:001:1594, реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна: 2182817251237, за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Авангард, вул. Садова, буд. 11, належить на праві приватної власності Лепьошкіну Олександру Васильовичу, 23 квітня 1953 року народження.

Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо об’єкта нерухомого майна від 16 червня 2023 року, номер інформаційної довідки 33592334, відомості у Державному реєстрі Іпотек та Єдиному реєстрі заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо зазначеного об’єкту відсутні.

Згідно з довідкою Відділу Центру надання адміністративних послуг Авангардівської селищної ради від 16 червня 2023 року № 414 за вищезазначеною адресою зареєстрована малолітня Черемховська Анастасія Миколаївна, 27 вересня 2009 року народження.
При здійсненні вищевказаного правочину права дитини порушені не будуть.
Керуючись статтею 177 Сімейного кодексу України, статтями 17, 18 Закону України «Про охорону дитинства», виходячи з інтересів дитини, враховуючи вищезазначене та розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 02 серпня 2023 року № 05), Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:
1. Надати гр. Черемховській Олександрі Олександрівні, 30 грудня 1982 року народження, РНОКПП 3031400607, дозвіл на укладення договорів дарування житлового будинку та відповідної земельної ділянки за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Авангард, вул. Садова, буд. 11, які належать на праві приватної власності її батькові Лепьошкіну Олександру Васильовичу, 23 квітня 1953 року народження.
2. Зобов’язати гр. Черемховську Олександру Олександрівну, в термін, що не перевищує 6 місяців, надати до Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради завірені належним чином копії документів, які підтверджують здійснення зазначеного правочину. 
3. Контроль за виконанням даного рішення залишити за собою.
	Селищний голова
	  Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ


Згідно з оригіналом:
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окументообігу та контролю апарату р
