Про надання Горячковській Вікторії Олексіївні 
статусу дитини, позбавленої батьківського піклування
Відповідно до статей 12, 32, 34, 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 11 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», пункту 23 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», встановлено, що малолітня Горячковська Вікторія Олексіївна, 05 березня 2013 року народження, (актовий запис № 146 від 14 березня 2013 року, складений відділом державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Овідіопольського районного управління юстиції в Одеській області), залишилася без батьківського піклування.

Мати дитини, Горячковська Олена Сергіївна, 24 березня 1993 року народження, має високий ступінь втрати здоров’я внаслідок тривалої хвороби, що перешкоджає виконанню батьківських обов’язків, що підтверджено висновком лікарсько-консультативної комісії закладу охорони здоров’я про наявність у батька, матері дитини тривалої хвороби, яка перешкоджає виконанню батьківських обов’язків від 16 червня 2022 року № 38, виданим комунальним некомерційним підприємством «Авангардівська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини» Авангардівської селищної ради.
Відомості про батька в свідоцтво про народження дитини внесені відповідно до частини 1 статті 135 Сімейного кодексу України.
Згідно з наказом Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради від 27 червня 2022 року № 43 малолітня Горячковська Вікторія Олексіївна тимчасово влаштована до родини прабабусі – Мараренко Євдокії Андріївни, в якій перебуває на даний час.

Виходячи з інтересів дитини, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:
№184

від 20.07.2022

1. Надати малолітній Горячковській Вікторії Олексіївні, 05 березня 2013 року народження, статус дитини, позбавленої батьківського піклування.
2. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.
	Селищний голова
	 Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ


Згідно з оригіналом:
№184

від 20.07.2022

Виконуючий обов’язки начальника відділу забезпечення 
документообігу та контролю апарату р
