










	


Про внесення змін до квартирних справ
громадян, що перебувають на квартирному обліку
при виконавчому комітеті Авангардівської 
селищної ради

          Розглянувши заяви громадян Звонарьової Світлани Максимівни від 22.06.2022 р., Килинич Катерини Станіславівни від 08.07.2022р., відповідно до пропозицій Громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Авангардівської селищної ради від 20.07.2022 року та керуючись Законом України  «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Житловим кодексом РСР, Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Української Республіканської Ради професійних спілок від 11.12.1984р. №470, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ: 
1. Внести зміни до квартирних справ громадян, що перебувають на квартирному обліку у зв’язку зі змінами у складі  сім’ї,  а саме:

· виключити зі списку осіб на отримання житла Звонарьова Олексія Леонідовича, 1967 р.н., який перебував на квартирному обліку в позачерговій черзі зі складом сім’ї  2 особи у зв’язку зі смертю. 
Квартирну справу переоформити на дружину - Звонарьову Світлану Максимівну, 1963 р.н. залишивши її в позачерговій черзі зі складом сім’ї    1 особа ( номер черги 12, квартирної справи  №12);

· виключити зі списку осіб на отримання житла Килинича Василя Олеговича,1967 р.н., який перебував на квартирному обліку в першочерговій черзі зі складом сім’ї 4 особи у зв’язку зі смертю.
Квартирну справу переоформити на дружину Килинич Катерину Станіславівну, 1967 р.н. залишивши її в першочерговій черзі зі складом сім’ї  3 особи, вона, донька Килинич Анна Василівна,1991 р.н., донька Килинич Валентина Василівна,2000 р.н. (номер черги 25, квартирної справи №25).   
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2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради Щур В.В.   
      
  
Селищний голова                                                               Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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