



	







Про затвердження переліку  додаткових загальних критеріїв для бальної системи оцінювання потреби в житлі для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб



   Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Житлового кодексу Української РСР зі змінами, постанов Кабінету Міністрів України від 31 березня 2004 року № 422 «Про затвердження Порядку формування фондів житла для тимчасового проживання та Порядку надання і користування житловими приміщеннями з фондів житла для тимчасового проживання» із змінами, від 26 червня 2019 року № 582 «Про затвердження Порядку формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб і Порядку надання в тимчасове користування житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» із змінами, від 29 квітня 2022року № 495 « Деякі питання з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» із змінами, рішення Авангардівської селищної ради від 23 лютого 2023 року №1720-VІІІ «Про затвердження Програми «Придбання у комунальну власність житла для надання в тимчасове користування внутрішньо переміщеним особам» на 2023 рік із змінами, враховуючи, що  у 2023 році фінансування придбання житла здійснюється виключно за рахунок бюджету Авангардівської територіальної громади, з метою адаптації внутрішньо переміщених осіб та з  урахуванням потреби у спеціалістах певних професій в громаді,  Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:
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1. Затвердити перелік  додаткових загальних критеріїв для бальної системи оцінювання потреби в житлі для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб при визначені пріоритетності надання житлових приміщень з фонду житла: 
-особи з числа внутрішньо переміщених осіб, які працевлаштовані в заклади освіти Авангардівської громади -8 балів на сім’ю;
-особи з числа внутрішньо переміщених осіб, які працевлаштовані в заклади охорони здоров’я  Авангардівської громади – 8 балів на сім’ю;
-особи з числа внутрішньо переміщених осіб, які працевлаштовані в інших організаціям, установах, підприємствах, відділах Авангардівської селищної ради або особи з числа внутрішньо переміщених осіб, які здійснюють підприємницьку діяльність та території громади та відповідно сплачують податки до бюджету  Авангардівської територіальної громади – 4 балів на сім’ю.
[bookmark: _Hlk93563665]2. пункт 17 Положення про житлову комісію з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам, затвердженого рішенням виконавчого комітету від 20.01.2022 року № 28 вважати таким, що втратив чинність.
3. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.


Селищний голова				             Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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