Про негайне відібрання неповнолітнього Цуркана Д.А. 
від матері  Цуркан Н.К.
Відповідно до статей 12, 34, 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 56 Цивільного кодексу України, заслухавши інформацію Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради, встановлено.

Неповнолітній Цуркан Даніїл Андрійович, 20 січня 2009 року народження, виховується матір’ю Цуркан Наталією Костянтинівною, 03 серпня 1987 року народження, яка зареєстрована та проживає за адресою: вул. Флотська, буд. 133, с. Прилиманське Одеського району Одеської області. 
Відповідно до статті 4 Закону України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», підпункту 1 пункту 5, пункту 15 Порядку забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали від жорстокого поводження, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 року № 585 «Про забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах», неповнолітній Цуркан Даніїл Андрійович, 20 січня 2009 року народження, перебуває на обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, згідно з наказом Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради від 16 серпня 2022 року № 54 у зв’язку з тим, що мати ухиляється від виконання своїх обов’язків з виховання дитини.
Відповідно до Акту проведення оцінки рівня безпеки дитини, складеного 23 серпня 2023 року начальником Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради, інспектором сектору ювенальної превенції Одеського районного управління поліції № 2 ГУ НП в Одеській області та лікарем загальної практики сімейної медицини КНП «Авангардівська амбулаторія загальної практики-сімейної медицини» Авангардівської селищної ради, подальше перебування дитини у родині дуже небезпечно. 
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Неповнолітній неодноразово був свідком вчинення домашнього насильства, мати дитини часто вживає алкогольні напої, вона не забезпечує сина належним харчуванням, одягом та взуттям. Декілька тижнів неповнолітній проживає у родині Танасюка Руслана Олександровича, 22 січня 1989 року народження, за адресою: вул. Молодіжна, буд. 28, с. Прилиманське Одеського району Одеської області. 
Під час складання Акту проведення оцінки рівня безпеки дитини неповнолітній виявив бажання, щоб його мати була позбавлена батьківських прав, а він був влаштований під піклування Танасюка Р.О. В свою чергу Танасюк Р.О. виявив бажання тимчасово прийняти на виховання у свою родину Цуркана Д.А. до прийняття рішення про встановлення піклування над неповнолітнім. Танасюк Анна Олександрівна, дружина Танасюка Р.О., позитивно ставиться до прийнятого її чоловіком рішення.

Керуючись статтями 166, 170 Сімейного кодексу України, статтею 11 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», статтями 12, 17 Закону України «Про охорону дитинства», виходячи з інтересів неповнолітнього Цуркана Даніїла Андрійовича, 20 січня 2009 року народження, та у зв’язку із безпосередньою загрозою для життя та здоров’я дитини, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:
1. Негайно відібрати неповнолітнього Цуркана Даніїла Андрійовича, 20 січня 2009 року народження, від матері – Цуркан Наталії Костянтинівни, 03 серпня 1987 року народження.
2. Визнати за доцільне позбавити Цуркан Наталію Костянтинівну, 03 серпня 1987 року народження, батьківських прав відносно неповнолітнього Цуркана Даніїла Андрійовича, 20 січня 2009 року народження.
3. Доручити Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради:
3.1.  негайно повідомити Чорноморську окружну прокуратуру про прийняте рішення;

3.2.  підготувати висновок органу опіки та піклування про доцільність позбавлення батьківських прав Цуркан Наталії Костянтинівни, 03 серпня 1987 року народження, батьківських прав відносно неповнолітнього Цуркана Даніїла Андрійовича, 20 січня 2009 року народження;
3.3.  підготувати документи, необхідні для звернення до суду з позовом про:

· позбавлення батьківських прав Цуркан Наталії Костянтинівни, 03 серпня 1987 року народження, батьківських прав відносно неповнолітнього Цуркана Даніїла Андрійовича, 20 січня 2009 року народження;
· стягнення з Цуркан Наталії Костянтинівни, 03 серпня 1987 року народження, аліментів на утримання Цуркана Даніїла Андрійовича, 20 січня 2009 року народження, щомісячно у розмірі 50 відсотків прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку до досягнення дитиною повноліття, а у разі продовження отримання дитиною освіти – до завершення навчання;
· накладення заборони на відчуження будинку за адресою: вул. Флотська, буд. 133, с. Прилиманське Одеського району Одеської області, у якому неповнолітній проживав разом з матір’ю до настання обставин, що призвели до позбавлення дитини батьківського піклування.
4. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.
	Селищний голова
	Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ


Згідно з оригіналом:
Виконуючий обов’язки начальника відділу забезпечення 
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документообігу та контролю апарату р
