Про виключення об’єктів оренди комунальної власності Авангардівської селищної ради із переліків першого типу 
 Розглянувши клопотання начальника Відділу освіти, культури, молоді та спорту Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області від 17.07.2023 року про виключення об’єктів оренди комунальної власності Авангардівської селищної ради із переліків першого типу, відповідно до статей 26, 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про оренду державного та комунального майно», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою КМУ від 03.06.2020 р. № 483, Положенням про оренду майна комунальної власності Авангардівської селищної ради, затвердженого рішенням Авангардівської селищної ради № 1571-VII від 13.08.2020 року, у зв’язку із передачею Відділом освіти культури, на баланс молоді та спорту Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області будівель будинків культури в оперативне управління Центру культурних послуг Авангардівської селищної ради, враховуючи висновки постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту, селищна рада ВИРІШИЛА:
1.   Виключити із переліків першого типу об’єкти оренди комунальної власності Авангардівської селищної ради:

·   107,3 кв.м. у приміщенні №72 на ІІІ поверсі будівлі Будинку культури, місцезнаходження: Одеська область, Одеський район, смт. Авангард, вул. Добрянського, 28 (цільове призначення – для проведення курсів з логіки на погодинній основі);

· 107,3 кв.м. у приміщенні №72 на ІІІ поверсі будівлі Будинку культури, місцезнаходження: Одеська область, Одеський район, смт. Авангард, вул. Добрянського, 28 (цільове призначення – для проведення курсів з чарлідингу на погодинній основі);
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· 135,3 кв.м. у приміщенні №2 у підвалі будівлі Будинку культури, місцезнаходження: Одеська область, Одеський район, смт. Авангард, вул. Добрянського, 28 (цільове призначення – для проведення автокурсів на погодинній основі).
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту
Селищний голова                                                         Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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