










Про надання згоди на прийняття до комунальної власності Авангардівської селищної ради транспортного засобу – автобус спеціалізований для перевезення школярів 

З метою прийняття до комунальної власності Авангардівської селищної ради транспортного засобу від Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, враховуючи пропозиції Постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Авангардівська селищна рада вирішила:

1. Надати згоду Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації (33722647) на прийняття до комунальної власності Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області (23211248) шкільного автобусу - ЕТАЛОН А08116Ш-0000040, VIN: Y6PAS8116PP001741.
2. Створити спільну комісію з приймання-передачі шкільного автобусу (додаток до рішення).
3. Комісії здійснити обстеження транспортного засобу та скласти акт приймання-передачі.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту.
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Додаток 
до рішення Авангардівської селищної ради №2139-VIІІ 
від  04.08.2023

Комісія з приймання-передачі шкільного автобусу:

Ігор БЕРНИК – голова постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту;
[bookmark: _Hlk147144217]Дар’я МУРАЧЕВА – спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності Авангардівської селищної ради;
[bookmark: _Hlk147144227][bookmark: _Hlk147144045]Артем СИРІТКА – помічник селищного голови Авангардівської селищної ради;
[bookmark: _Hlk147144242][bookmark: _Hlk147144060]Ірина СОЛОТИНСЬКА – начальник Відділу освіти, культури, молоді та спорту Авангрдівської селищної ради;
Світлана ПАРАНДЮК – заступник директора Департаменту – начальник управління економічного та організаційного-документального забезпечення Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації;

Секретар ради                                                         Валентина ЩУР

