












Про затвердження Висновку опікунської ради
Виконавчого комітету Авангардівської
селищної ради про доцільність призначення
Скок Костянтина Анатолійовича опікуном
Мірощенка Кирила Олеговича


         Розглянувши заяву гр. Скок Костянтина Анатолійовича від 04.09.2023 року, що надійшла до селищної ради 04.09.2023 року, відповідно до Висновку опікунської ради при виконавчому комітеті Авангардівської селищної ради від 21.07.2023 року та керуючись підпунктом 4 пункту б частини першої статті 34, статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 55, 56, 58, 60, 62, 63 Цивільного кодексу України, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ :

1. [bookmark: _Hlk146808655][bookmark: _Hlk146887733][bookmark: _Hlk146805798]Затвердити Висновок опікунської ради Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради про доцільність призначення гр. Скок Костянтина Анатолійовича, 20.07.1986 року народження (РНОКПП 3162313415) опікуном свого брата, Мірощенко Кирила Олеговича (РНОКПП відсутній),  додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря виконавчого комітету Щур В.В.


Селищний голова                                                     Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ

№215  
від 05.10.2023





Затверджено рішенням виконкому 
Авангардівської селищної ради від 05.10.2023р. №215   



ВИСНОВОК ОПІКУНСЬКОЇ РАДИ
Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради
від  03 жовтня 2023 року

Про доцільність призначення гр. Скок Костянтина Анатолійовича
опікуном Мірощенко Кирила Олеговича. 

[bookmark: _Hlk146887492]На розгляд Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради надійшла заява Скок Костянтина Анатолійовича, 20.07.1986 року народження (РНОКПП 3162313415), який зареєстрований  та проживає за адресою: вул. Молодіжна, буд. 39, с. Нова Долина, Одеський район, Одеської області з заявою свого брата Мірощенко Кирила Олеговича (РНОКПП відсутній),  який зареєстрований та проживає за адресою: вул. Молодіжна, буд. 39,  с. Нова Долина, Одеський район, Одеської області.
Мати, Скок Оксана Володимирівна,19.01.1964 року народження (РНОКПП 2339419042) зареєстрована  та проживає за адресою: вул. Молодіжна, буд. 39, с. Нова Долина, Одеський район, Одеської області, але за станом здоров’я та скрутним матеріальним  становищем не може подальшому здійснювати догляд за сином  Мірощенко Кирилом Олеговичем.
  Беручи до уваги вищезазначене, Скок Костянтин Анатолійович, брат Мірощенко Кирила Олеговича, звернувся до суду із заявою визнати свого брата недієздатним та призначити його опікуном. 
  Однак, для вирішення зазначеного питання в суді, Скок Костянтину Анатолійовичу потрібний висновок опікунської ради про доцільність призначення опікуном свого брата Мірощенко Кирила Олеговича.
  Розглянувши висновок про стан здоров’я КНП «Центр первинної медико – санітарної допомоги №18» Одеської міської ради від 31.08.2023 року заявник має задовільний стан здоров’я, відповідно до Витягу з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності на наявності судимості», станом на 23.08.2023 року судимості немає, до кримінальної відповідальності не притягувалася та в розшуку не перебуває, відповідно до Податкової декларації платника єдиного податку третьої групи на період дії воєнного, надзвичайного стану в Україні- має власний дохід, згідно Витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності, будинок, де заявник проживає із братом  і здійснює за ним догляд (вул. Молодіжна, буд. 39, с. Нова Долина, Одеський район, Одеської області) є власністю Скок Костянтина Анатолійовича.  	   	 
Відповідно ст. 55, 63 Цивільного кодексу України, опіка та піклування встановлюється з метою забезпечення особистих немайнових прав та інтересів малолітніх, неповнолітніх осіб, а також повнолітніх осіб, які за станом здоров’я не можуть самостійно здійснювати свої права та обов’язки. Опікун або піклувальних призначаються переважно з осіб, які перебувають у сімейних, родинних відносинах з підопічним, з урахуванням особистих стосунків між ними, можливості особи виконувати обов’язки опікуна  чи піклувальників. 
Враховуючи вищевикладене та керуючись нормами Цивільного кодексу України, Правилами опіки та піклування, затвердженими Наказом Державного комітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства праці та соціальної    політики України від 26.05.1999 р. за №34/166/131/88, опікунська рада Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради визнає доцільним призначення  громадянина Скок Костянтина Анатолійовича, 20.07.1986 року народження (РНОКПП 3162313415), опікуном свого брата Мірощенко Кирила Олеговича (РНОКПП відсутній).
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Селищний голова                                                     Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ












