Про надання Рябовій Мирославі Віталіївні 
статусу дитини-сироти
Відповідно до статей 12, 32, 34, 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 11 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», пункту 23 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», встановлено, що неповнолітня Рябова Мирослава Віталіївна, 24 жовтня 2005 року народження (актовий запис від 18 листопада 2018 року № 23, складений Авангардівською селищною радою Овідіопольського району Одеської області), набуває підстав для надання статусу дитини-сироти.
Мати дитини, Рябова Катерина Григорівна, померла 15 січня 2019 року, що підтверджено свідоцтвом про смерть серії І-ЖД № 559276, виданим Одеським міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції в Одеській області (м. Одеса)).
Батько дитини, Рябов Віталій Іванович, помер 24 липня 2022 року, про що Ренійським відділом державної реєстрації актів цивільного стану в Ізмаїльському районі Одеської області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) складено актовий запис від 27 липня 2022 року № 299, що підтверджено повним витягом з Державного реєстру актів цивільного стану громадян щодо актового запису про смерть від 04 листопада 2022 року № 00037410057, виданим Овідіопольським відділом державної реєстрації актів цивільного стану в Одеському районі Одеської області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).
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Відповідно до розпорядження тимчасово виконуючого обов’язки голови Овідіопольської районної державної адміністрації від 29 грудня 2020 року № 400/А-2020 Спрейс Ганна Іванівна призначена піклувальником неповнолітньої Рябової Мирослави Віталіївни.

Виходячи з інтересів дитини, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:

1. Надати неповнолітній Рябовій Мирославі Віталіївні, 24 жовтня 2005 року народження, статусу дитини-сироти.
2.  Контроль за виконанням рішення залишаю за собою.
	Селищний голова
	Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ


Згідно з оригіналом:
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Виконуючий обов’язки начальника відділу забезпечення 
документообігу та контролю апарату р
