	Про надання пріоритету на місце розташування 
рекламного засобу для ФОП  Фаренюк Руслана
Володимировича на території Авангардівської
селищної ради, Одеського району Одеської області



       Розглянувши звернення від ФОП Фаренюк Руслана Володимировича та клопотання Комунального підприємства «АВАНГАРДКОМУНСЕРВІС» АВАНГАРДІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ  №223 від 23.11.2022 та керуючись законами України «Про рекламу», «Про місцеве самоврядування в Україні», Правилами розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради, затвердженими рішенням сесії №274-VII від 29.03.2018р., Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради вирішив:

  1. Надати пріоритет для  ФОП  Фаренюк Руслана Володимировича на місце розташування рекламного засобу, розташованого на території Авангардівської селищної ради Одеського району, Одеської області, а саме: рекламоносія, стаціонарного наземного великогабаритного (площею понад 5 кв.м.) спеціального двостороннього рекламного засобу за адресою:
  -  вздовж автомобільної дороги Т-16-09/Н-33/Сухий лиман-/М-27/ км  0+770 праворуч.  
  2.  Зобов’язати ФОП  Фаренюк Руслана Володимировича:
       -  дотримуватись затверджених правил розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради від 29.03.2018р. № 274-VII;
       - укласти угоду з КП «АВАНГАРДКОМУНСЕРВІС» Авангардівської селищної ради  про тимчасове платне користування місцем, що перебуває у комунальній власності, для тимчасового розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради.
   3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради.

Селищний голова                                                             Сергій  ХРУСТОВСЬКИЙ
№293 
від 25.11.2022
