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Про затвердження Висновку опікунської ради
про призначення та реєстрацію помічника 
фізичній дієздатній особі, яка за станом здоров’я 
не може самостійно здійснювати свої права та 
виконувати обов’язки 


          Розглянувши заяву Солотинського Івана Васильовича, 25.06.1942 р.н., що мешкає за адресою: смт Авангард, вулиця Фруктова, будинок 6, квартира №21, Одеського району Одеської області від 19.12.2022 р. та заяву Солотинського Сергія Івановича, 30.08.1977 р.н, що мешкає за адресою: смт Авангард, вулиця Фруктова, будинок 6, квартира №27, Одеського району Одеської області від 19.12.2022р., відповідно до Висновку опікунської ради при виконавчому комітеті Авангардівської селищної ради від 23.12.2022 року про доцільність призначення та реєстрацію помічника фізичній дієздатній особі та керуючись Конституцією України, ст.78 Цивільного кодексу України, ст.ст.34,52,59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Виконком Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:
         1. Затвердити Висновок опікунської ради при виконавчому комітеті Авангардівської селищної ради від 23.12.2022 року про доцільність призначення та реєстрацію Солотинського Сергія Івановича помічником фізичної дієздатної особи Солотинського Івана Васильовича, 25.07.1942 року народження, на безоплатній основі  строком на 1 рік (додається). 

         2.  Видати Солотинському Сергію Івановичу: 

         -    копію рішення Виконавчого комітету та Висновок опікунської ради при виконавчому комітеті Авангардівської селищної ради про доцільність призначення та реєстрацію Солотинського Сергія Івановича помічником фізичної дієздатної особи  Солотинського Івана Васильовича, 25.07.1942 року народження;
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          -    посвідчення помічника фізичної дієздатної особи, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки  із зазначенням його прав та з відповідною реєстрацією в Книзі реєстрації посвідчень помічника фізичної дієздатної особи.

          3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря виконавчого комітету Авангардівської селищної ради Валентину ЩУР.



Селищний голова                                                         Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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                                                                                              Додаток 
до рішення виконавчого комітету 
Авангардівської селищної ради 
від 23.12.2022р. №308


ВИСНОВОК ОПІКУНСЬКОЇ РАДИ
при Виконавчому комітеті Авангардівської селищної ради
Одеського району Одеської області
від 23 грудня 2022 року

про доцільність призначення та реєстрацію Солотинського Сергія Івановича помічником фізичної дієздатної особи  Солотинського Івана Васильовича, 25.07.1942 року народження на безоплатній основі

         На розгляд Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради надійшла заява від фізичної дієздатної особи Солотинського Івана Васильовича, 25.07.1942 року народження від 19.12.2022 року та додані до неї документи  з  проханням призначити сина  Солотинського Сергія Івановича,  30.08.1977 року народження його помічником. 
         Солотинський Іван Васильович є особою похилого віку та має  інвалідність 3 групи, що підтверджується випискою із Акта огляду медико-соціальної експертної комісії серії 2-18 АВ №005498, виданої Томашпільським міжрайонним МСЕК Вінницької області (інвалідність встановлена безстроково). Проживає за адресою: смт Авангард, вулиця Фруктова, будинок №6, квартира №27, Одеського району Одеської області.
          Відповідно до Висновку КНП «Авангардівська амбулаторія загальної практики-сімейної медицини» Авангардівської селищної ради №269 від 14.12.2022 року  Солотинський Іван Васильович  потребує стороннього догляду у зв’язку з тим, що за станом здоров’я не може самостійно себе обслуговувати. 
          Усі надані Солотинським І.В. документи відповідають Порядку призначення помічника фізичній дієздатній особі, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки.    
          Також  до Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради надійшла заява Солотинського Сергія Івановича, 30.08.1977 року народження  від 19 грудня 2022 року та доданими до неї документами, в якій просить призначити його помічником свого батька Солотинського Івана Васильовича, 27.07.1942 року народження, на безоплатній основі.
           Солотинський Сергій Іванович проживає разом з батьком за адресою: смт Авангард, вулиця Фруктова, буд.6, кв.27, Одеського району Одеської області, здійснює за ним догляд, що підтверджується актом обстеження житлово-побутових умов від 16.12.2022 року.  
           Солотинський Сергій Іванович є дієздатною фізичною особою, має задовільний стан здоров’я, що підтверджується  висновком про стан здоров’я КНП «Авангардівська амбулаторія загальної практики-сімейної медицини» Одеського району Одеської області, виданої 21.12.2022 року. 
        
            Відповідно до наданої характеристики з місця проживання від 21.12.2022 року Солотинський Сергій Іванович  характеризується позитивно. 
         
            У зв’язку із зазначеним, та керуючись Конституцією України, ст.78 Цивільного кодексу України, ст.ст.34,52,59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про порядок призначення та реєстрації помічника дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки, затвердженого рішенням Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради від 28.10.2022 року №253, Опікунська рада Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради вирішила:

             Визнати за доцільне призначити та зареєструвати Солотинського Сергія Івановича, 30.08.1977 року народження помічником фізичної дієздатної особи Солотинського Івана Васильовича, 25.07.1942 року народження, на безоплатній основі, терміном на 1 рік.



Селищний голова                                                              Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
           
          


             


