Про надання Стеховій Наталі Ігорівні дозволу

на вчинення правочину купівлі-продажу 19/100
(дев’ятнадцять сотих) часток двокімнатної квартири
за адресою: вул. Центральна, буд. 11, кв. 3, смт Авангард 
Відповідно до статей 12, 32, 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 11 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», статті 12 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей», розглянувши заяву гр. Стехової Наталі Ігорівни, 22 травня 1989 року народження, щодо надання дозволу на вчинення правочину купівлі-продажу 19/100 (дев’ятнадцять сотих) часток двокімнатної квартири за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Авангард, вул. Центральна, буд. 11, кв. 3, встановлено.

Відповідно до свідоцтва про право на спадщину за законом, посвідченого 16 лютого 2022 року державним нотаріусом Чорноморської державної нотаріальної контори Одеської області Кураловою Т.Д., зареєстрованого в реєстрі за № 2-113 (спадкова справа № 196/2016), 19/100 (дев’ятнадцять сотих) часток двокімнатної квартири, загальною площею 55,6 кв.м, житлова площа 31,1 кв.м, за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Авангард, вул. Центральна, буд. 11, кв. 3, належить на праві спільно часткової власності Салабай Надії Миколаївні.
Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо нерухомого майна від 07 березня 2023 року, номер інформаційної довідки 325078270, у Державному реєстрі Іпотек та Єдиному державному реєстрі заборон відчуження об’єктів нерухомого майна відомості щодо зазначеного об’єкту відсутні.
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Згідно з довідкою відділу ЦНАП Авангардівської селищної ради від 09 березня 2023 року № 136 за вищезазначеною адресою зареєстровані неповнолітня Шерімета Варвара Олексіївна, 14 квітня 2008 року народження, та малолітня Стехова Єлизавета Сергіївна, 19 січня 2017 року народження. 
При здійсненні вищевказаного правочину права неповнолітньої Шерімети Варвари Олексіївни, 14 квітня 2008 року народження, та малолітньої Стехової Єлизавети Сергіївни, 19 січня 2017 року народження, порушені не будуть.
Керуючись статтями 17, 18 Закону України «Про охорону дитинства» виходячи з інтересів дітей, враховуючи вищезазначене та розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 22 березня 2023 року № 02), Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:
1. Дозволити гр. Стеховій Наталі Ігорівни, 22 травня 1989 року народження, вчинити правочин купівлі-продажу 19/100 (дев’ятнадцять сотих) часток двокімнатної квартири за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Авангард, вул. Центральна, буд. 11, кв. 3.

2. Зобов’язати гр. Стехову Наталю Ігорівну в термін, що не перевищує 6 місяців, надати до Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради завірені належним чином копії документів, які підтверджують здійснення зазначеного правочину.

3. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.
	Селищний голова
	Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ


Згідно з оригіналом:
Виконуючий обов’язки начальника відділу забезпечення 
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документообігу та контролю апарату р
