Про підготовку висновку органу опіки 
та піклування про недоцільність примусового 

виселення малолітнього з будинку
Відповідно до статті 19 Сімейного кодексу України, статті 56 Цивільного кодексу України, статті 18 Закону України «Про охорону дитинства», розглянувши службову записку начальника Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради від 31 березня 2023 року, встановлено.
Овідіопольським районним судом Одеської області слухається справа № 509/1192/19 за позовом Акціонерного Товариства «Альфа-Банк» до Бернасовської Наталії Вікторівни, Бощук Георгія Олександровича, Бернасовського Арсенія Олександровича, третя особа: Служба у справах дітей Авангардівської селищної ради, про звернення стягнення на предмет іпотеки та виселення.

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 22 березня 2023 року № 02) та з метою соціально-правового захисту дитини, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ: 
1.
Визнати за недоцільне примусове виселення малолітнього Бернасовського Арсенія Олександровича, 14 квітня 2013 року народження, із будинку за адресою: ГО «Авангард-2», буд. 67, с. Прилиманське Одеського району Одеської області.
2.
Доручити Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради:
2.1.
підготувати висновок органу опіки та піклування про недоцільність примусового виселення малолітнього Бернасовського Арсенія Олександровича, 14 квітня 2013 року народження, із будинку за адресою: ГО «Авангард-2», буд. 67, с. Прилиманське Одеського району Одеської області.
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2.2.
направити до Овідіопольського районного суду Одеської області висновок органу опіки та піклування про недоцільність примусового виселення малолітнього Бернасовського Арсенія Олександровича, 14 квітня 2013 року народження, із будинку за адресою: ГО «Авангард-2», буд. 67, с. Прилиманське Одеського району Одеської області.
3.
Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.
Селищний голова                                                 Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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