Про надання Колодяжній Анні Олексіївні 
статусу дитини, позбавленої батьківського 
піклування
Відповідно до статей 12, 32, 34, 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 11 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», пункту 23 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», встановлено, що малолітня Колодяжна Анна Олексіївна, 05 лютого 2015 року народження (актовий запис № 1633 від 17 лютого 2015 року, складений відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Одесі реєстраційної служби Одеського міського управління юстиції), залишилася без батьківського піклування.

Мати дитини, Гасюк Тетяна Михайлівна, позбавлена батьківських прав відносно малолітньої доньки – Колодяжної Анни Олексіївни, 05 лютого 2015 року народження, заочним рішенням Київського районного суду міста Одеса від 11 листопада 2022 року та ухвали суду від 09 лютого 2023 року про виправлення описки по справі № 509/2119/22 про позбавлення батьківських прав.
Батько дитини, Колодяжний Олексій Олександрович, помер 02 листопада 2021 року, що підтверджено свідоцтвом про смерть серії І-ЖД № 674373 (актовий запис від 05 листопада 2021 року № 14951, складений відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Одесі Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)).

Згідно з наказом Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради  адміністрації від 27 березня 2023 року № 46 малолітня Колодяжна Анна Олексіївна тимчасово влаштована до родини бабусі – Колодяжної Варвари Іванівни, в якій перебуває на даний час.
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Виходячи з інтересів дитини, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:

1. Надати малолітній Колодяжній Анні Олексіївні, 05 лютого 2015 року народження, статус дитини, позбавленої батьківського піклування.
2. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.
	Селищний голова
	Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ


Згідно з оригіналом:
Виконуючий обов’язки начальника відділу забезпечення 
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документообігу та контролю апарату р
