Про затвердження Програми протидії
злочинності та посилення громадської

безпеки на території Авангардівської
селищної ради на 2023 рік
Відповідно до ст. 25, п. 40 ч. 1 ст. 26, ст. 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. ст. 85, 86 Бюджетного кодексу України, ст. ст. 5, 9, 88 Закону України «Про Національну поліцію», з метою якісного та своєчасного реагування органів внутрішніх справ на злочинні прояви, правопорушення на території Авангардівської селищної ради, надійного забезпечення громадського порядку, прав та свобод громадян, на підставі листа №32/1902 від 15.09.2023, Авангардівська селищна рада.
 ВИРІШИЛА:
1. Внести зміни та затвердити Програму протидії злочинності та посилення громадської безпеки на території Авангардівської селищної ради на 2023 рік в новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій, міжнародного співробітництва та регуляторної політики.
Селищний голова 
Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
№2217 -VIII
Від 06.10.2023
Додаток до рішення Авангардівської селищної ради №2217-VIIІ від 06.10.2023
ПРОГРАМА 
протидії злочинності та посилення громадської безпеки на території Авангардівської селищної ради 
на 2023 рік
1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма
Кризові процеси, що відбуваються в соціально-економічній сфері, призводять до ускладнення криміногенної ситуації та зумовили виникнення нових форм і способів вчинення протиправних діянь.
Сьогодні спостерігається тенденція до збільшення масштабів криміналізації основних сфер життєдіяльності населення. Поряд із зменшенням кількості особливо тяжких злочинів, в цілому рівень злочинності збільшився майже вдвічі.
Наявність великої кількості невирішених проблем у сфері профілактики правопорушень негативно позначається на криміногенній ситуації, зумовлює необхідність формування принципово нових підходів до розв’язання цієї проблеми, прийняття системних різнопланових профілактичних заходів соціального характеру, спрямованих на усунення причин вчинення правопорушень та зменшення кількості скоєних злочинів.
Успішне виконання покладених на поліцію завдань щодо боротьби зі злочинністю, захисту економічних інтересів країни, конституційних прав громадян, попередження розповсюдження наркоманії, алкоголізму, оперативного розкриття злочинів, забезпечення належного правопорядку залежить не тільки від професіоналізму та самовідданості правоохоронців, ступеня довіри до них з боку населення, але й від належного соціально-правового захисту, фінансового і матеріально-технічного забезпечення їхньої діяльності. Однак в сьогоденні спостерігається інше.

Водночас, крім забезпечення функцій покладених на них державою та виконання завдань Міністерства внутрішніх справ, органи Національної поліції повинні оперативно реагувати на будь – які протиправні прояви, своєчасно проводити оперативні заходи, забезпечувати охорону правопорядку під час проведення свят місцевого значення, протидіяти розповсюдженню наркоманії та алкоголізму на території громади.
Програма розроблена з метою якісного та своєчасного реагування органів поліції на злочинні прояви, правопорушення на території громади, утриманні під контролем криміногенної ситуації, надійного забезпечення громадського порядку, прав та свобод громадян на підставі ст. 25, п. 40 ч. 1 ст. 26, ст. 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. ст. 85, 86 Бюджетного кодексу України, ст. ст. 5, 9, 88 Закону України «Про Національну поліцію».
2. Мета Програми

Метою Програми є сприяння створенню належних умов, а саме надання субвенції для придбання паливно-мастильних матеріалів для автомобілів поліцейських офіцерів Авангардівської селищної територіальної громади, субвенція на придбання транспортного засобу для поліцейського офіцера громади, сплати пенсійного збору та реєстрації в ТСЦ для сприяння якісного виконання поліцейським офіцером громади службових завдань, покладених на Національну поліцію, особливо в умовах воєнного стану, забезпеченню постійної присутності працівника поліції на території громади, а також своєчасному наданню поліцейських послуг населенню.
3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми
Основними шляхами та засобами реалізації Програми є:

удосконалення профілактики правопорушень і протидії зростанню злочинності;
сприяння підвищенню ефективності діяльності правоохоронних органів щодо захисту прав і свобод людини;

проведення роботи з громадськістю з метою залучення до створення громадських формувань для допомоги дільничним інспекторам поліції у боротьбі з розповсюдженням наркоманії, алкоголізму та в охороні громадського порядку на території громади;
забезпечення проведення комплексу заходів щодо недопущення проникнення наркотичних засобів та психотропних речовин до навчальних та розважальних закладів;
забезпечення функціонування кімнати довіри;
проведення роботи серед населення щодо встановлення місцезнаходження осіб, що переховуються від слідства та суду, безвісно зниклих громадян та невпізнаних трупів, наявність стосовно них компрометуючої інформації;
проведення семінарів в учбових закладах щодо поведінки в умовах непередбаченого спілкування з розшукуваними особами;
створення архівної бази даних щодо скоєних громадянами протиправних дій;
робота з населенням щодо сприяння боротьбі з контрабандою;
організація та проведення спільних рейдів з громадськістю, підприємствами та установами з протидії злочинності і правопорушенням та оперативне, своєчасне реагування на повідомлення громадян про пригоди та злочини;
організація висвітлення в засобах масової інформації матеріалів про незаконне переміщення людей, а також роботу поліції в цьому напрямку;
додаткове посилення патрулювання та чергування в місцях проведення масових заходів місцевого значення;
запобігання порушенням громадського порядку та ослаблення дії криміногенних факторів;
удосконалення матеріального, технічного та наукового забезпечення заходів з профілактики правопорушень.

Фінансування Програми здійснюється з  бюджету Авангардівської селищної територіальної громади у вигляді субвенції (3719800). Обсяги та джерела фінансування Програми викладені в Додатку 1.
Обсяг бюджетного призначення – 1 190,00 тис. грн. 
Термін реалізації Програми –2023 рік.
4. Пріоритетні напрями діяльності та заходи Програми
Напрями Програми визначають комплекс економічних, соціальних, правових, організаційно-управлінських, інформаційно-пропагандистських та культурно-виховних заходів, спрямованих на вирішення конкретних питань з профілактики правопорушень.
Основними напрямами реалізації Програми є:

організація забезпечення профілактики правопорушень;

запобігання порушень громадського порядку й ослаблення дії криміногенних факторів;

удосконалення форм і методів профілактики правопорушень та підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів;

інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення профілактичної діяльності, форм і методів профілактики правопорушень, підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів у сфері протидії злочинності.

5. Очікувані результати, ефективність Програми
Реалізація Програми сприятиме:
швидке реагування та надання змоги  швидкого під’їзду на місце злочину або місце правопорушення;
підвищенню ефективності діяльності поліції щодо захисту прав і свобод людини;

здійсненню в суспільстві просвітницької роботи з виховання неприйняття наркоманії та алкоголізму як явища;

забезпеченню профілактиці правопорушень;

запобіганню порушень громадського порядку й ослабленню дії криміногенних факторів;

удосконаленню форм і методів профілактики правопорушень та підвищенню ефективності оперативно-розшукових заходів;

інформаційно-аналітичному та матеріально-технічному забезпеченню профілактичної діяльності, форм і методів профілактики правопорушень, підвищенню ефективності оперативних заходів у сфері протидії злочинності;

оздоровленню соціально-економічної та морально-психологічної ситуації в громаді.
6. Контроль за виконанням заходів Програми
Контроль за виконанням Програми здійснює Авангардівська селищна рада Одеського району Одеської області.

Виконавцем заходів, передбачених Програмою, ГУНП в Одеській області.
Отримувачем коштів визначити ГУНП в Одеській області.
Секретар ради
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