Про припинення піклування Жуковської І.Д. 
над неповнолітньою Жуковською Д.Е.
Відповідно до статей 12, 32, 34, 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 11 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», пункту 50 «Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», на підставі рішення Овідіопольського районного суду Одеської області від 22 вересня 2023 року по справі № 509/2487/22 за позовом Притуляк Едуарда Андрійовича про встановлення батьківства, встановлено наступне.

 Неповнолітня Жуковська Дар՚я Едуардівна, 02 серпня 2006 року народження, перебуває на первинному обліку дітей, які залишились без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в Службі у справах дітей Одеської міської ради.


Розпорядженням голови Приморської районної адміністрації Одеської міської ради від 14 червня 2022 року № 264 неповнолітній Жуковській Дар’ї Едуардівні, 02 серпням 2006 року народження, надано статус дитини-сироти.

Жуковська Ірина Дмитрівна, 17 листопада 1962 року народження, згідно з рішенням Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради від 20 липня 2022 року № 186 призначена піклувальником неповнолітньої Жуковської Дар’ї Едуардівни.
Згідно з рішенням Овідіопольського районного суду Одеської області від 22 вересня 2023 року по справі № 509/2487/22 Притуляк Едуард Андрійович, 31 липня 1981 року народження, визнаний батьком Жуковської Дар’ї Едуардівни, 02 серпня 2006 року народження.
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До актового запису про народження Жуковської Дар’ї Едуардівни, 02 серпня 2006 року народження, внесені зміни в частині зазначення відомостей про батька. Батьком неповнолітньої вказаний Притуляк Едуард Андрійович, 31 липня 1981 року народження, що підтверджено свідоцтвом про народження серії І-ЖД № 754634, виданим 02 листопада 2023 року Малиновським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Одесі Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).
На підставі вищевикладеного, виходячи з інтересів дитини, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:
1. Припинити піклування Жуковської Ірини Дмитрівни над неповнолітньою Жуковською Дар’єю Едуардівною. 
2. Вважати таким що втратило чинність рішення Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради від 20 липня 2022 року № 186 «Про призначення Жуковської Ірини Дмитрівни, 17 листопада 1962 року народження, піклувальником неповнолітньої Жуковської Дар’ї Едуардівни, 02 серпня 2006 року народження».
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Службу у справах дітей Авангардівської селищної ради.
	Селищний голова
	Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ


Згідно з оригіналом:
Виконуючий обов’язки начальника відділу забезпечення 
№280

від 09.11.2023
окументообігу та контролю апарату р
