












	
Про  визначення підрядної організації з проведення коригування проектно-кошторисної документації по об’єкту «Будівництво Авангардівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини за адресою: вул. Фруктова, 9А,                        смт Авангард, Овідіопольського району Одеської області»




Керуючись  ст. 26  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 78 Бюджетного кодексу України та розглянувши пропозицію постійної  комісії  з  питань  комунальної  власності, житлово - комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження  та  транспорту,  Авангардівська  селищна рада ВИРІШИЛА:
 	1.  Визначити  підрядною організацією  з  проведення коригування проектно-кошторисної документації по об’єкту «Будівництво Авангардівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини за адресою: вул. Фруктова, 9А,                        смт Авангард, Овідіопольського району Одеської області»  ФОП Бондаренко М.А.
[bookmark: _GoBack] 2.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійної комісії з питань комунальної власності, житлово - комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження та  транспорту.
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