












Про затвердження Акту приймання-передачі основних засобів із балансу Комунальної установи «Одеський обласний центр фінансово-статистичного моніторингу, матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення закладів і установ освіти» на баланс Відділу освіти, культури, молоді та спорту Авангардівської селищної ради  

З урахуванням клопотання Відділу освіти, культури, молоді та спорту Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області №538 від 03.10.2023 року щодо затвердження акту приймання-передачі, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту, з огляду на рішення Авангардівської селищної ради від 04.08.2023 р. №2129-VIII «Про надання згоди на прийняття майна з балансу Комунальної установи «Одеський обласний центр фінансово-статистичного моніторингу, матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення закладів і установ освіти» на баланс Відділу освіти, культури, молоді та спорту Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області», керуючись положеннями статті 134 Господарського кодексу  України, Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Авангардівська селищна рада ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Акт приймання-передачі основних засобів із балансу Комунальної установи «Одеський обласний центр фінансово-статистичного моніторингу, матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення закладів і установ освіти» на баланс Відділу освіти, культури, молоді та спорту Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області, що додається.
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        2.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту.


Селищний голова                                                 Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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