











Про введення в експлуатацію
об’єктів комунальної власності

         Відповідно до статей 13, 39 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», на підставі Витягу з Реєстру будівельної діяльності №ІУ101231121879, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:
1. Ввести в експлуатацію об’єкти:
- «Благоустрій території пішохідної зони (будівництво тротуару) вздовж автодороги Одеса-Білгород-Дністровський-Монаші на ділянці між вул.Флотська, 120б та приміщеннями закладів харчування в селі Прилиманське Одеського району Одеської області» вартістю 950 118,81 грн. на баланс Відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради з наступною назвою: «Пішохідна зона (тротуар) вздовж автодороги Одеса-Білгород-Дністровський-Монаші на ділянці між вул.Флотська, 120б та приміщеннями закладів харчування в селі Прилиманське»;
- «Будівництво ділянки дороги з асфальтобетонного покриття по вул.Зіркова (між вул.Сонячна та вул.Яблунева) в селі Прилиманське Одеського району Одеської області» вартістю 2 448 049,49 грн. на баланс Відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради з наступною назвою: «Дорога  по вул.Зіркова (між вул.Сонячна та вул.Яблунева) в селі Прилиманське»;
- «Будівництво проїжджої частини вулиці Вишнева (від вулиці Тиха вздовж кладовища) в смт Авангард Одеського району Одеської області» вартістю 1 054 861,55 грн. на баланс Відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради з наступною назвою: «Вулиця Вишнева (від вулиці Тиха вздовж кладовища) в смт Авангард».
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2.  Прийняти зазначені об’єкти до комунальної власності Авангардівської селищної ради:
- «Пішохідна зона (тротуар) вздовж автодороги Одеса-Білгород-Дністровський-Монаші на ділянці між вул.Флотська, 120б та приміщеннями закладів харчування в селі Прилиманське»;
[bookmark: _GoBack]- «Дорога  по вулиці Зіркова (між вул.Сонячна та вул.Яблунева) в селі Прилиманське»;
- «Вулиця Вишнева (від вулиці Тиха вздовж кладовища) в смт Авангард».

3.  Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Селищний голова                                                         Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ 
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