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Про затвердження Висновку опікунської ради
про призначення та реєстрацію помічника 
фізичній дієздатній особі Студінському М.П., який
за станом здоров’я не може самостійно здійснювати
свої права та виконувати обов’язки 

[bookmark: _GoBack]          Розглянувши заяву Студінського Михайла Панасовича, 06.01.1945 р.н., що мешкає за адресою: смт Авангард, вулиця Фруктова, будинок 6, квартира 37, Одеського району Одеської області від 24.11.2023 року, заяву Мокана Сергія Євгеновича, 13.10.1971 р.н., що мешкає за адресою: смт Авангард, вулиця Фруктова, будинок 6, квартира 37, Одеського району Одеської області від 24.11.2023 року,  відповідно до Висновку опікунської ради при виконавчому комітеті Авангардівської селищної ради від 27.11.2023 року про доцільність призначення та реєстрацію помічника фізичній дієздатній особі та керуючись Конституцією України, ст.78 Цивільного кодексу України, ст.ст.34,52,59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Виконком Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:
         1. Затвердити Висновок опікунської ради при виконавчому комітеті Авангардівської селищної ради від 27.11.2023 року про доцільність призначення та реєстрацію Мокана Сергія Євгеновича  помічником фізичної дієздатної особи Студінського Михайла Панасовича,06.01.1945  року народження, на безоплатній основі строком на 1 рік (додається). 

         2.  Видати Мокану Сергію Євгеновичу: 
         -    копію рішення Виконавчого комітету та Висновок опікунської ради при виконавчому комітеті Авангардівської селищної ради про доцільність призначення та реєстрацію Мокана Сергія Євгеновича помічником фізичної дієздатної особи Студінського  Михайла Панасовича, 06.01.1945 року народження;
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          -    посвідчення помічника фізичної дієздатної особи, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки  із зазначенням його прав та з відповідною реєстрацією в Книзі видачі посвідчень помічника фізичної дієздатної особи.

          3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря виконавчого комітету Авангардівської селищної ради Валентину ЩУР.



Селищний голова                                                         Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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                                                                                              Додаток 
до рішення виконавчого комітету 
Авангардівської селищної ради 
від 29.11.2023р. №319


ВИСНОВОК ОПІКУНСЬКОЇ РАДИ
при Виконавчому комітеті Авангардівської селищної ради
Одеського району Одеської області
від 27 листопада 2023  року

про доцільність призначення та реєстрацію Мокана Сергія Євгеновича помічником фізичної дієздатної особи  Студінського Михайла Панасовича, 06.01.1945 року народження на безоплатній основі

         На розгляд Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради надійшла заява від фізичної дієздатної особи Студінського Михайла Панасовича, 06.01.1945  року народження від 24.11.2023 року та додані до неї документи  з  проханням призначити Мокана Сергія Євгеновича, 13.10.1971 року народження його помічником. 
         Студінський Михайло Панасович є особою похилого віку, має інвалідність 2 групи, має хронічні захворювання, тобто за станом свого здоров’я не здатний до самообслуговування та потребує стороннього догляду, що підтверджується медичним висновком  від 23.11.2023 року №460, виданого КНП «Авангардівська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини» Одеського району Одеської області.
          Студінський Михайло Панасович  зареєстрований та проживає  за адресою: смт Авангард, вулиця Фруктова, будинок 6,  кв.37, Одеського району Одеської області.
          Усі надані документи Студінським М.П.. відповідають Порядку призначення помічника фізичній дієздатній особі, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки.    
          Також до Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради надійшла заява Мокана Сергія Євгеновича, 1971 року народження від 24.11.2023 року та необхідні до неї документи, в якій просить призначити його помічником  Студінського Михайла Панасовича, 06.01.1945 року народження на безоплатній основі.
           Мокан С.Є. проживає разом з Студінським М.П. за адресою: смт Авангард, вулиця Фруктова, буд.6, кв.37,  Одеського району Одеської області де  здійснює за ним догляд.
           Мокан С.Є. є дієздатною фізичною особою, має задовільний стан здоров’я, що підтверджується Висновком про стан здоров’я КНП «Овідіопольська лікарня» Овідіопольської селищної ради Одеського району Одеської області, виданого 23.11.2023 року. 
            За місцем роботи та за місцем проживання Мокан С.Є. характеризується позитивно, ввічливий, пунктуальний та відповідальний.
            

           У зв’язку із зазначеним, та керуючись Конституцією України, ст.78 Цивільного кодексу України, ст.ст.34,52,59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про порядок призначення та реєстрації помічника дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки, затвердженого рішенням Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради від 28.10.2022 року №253, Опікунська рада Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради вирішила:

            Визнати за доцільне призначити та зареєструвати Мокана Сергія Євгеновича,  13.10.1971 року народження помічником фізичної дієздатної особи Студінського Михайла Панасовича, 06.01.1945 року народження, на безоплатній основі, терміном на 1 рік.



Селищний голова                                                              Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
           
          


             


