	













Про затвердження Програми забезпечення харчуванням дітей закладу загальної середньої освіти «Хлібодарський ліцей» Авангардівської селищної ради на 2023-2024 навчальний рік 



З метою організації харчування учнів Закладу загальної середньої освіти «Хлібодарський ліцей» Авангардівської селищної ради, відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  Авангардівська селищна рада ВИРІШИЛА:

1.  Затвердити Програму забезпечення харчуванням дітей закладу загальної середньої освіти «Хлібодарський ліцей» Авангардівської селищної ради на 2023-2024 навчальний рік (додається).

2. Бухгалтерії Відділу освіти, культури, молоді та спорту Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області передбачати видатки, пов’язані з реалізацією заходів Програми, в межах асигнувань по загальному фонду бюджету.

           3.    Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань бюджету та фінансів, соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва та регуляторної політики.


Селищний голова                                                       Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ


№ 2109 -VІІІ
від 04.08.2023
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ПРОГРАМА
забезпечення харчуванням дітей закладу загальної середньої освіти «Хлібодарський ліцей» Авангардівської селищної ради на 2023-2024 навчальний рік
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1. Загальні положення

Найважливішими компонентами розвитку особистості дитини є її фізичне, психічне та духовне здоров'я, стан якого визначається впливом на нього усього комплексу соціально-економічних, екологічних і духовних факторів. Одним з основних завдань сучасної освітньої політики в організації освітнього процесу є збереження здоров’я та формування здорового способу життя у підростаючого покоління. При цьому важливе значення має організація харчування учнів у закладах загальної середньої освіти, дотримання фізіологічних та санітарних норм, забезпечення продуктами натурального походження з високою харчовою і біологічною цінністю, формування у шкільні роки відповідального ставлення дітей до власного здоров’я та вироблення навичок здорового способу життя, формування культури харчування з ранніх дитячих років.
Сьогодні викликає стурбованість поступове зростання поширеності серед підростаючого покоління хвороб органів травлення, що безпосередньо залежить від якості та організації харчування. Тому постала необхідність посилення роботи щодо дотримання норм харчування дітей шкільного віку, сприяння організації повноцінного, безпечного та якісного харчування в ЗЗСО «Хлібодарський ліцей» Авангардівської селищної ради.
З метою створення умов для збереження здоров'я дітей, підвищення рівня організації харчування, забезпечення школярів раціональним і якісним харчуванням розроблено Програму організації харчування дітей ЗЗСО «Хлібодарський ліцей» Авангардівської селищної ради на 2023-2024 навчальний рік. Програма розроблена відповідно до Законів України «Про освіту»,   «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей внутрішньо переміщених осіб», «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісти), помер під час захисту незалежності та суверенітету України», постанови Кабінету Міністрів України від 02.02.2011 №116 «Про затвердження Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на додану вартість» (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 №1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» (із змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.11.2012  №865-р «Про затвердження плану заходів щодо забезпечення дітей високоякісними продуктами харчування вітчизняного виробництва», спільного наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України від 01.06.2005 №242/329 «Про затвердження Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах». 
Відділом освіти та керівником закладу освіти проводиться робота щодо організації харчування учнів, своєчасно приймаються відповідні управлінські рішення з питань організації безпечного та якісного харчування.
За кошти місцевого бюджету харчуються всі учні 1-4 класів та учні 5-11 класів пільгових категорій (діти-сироти, позбавлені батьківського піклування, діти з інвалідністю, інвалідність яких не пов’язана з Чорнобильською катастрофою, діти з особливими освітніми потребами, які навчаються в класах з інклюзивним навчанням, діти, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, діти з числа внутрішньо переміщених осіб, діти, батьки яких є учасниками бойових дій з числа осіб, які брали участь в АТО/ООС, діти з сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям»). 
Відділ освіти здійснює систематичний контроль за харчовими нормами і якістю продукції, яка надходить на харчоблоки, здійснює закупівлі продуктів належної якості.
Якість організації харчування та обслуговування дітей залежить від загальної організації роботи опорної кухні, на що впливає багато факторів: стан матеріально-технічної бази, санітарний стан, використання нових форм обслуговування тощо.
Виходячи з викладеного вище, розроблено Програму організації харчування дітей ЗЗСО «Хлібодарський ліцей» Авангардівської селищної ради на 2023-2024 навчальний рік (далі – Програма) для створення та забезпечення умов для організації повноцінного і якісного харчування учнів закладу освіти.

2. Мета Програми
Основна мета Програми - це створення умов для збереження здоров’я дітей, підвищення рівня організації харчування, забезпечення учнів ЗЗСО «Хлібодарський ліцей» Авангардівської селищної ради якісним, гарячим харчуванням користуючись послугами опорної кухні.
             
3. Завдання Програми
· удосконалення управління системою організації харчування, оптимізації витрат на її функціонування;  
· створення умов для  харчування  учнів ЗЗСО «Хлібодарський ліцей» Авангардівської селищної ради;
·  охоплення гарячим харчуванням учнів закладу загальної середньої освіти;
· забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням дітей пільгових категорій: дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з сімей, які отримують допомогу відповідно до статті 19 Закону України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми», дітей учасників бойових дій (АТО, ООС), дітей, батьки яких загинули під час виконання службових обов'язків в зоні проведення антитерористичної операції та зоні проведення операції об’єднаних сил, дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються в спеціальних і інклюзивних класах, дітей з інвалідністю, дітей постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, дітей з багатодітних сімей, дітей – внутрішньо переміщених, що відвідують заклад загальної середньої освіти «Хлібодарський ліцей» Авангардівської селищної ради.
	

4. Обсяги та джерела фінансування Програми
Фінансування Програми здійснюється за рахунок:
· коштів місцевого бюджету;
· шляхом сплати (частково чи у повному обсязі) вартості харчування батьками здобувачів освіти на рахунок ЗЗСО «Хлібодарський ліцей» Авангардівської селищної ради;
· інших джерел, не заборонених законодавством України. 
Плата за харчування частково або повністю може вноситися як самими батьками, так і спонсорами, меценатами тощо.
Плата за харчування дітей вноситься батьками (особами, які їх замінюють) на спеціальний рахунок закладу освіти (у якому дитина отримує послугу харчування і який має самостійний бухгалтерський облік).
                         
5. Реалізація Програми 
Реалізація Програми дасть змогу:
· збільшити кількість учнів, які охоплені гарячим харчуванням; 
· забезпечити якісним харчуванням учнів пільгових категорій;
· надати збалансоване харчування відповідно до віку і стану здоров`я дітей, урізноманітнити раціон харчування;
· поліпшити контроль за якістю сировини й готової продукції;
· покращити рівень харчування;
· популяризація культури харчування та розвитку принципів здорового харчування;
· забезпечити раціональне та ефективне використання бюджетних коштів.
· [bookmark: bookmark7]удосконалення управління системою забезпечення харчуванням учнів закладу освіти:
· контроль за дотриманням фізіологічних норм харчування (калькуляційні карти, технологічні карти тощо);
· контроль за поставкою і прийманням сировини для виготовлення їжі;
· оптимізація вартості харчування учнів закладу освіти;
· використання нових технологій приготування їжі, форм і методів обслуговування учнів.


6. Очікуванні результати від реалізації Програми
Реалізація основних завдань Програми забезпечить:
· створення умов, що сприяють зміцненню здоров`я школярів, їх гармонійному розвитку;  
· якісне та збалансоване харчування школярів;
· забезпечення безкоштовним харчуванням учнів 1-4 класів та учнів 1-11 класів пільгових категорій відповідно до чинного законодавства; 
· формування навичок правильного та здорового харчування;
· змінення підходу до організації харчування через створення гнучкої системи харчування;
· заощадження бюджетних коштів.

7. [bookmark: bookmark12]Реалізація основних заходів Програми та контроль 
                                за їх виконанням
                      
Реалізацію цієї Програми здійснює Відділ освіти, культури, молоді та спорту Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області спільно з Авангардівською селищною радою Одеського району Одеської області.
Контроль за використанням коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється відповідно до законодавства.
Основні напрямки та заходи Програми можуть коригуватись у період її дії з урахуванням соціально-економічної ситуації.
Зміни до Програми вносяться у разі потреби та можуть передбачати: 
- включення до затвердженої Програми додаткових заходів і завдань;
· уточнення показників, обсягів і джерел фінансування, переліку виконавців, строків виконання Програми та окремих заходів і завдань;
· виключення із затвердженої Програми окремих заходів і завдань, щодо яких визнано недоцільним подальше продовження робіт. 
	Рішення про внесення змін до Програми приймається Авангардівською селищною радою за поданням розробника Програми.


Секретар селищної ради                                                        Валентина ЩУР                                        








