Про звіти  керівників  комунальних   підприємств,  
Авангардівської селищної ради про роботу за 2023 рік 
        Розглянувши звіти керівників комунальних підприємств, установ та закладів Авангардівської селищної ради про роботу за 2023 рік, керуючись  нормами ст. ст. 25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції депутатів селищної ради, Авангардівська селищна рада ВИРІШИЛА:

1. Взяти до відома звіти керівників комунальних підприємств    Авангардівської селищної ради про роботу за 2023 рік:

· комунального підприємства «Хлібодарське виробниче управління житлово-комунального господарства» Авангардівської селищної ради  – Вацмана Сергія Олександровича;
· комунального некомерційного підприємства «Авангардівська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини» Авангардівської селищної ради – Климчука Олександра Миколайовича;
· Комунального підприємства «Центр державної реєстрації» Авангардівської селищної ради - Пархоменко-Цироциянц Світлани Василівни.

2. Визнати роботу керівників комунальних підприємств Авангардівської селищної ради: КП «Хлібодарське виробниче управління житлово-комунального господарства Вацмана С.О., КНП «Авангардівська  амбулаторія загальної практики – сімейної медицини»   Климчука О.М. , КП «Центр державної реєстрації» Авангардівської селищної ради - Пархоменко-Цироциянц С.В.  - задовільною.
Селищний голова                                                         Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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