Про надання Грицуку О.М. статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів
Відповідно до статті 56 Цивільного кодексу України, статті 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 301 Закону України «Про охорону дитинства», пункту 3 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» (зі змінами), підпункту 6 пункту 3 Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05 квітня 2017 року № 268 (зі змінами), розглянувши заяву гр. Грицук Марії Сергіївни, 23 вересня 1990 року народження, від 06 грудня 2023 року № 01-897, встановлено.
Малолітній Грицук Олександр Михайлович, 21 лютого 2015 року народження, (актовий запис про народження № 2224 складений 05 березня 2015 року Відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Одесі реєстраційної служби Одеського міського управління юстиції), який зареєстрований за адресою: Дніпропетровська область, м. Покров, вул. Партизанська, буд. 55, кв. 40, потребує надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

Враховуючи довідку від 15 квітня 2022 року № 5125-7000993896 про взяття Грицука Олександра Михайловича, 21 лютого 2015 року народження, на облік внутрішньо переміщеної особи, висновок оцінки потреб сім’ї, складений  19 листопада 2023 року КУ «Центр надання соціальних послуг Маяківської сільської ради», виходячи з інтересів дитини та розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 20 грудня 2023 року № 10), Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:
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1. Надати малолітньому Грицуку Олександрові Михайловичу, 21 лютого 2015 року народження, (свідоцтво про народження серії І-ЖД № 427267, видане 05 березня 2015 року Відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Одесі реєстраційної служби Одеського міського управління юстиції), який проживає за адресою: Одеська область, Одеський район, с. Нова Долина, масив СК «Дорожник», буд. 63, статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, у зв’язку з тим, що дитина зазнала психологічного насильства.
2. Контроль за виконанням рішення покласти на Службу у справах дітей Авангардівської селищної ради.

	Селищний голова
	Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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дно з оригіналом:
