Про звільнення Спрейс Г.І. 
від здійснення повноважень опікуна 
малолітньої Рябової В.В.
Відповідно до статей 12, 32, 34, 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 11 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», пункту 49 «Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», на підставі заяви Спрейс Ганни Іванівни, встановлено наступне.

Малолітня Рябова Владислава Віталіївна, 23 липня 2015 року народження, перебуває на первинному обліку дітей, які залишились без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради.


Рішенням виконавчого комітету Авангардівської селищної ради від 25 листопада 2022 року № 279 малолітній Рябовій Владиславі Віталіївні, 23 липня 2015 року народження, надано статус дитини-сироти.

Спрейс Ганна Іванівна, 26 липня 1952 року народження, згідно з розпорядженням голови Овідіопольської районної державної адміністрації від 29 грудня 2020 року № 399/А-2020 призначена опікуном малолітньої Рябової Владислави Віталіївни, 23 липня 2015 року народження.
Відповідно до заяви Спрейс Ганна Іванівна просить звільнити її від здійснення повноважень опікуна малолітньої Рябової Владислави Віталіївни, 23 липня 2015 року народження.
На підставі вищевикладеного, враховуючи розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 року № 1635-р «Про реорганізацію та утворення районних державних адміністрацій» та виходячи з інтересів дитини, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:
№15

від 31.01.2024

1. Звільнити Спрейс Ганну Іванівну, 26 липня 1952 року народження, від здійснення повноважень опікуна малолітньої Рябової Владислави Віталіївни, 23 липня 2015 року народження. 
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на службу у справах дітей Авангардівської селищної ради .
	Селищний голова
	Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ


Згідно з оригіналом:
Вонуючий обов’язки начальника відділу забезпечення 
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від 31.01.2024

документообігу та контролю апарату р
