Про звіт Авангардівського селищного

голови про роботу селищної ради у 2023 році
Відповідно до пункту 7 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Авангардівська селищна рада ВИРІШИЛА:

Звіт Авангардівського селищного голови про роботу Авангардівської селищної ради у 2023 році взяти до відома (додається).

Селищний голова 


                    Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ

№ 2661-VIII

від 15.03.2024
Додаток
до рішення селищної ради
від 15.03.2024 р. 
№ 2661-VIII
ЗВІТ

 Авангардівського селищного голови

Хрустовського Сергія Григоровича

про роботу Авангардівської селищної ради у 2023 році

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» дозвольте представити звіт про виконану роботу за 2023 рік. 
2023 рік став ще одним роком незламності для всіх нас – роком тестуванням на мужність та терпіння, відповідальність та віру в єдність українського народу. 

Після 24 лютого 2022 року, з початком повномасштабного воєнного вторгнення російської федерації в Україну, все змінилося в нашому житті. В мить були поламані всі плани. Діти не пішли до школи, дорослі на роботу. 

Обставини воєнного часу змусили всіх мобілізуватися і шукати альтернативні шляхи виходу зі складних ситуацій. І я вдячний усім жителям Авангардівської селищної територіальної громади за активну громадську позицію, небайдужість, силу духу та вірність інтересам громади і України.
Разом ми підтримуємо захисників, які щодня ціною свого життя відстоюють нашу свободу та незалежність. Надаємо допомогу українцям, які вимушені були залишити свої домівки та приїхали до нашої громади в пошуках прихистку. Багато хто з жителів громади зайнялися волонтерством та благодійністю.

Ми навчилися жити під звуки сирен, допомагати тим, кому гірше, працювати кожний на своєму фронті, відповідаючи на виклики воєнного часу. 

Авангардівська селищна територіальна громада сьогодні - це гуманітарний хаб та безпечне місце для людей, які постраждали від російської військової агресії. 
Протягом 2022-2023 років і наразі пріоритетними завданнями для Авангардівської селищної ради є допомога Збройним Силам України, безпека жителів громади, підтримка внутрішньо переміщених осіб та осіб соціально вразливих категорій. 
Як жила та працювала громада під час повномасштабного вторгнення, які пріоритети в роботі – сьогодні я прозвітую перед вами, перед нашою громадою та військовослужбовцями Збройних Сил України.


Незважаючи на складнощі воєнного часу для вирішення нагальних питань життєдіяльності громади активно працював депутатський корпус та виконавчий комітет.
Головною формою роботи була і залишається сесійна діяльність якій завжди передує ретельний попередній розгляд і підготовка питань виконавчим комітетом, постійно діючими комісіями ради (5 комісій), що дозволило протягом року у конструктивному руслі працювати безпосередньо на пленарних засіданнях та приймати відповідні рішення. 

За 2023 рік під час сесій селищної ради прийнято 888 рішень, що на 398 більше, ніж у 2022 році. На засіданнях виконавчого комітету селищної ради прийнято 400 рішень, що на 80 більше, ніж у 2022 році.

Зареєстровано 197 розпоряджень селищного голови з основної діяльності, що на 53 більше, у порівнянні з 2022 роком, 385 розпоряджень з кадрових питань тривалого строку зберігання та 225 розпоряджень з кадрових питань тимчасового строку зберігання.

Протягом 2023 року на адресу селищної ради надійшло 952 звернення громадян, що на 32 звернення більше, у порівнянні з попереднім роком. Найчастіше у зверненнях порушувалися питання соціального захисту, земельних відносин, охорони здоров’я, благоустрою і житлової політики. За всіма зверненнями прийнято відповідні рішення, надано відповіді. 

На виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» проводилася робота щодо створення необхідних умов для реалізації права громадян на отримання інформації, яка відноситься до категорії публічної. 

Організація бюджетного процесу в Авангардівській селищній раді здійснювалася відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» та інших законодавчих і нормативних актів. 

Бюджет Авангардівської селищної територіальної громади сформований на таких принципах, як реалістичність, перспективність і прозорість.
До бюджету Авангардівської селищної територіальної громади за 2023 рік надійшло податків і зборів (без урахування трансферт) в сумі 468 935,2 тис. грн, у тому числі до загального фонду – 467 714,2 тис. грн, до спеціального фонду – 1 221,0 тис. грн.
Структура доходів бюджету Авангардівської селищної територіальної громади у 2023 році, млн грн, %
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Загальний фонд бюджету (без трансферт) виконано на 102,8 %, при плані 454 878,4 тис. грн, фактично надійшло 467 714,2 тис. грн, перевиконання складає - 12 835,8 тис. грн.

Динаміка надходжень до загального фонду бюджету Авангардівської селищної територіальної громади за 2022-2023 роки, млн грн
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У порівнянні з 2022 роком, дохідна частина загального фонду бюджету збільшилася на 106 100 тис. грн. Скорочення планових надходжень до загального фонду бюджету Авангардівської селищної територіальної громади у 2024 році пов’язано із вилученням з 01.10.2023 року військового ПДФО з місцевих бюджетів до спеціального фонду державного бюджету, згідно з прийнятим Верховною Радою України законопроєктом  № 10037.
 Податок та збір на доходи фізичних осіб та податок на майно - основні бюджетоутворюючі джерела по наповненню бюджету громади. На надходження податку на доходи фізичних осіб найбільше впливають показники, які характеризують заробітну плату, а саме: обсяг середньомісячної заробітної плати, зростання фонду оплати праці, витрати на оплату праці, підвищення мінімальної заробітної плати.

Податок та збір на доходи фізичних осіб зведеного бюджету Авангардіської селищної територіальної громади виконаний на 101,98 % до планових призначень на 2023 рік. При плані 249 721,4 тис. грн, фактично надійшло 254 660,8 тис. грн, перевиконання плану складає 4 939,4 тис. грн.

Податок на доходи складається з 4-х складових частин податку, а саме:

- податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами із доходів платника податку у вигляді заробітної плати, надходження за 2023 рік складають 105 790,4 тис. грн;

- податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших, ніж заробітна плата, надходження за 2023 рік складають 3 090,7 тис. грн;

- податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування, надходження за 2023 рік складають 1 701,8 тис. грн;

Структура надходжень податку та збору на доходи фізичних осіб 
до бюджету Авангардівської селищної територіальної 
громади у 2023 році, млн грн, %
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- податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами, надходження складають 143 998,9 тис. грн.
Податок на майно виконаний на 104,8 %, при плані 113 836,8 тис. грн фактично надійшло 119 310,9 тис. грн, перевиконання становить                         5 474,1 тис. грн.

Податок на прибуток, при плані 126,7 тис. грн, фактично надійшов у сумі 126,7 тис. грн, виконання забезпечено на 100 %. 

Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів виконаний на 103,86 % до планових призначень. План на 2023 рік - 44758,9 тис. грн, фактично надійшло 46 486,2 тис. грн, перевиконання становить 1727,3 тис. грн. 

Виконання плану за надходженнями акцизного податку з виробленого в Україні пального склало 102,72 %.

Виконання плану за надходженнями акцизного податку з ввезених на митну територію України пального склало 103,27 %.

Структура надходжень акцизного податку до бюджету Авангардівської селищної ради у 2023 році, млн грн, %
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Єдиний податок у 2023 році надійшов у сумі 40 543,4 тис. грн, виконання планових показників (план 40 021,8 тис. грн) становить 101,3 %, в тому числі:
- єдиний податок з юридичних осіб - виконаний на 99,91 %;
- єдиний податок з фізичних осіб - виконаний на 102,8 %;
· єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 %`- виконаний на 100,0 %.

Державне мито при плані 0,575 тис. грн, фактично надійшло                        0,616 тис. грн. 
Надходження єдиного податку до бюджету Авангардівської селищної територіальної громади у 2023 році, млн грн
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Спеціальний фонд зведеного бюджету. Екологічний податок при плані 2023 року 1 100,0 тис. грн, фактично надійшов у сумі 1 188,7 тис. грн, виконання складає - 108 %, або більше на 88,7  тис. грн. 

У 2023 році було прийнято ряд бюджетних програм, кошти яких спрямовані на забезпечення Збройних Сил України:

- Програма сприяння розвитку Збройним Силам України, Силам територіальної оборони та іншим підрозділам, які залучаються для здійснення заходів воєнного стану на 2023 рік, профінансована в сумі 74 890,9 тис. грн;
- Програма Авангардівської селищної ради про надання разової матеріальної допомоги родинам військовослужбовців при придбанні житла на 2023 рік. Профінансовано протягом 2023 року 800 тис. грн (по 100 тис. грн на одного військовослужбовця);
- Програма Авангардівської селищної ради щодо виплати разової грошової допомоги при народженні дитини на 2023 рік. Профінансовано на суму 945 тис. грн (по 35 тис. грн. на одну родину). Допомогу отримали 27 родин військовослужбовців.
На виконання Програми «Почесний громадянин Авангардівської громади» було затверджено кандидатури на присвоєння звання «Почесний громадянин Авангардівської громади» та здійснено заходи по перерахуванню винагороди у розмірі 30 000 грн представникам сімей осіб, яким було присвоєно звання посмертно, на загальну суму 480 тис. грн.

Видаткова частина загального фонду бюджету Авангардівської селищної територіальної громади за 2023 рік виконана в сумі                         369 307,3 тис. грн, при плані 411 688,6 тис. грн, що складає 89,71 % виконання.
Дебіторська та кредиторська заборгованість за захищеними статтями видатків по загальному та по спеціальному фонду - відсутня. Кредиторська заборгованість за загальним фондом станом на 01.01.2024 року відсутня. Кредиторська заборгованість за спеціальним фондом станом на 01.01.2024 року склала 221 600 грн.
Станом на 01.01.2024 року заборгованість із виплати заробітної плати                   по підприємствах комунальної власності Авангардівської селищної ради  відсутня.
Протягом 2023 року фінасування здійснювалося за рахунок доходів бюджету та вільних залишків на рахунках. Вільні залишки загального фонду  на 31.12.2023 року розподілено в сумі 197 571 363 грн.

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», рішенням сесії селищної ради                                               від 08.12.2022 року № 1506-VIII затверджено план діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Авангардівської селищної ради на 2023 рік. 

Рішенням від 23.06.2023 року № 20004-VIIІ внесено зміни до вищезазначеного плану.

З урахуванням змін, до плану увійшло 4 проєкти рішень селищної ради, які мають регуляторний характер та були заплановані до розгляду селищною радою.

Протягом 2023 року прийнято два рішення, що носять регуляторний характер, а саме:

 - від 06.10.2023 року № 2232-VIII «Про затвердження тарифів на платні медичні послуги КНП «Авангардівська АЗПСМ», які не входять до програми медичних гарантій та не оплачуються Національною службою здоров’я України»;

- від 06.10.2023 року № 2233-VIIІ «Про затвердження Методики розрахунку орендної плати за майно комунальної власності Авангардівської селищної територіальної громади».

При прийнятті рішеня проводилась процедура оприлюднення проєкту регуляторного акту та аналізу регуляторного впливу, обговорення за участю представників громадськості та оприлюднення рішень, з врахуванням зауважень та пропозицій.

Одним із пріоритетних напрямів соціальної політики громади є підвищення ефективності програм соціального захисту населення і, перш за все, кожної окремої людини. Саме на вирішення цих стратегічних завдань, а також на зростання рівня життя вразливих категорій громадян спрямована Цільова комплексна Програма Авангардівської селищної ради  щодо надання матеріальної допомоги мешканцям громади на 2021-2023 роки, яка включає в себе такі завдання:
- надання щомісячної грошової допомоги особам з інвалідністю I групи, особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю відбувається відповідно до Положення про надання щомісячної грошової допомоги особам  з інвалідністю I групи, особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, затвердженого рішенням Авангардівської селищної ради;
- надання одноразової адресної матеріальної допомоги мешканцям громади, за зверненням відбувається відповідно до Положення про порядок надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям Авангардівської селищної ради, затвердженого рішенням Авангардівської селищної ради;
- надання адресної грошової допомоги на поховання осіб, які не застраховані в системі загальнообов’язкового державного соціального страхування;

- надання адресної грошової допомоги мешканцям Авангардівської селищної територіальної громади, мобілізованим на військову службу;
- надання одноразової адресної грошової допомоги учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, та вдовам ліквідаторів 1-2 категорії відбувається відповідно переліку осіб (при наявності підтверджуючих документів);
- надання одноразової адресної грошової допомоги до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та вдовам учасників бойових дій відбувається відповідно переліку осіб (при наявності підтверджуючих документів);
- надання одноразової адресної грошової допомоги до Міжнародного дня людей з інвалідністю ІІ та ІІІ групи відбувається відповідно переліку осіб (при наявності підтверджуючих документів);
- надання одноразової адресної грошової допомоги до Міжнародного дня людей похилого віку відбувається відповідно переліку осіб (при досягненні 75-ти річного віку та старші);
- надання адресної матеріальної допомоги в рамках акції «Готуємо дітей до школи» відбувається відповідно переліку осіб (багатодітні, діти-сироти, діти під опікою, діти з інвалідністю, дітям учасників бойових дій в зоні АТО, дітям загиблих захисників/захисниць);
- проведення заходів до свята Різдво Христове: придбання різдвяних подарунків (продуктів харчування) для мешканців громади (при досягненні 75-річного віку та старші, самотні люди, особи, які опинилися в складних життєвих обставинах);
- проведення заходів до Великодня (продуктів харчування), а саме: придбання подарунків для мешканців громади відбувається відповідно переліку осіб (при досягненні 75 річного віку та старші, самотні люди, особи, які опинилися в складних життєвих обставинах);
- здійснення поховання померлих одиноких громадян, осіб без визначеного місця проживання, громадян, від поховання яких відмовилися рідні, знайдених невпізнаних трупів, в тому числі за допомогою підрядних організацій;
- надання щомісячної грошової допомоги працівникам підприємств, установ та організацій ЖКГ відбувається, відповідно до списку затвердженого сесією, який являється додатком до Програми;
- надання одноразової адресної матеріальної допомоги до дня усиновлення відбувається відповідно переліку осіб (при наявності підтверджуючих документів) та ін.
За підсумками 2023 року дана програма профінансована в сумі                17 893,3 тис. грн.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 року № 632, у січні 2023 року створено юридичну особу публічного права - Відділ соціального захисту населення Авангардівської селищної ради.

З початку повномасштабного вторгнення Авангардівська селищна територіальна громада, станом на 31.12.2024 року прийняла 4714 внутрішньо переміщених осіб, з них – 789 дітей.
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 року № 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», ведеться Реєстр заяв громадян, що потребують надання житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання. 

В Авангардівській селищній територіальній громаді, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 року № 582 «Про затвердження Порядку формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб і Порядку надання в тимчасове користування житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» було виділено кошти на формування фонду житла, за рахунок коштів громади, для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб в сумі 7 020,0 тис. грн. Станом на 01.01.2024 року придбано шість квартир, у які розселено шість сімей ВПО. Загалом на території громади, з урахуванням чотирьох попередньо придбаних квартир, забезпечено житлом десять родин ВПО.

Авангардівською селищною радою затверджені програми, спрямовані на фінансову допомогу, як зареєстрованим мешканцям громади, так і внутрішньо переміщеним особам, за рахунок бюджету територіальної громади. Так, була прийнята Програма щодо виплати разової грошової допомоги при народжені дитини у 2023 році, згідно з якою 66 родин, у тому числі 6 сімей ВПО, отримали грошову допомогу (27 сімей військовослужбовців по 35 тис. грн. та 41 родинаֹ по 25 тис. грн).

На виконання Програми Авангардівської селищної ради про надання разової матеріальної допомоги родинам незахищених верств населення смт Хлібодарське для придбання опалювального обладнання на 2023 рік, яка була затверджена рішенням Авангардівської селищної ради від 07.04.2023 року, отримали допомогу 14 сімей на суму 700,0 тис. грн.  

У 2023 року було надано матеріальну допомогу людям з інвалідністю І групи на суму – 1 935,6 тис. грн. 

13  осіб надають соціальну послугу «Догляд на непрофесійній основі»  інвалідам 1 групи, або невиліковно хворими. За надання послуги отримали грошову компенсацію від громади у розмірі 140,465 тис. грн.

Територіальний центр, який займається соціальним обслуговуванням пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян, надає послуги пенсіонерам та одиноким непрацездатним громадянам вдома та в умовах тимчасового денного перебування, які спрямовані на підтримку їхньої життєдіяльності і соціальної активності. Передбачено у 2023 році                                   1 162,445 тис. грн у вигляді субвенції до бюджету Таїровської селищної територіальної громади. 5 соціальних працівників надають соціальну послугу «Догляд вдома» для 39 одиноких маломобільних мешканців громади.

За сприяння Авангардівської селищної ради, в рамках проєкту «Надання соціально-психологічної підтримки сім`ям з дітьми вразливих категорій в період війни», який впроваджував БФ «Вітрила дитинства», за підтримки МБО БФ «СОС Дитячі містечка» Україна, протягом 2023 року змогли отримати соціальні, психологічні та юридичні послуги, як внутрішньо переміщені особи, так і вразливі категорії населення громади. 

У рамках проєкту «Міста і громади, вільні від домашнього насильства», з метою забезпечення функціонування місцевої системи реагування на випадки домашнього насильства, Авангардівською селищною територіальною громадою отримано технічну підтримку від UNFPA для утворення Денного центру соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. Зокрема, надано фінансування на проведення поточного ремонту приміщення для організації роботи Денного центру з кімнатою для надання тимчасового прихистку постраждалим від домашнього насильства чи війни та придбання обладнання, у т.ч. для санітарної кімнати. Здійснено фінансування у розмірі 894,299 тис. грн.
2023 рік був наповнений активною співпрацею з благодійними і громадськими організаціями. Протягом року налагоджено співпрацю з 30 благодійними фондами, координаційними гуманітарними центрами та ін. організаціями, які надавали допомогу тим, хто потребує. За підсумками 2023 рік отримано 98 827,74 кг продуктів, гігієнічних засобів та ін. товарно-матеріальних цінностей, з яких сформовано 13 746 шт. продовольчих та непродовольчих наборів для потреб внутрішньо переміщених осіб та соціально вразливих категорій серед постійних жителів громади.

На первинному обліку в Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради станом на 01.01.2024 року перебувають 24 дитини, із них мають статус дитини-сироти 14 дітей, статус дитини, позбавленої батьківського піклування, – 10 дітей. Із зазначеної кількості дітей 96 % виховуються у сім’ях опікунів (піклувальників), 1 дитина навчається у професійно-технічному училищі. 
Протягом 2023 року надано статус дитини, позбавленої батьківського піклування, 1 дитині (на 4 дитину менше у порівнянні з 2022 роком), знято з первинного обліку 1 дитину-сироту у зв’язку із повноліттям. Протягом 2023 року взято на первинний облік 5 дітей, які залишилися без батьківського піклування, у тому числі 3, які були негайно відібрані від батьків у зв’язку із загрозою життю та здоров’ю дитини відповідно до статті 170 Сімейного кодексу України. Зазначені діти тимчасово влаштовані на виховання у сім’ї родичів або знайомих відповідно до вимог чинного законодавства. 
З метою захисту прав та законних інтересів дітей Авангардівською селищною радою подано 4 позови до суду щодо позбавлення батьківських прав, батьків, які ухиляються від виконання обов’язку по догляду та вихованню дітей (у 2022 році – 1 позов). Станом на 05.03.2024 року 4 позови задоволені в повному обсязі стосовно позбавлення батьківських прав 4 батьків та стягнення аліментів на утримання дитину по відношенню до 6 дітей. Згідно з вимогами чинного законодавства, дітям надано статус дитини, позбавленої батьківського піклування, за місцем походження (ССД Студенянської сільської ради Піщанського району Вінницької області – 2 дитини, ССД Тростянецької селищної ради Гайсинського району Вінницької області – 1 дитина, ССД Одеської міської ради – 2 дитини). Статус дитини, позбавленої батьківського піклування, ще 1 дитині буде надано після набрання законної сили рішенням суду про позбавлення батька батьківських прав.

В рамках виконання Програми забезпечення захисту прав дітей у Авангардівській селищній територіальній громаді на 2023 рік до Дня усиновлення надано матеріальну допомогу 18 опікунам/піклувальникам на загальну суму 22 500 грн. 
В рамках реалізації благодійної акції «Одягни дитину взимку» надано матеріальну допомогу 4 родинам, у яких тимчасово виховувалися діти, які залишилися без батьківського піклування, для придбання зимового одягу 5 дітям на загальну суму 20 000 грн. 

З метою забезпечення захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, Службою у справах дітей Авангардівської селищної ради здійснюється моніторинг стану забезпечення житлом дітей зазначених категорій. Станом на 01.01.2024 року 15 дітей, які перебувають на первинному обліку в Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради, мають житло, у тому числі на праві власності – 3 дитини, на праві користування – 12 дітей, не мають житла – 9 дітей, перебувають на квартирному 6 осіб, з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Службою у справах дітей Авангардівської селищної ради систематично проводяться рейди «Діти вулиці», «Вокзал», під час яких виявляються діти, які перебувають у складних життєвих обставинах, та перевіряється стан захисту прав раніше виявлених дітей. Так, протягом 2023 року проведено 47 виїздів, за результатами яких взято на облік 33 дитини, які перебувають у складних життєвих обставинах. Станом на 01.01.2024 року на обліку в Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради перебувають 26 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. На кожну дитину сформовано особову справу, складено індивідуальний план соціального захисту дитини, систематично здійснюється обстеження умов проживання та утримання дітей, проводяться бесіди з батьками щодо відповідального батьківства, залучають громадські та благодійні організації до надання матеріальної, гуманітарної та інших видів допомог дітям зазначеної категорії. За результатами праведної роботи протягом 2023 року знято з обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, 30 дітей, у тому числі у зв’язку із подоланням складних життєвих обставин – 20 дітей, у зв’язку зміною постійного місця проживання – 7 дітей, у зв’язку з набуттям дитиною статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, – 3 дитини.


Реалізація повноважень у сфері житлово-комунального господарства протягом 2023 року здійснювалася Авангардівською селищною радою через: 

· Комунальне підприємство «Хлібодарське ВУЖКГ»;
· Житлово-комунальне підприємство «Драгнава»;
· Комунальне підприємство «Авангардкомунсервіс».
Пріоритетами розвитку галузі є:

· підвищення рівня енергоефективності;

· підвищення якості надання житлово-комунальних послуг;

· розвиток благоустрою в населених пунктах громади.

За рахунок коштів бюджету Авангардівської селищної територіальної громади, профінансовано 52 700,1 тис грн, що становить 8,2 % від суми видатків за 2023 рік наступні Програми:

- Програму фінансової підтримки КП «Хлібодарське ВУЖКГ» на 2023 рік;

- Програму розвитку та фінансової підтримки житлово-комунального підприємства «Драгнава» на 2023 рік;

- Програму відшкодування різниці в тарифах житлово-комунальному підприємству «Драгнава» на житлово-комунальні послуги для населення   на 2023 рік;

- Програму відшкодування різниці в тарифах на житлово-комунальні послуги КП «Хлібодарське ВУЖКГ» на 2023 рік;

- Програму розвитку комунального підприємства «Авангардкомунсервіс» Авангардівської селищної ради на 2021-2023 роки.

Усі населені пункти громади забезпечені централізованим водопостачанням: живляться від водонасосної станції філії «Інфоксводоканал» ТОВ «Інфокс», та від підземних джерел водопостачання (артсвердловин).

Протягом 2023 року Відділом капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради проводилась робота, спрямована  на забезпечення належної експлуатації та утримання об’єктів благоустрою, житлово-комунального господарства та незавершеного будівництва за рахунок коштів місцевого бюджету.

Проведено завершальні роботи з реконструкції та капітальному ремонту частини вулиці Маяцька дорога від будинку № 1 до № 11 в смт Хлібодарське на суму 13,5 млн. грн. Проведено капітальний ремонт водонапірної башти в с. Прилиманське на суму 450,5 тис. грн. Розроблено проектно-кошторисну документацію на будівництво адміністративно-господарських споруд комунального закладу Центр безпеки громадян у смт Авангард на суму 100,0 тис. грн. Проведено капітальний ремонт проїжджої частини 13-ти вулиць на загальну суму 36 864,7 тис грн.

В 2023 році первинна медична допомога населенню Авангардівської територіальної громади надавалась комунальним некомерційним підприємством «Авангардівська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини» Авангардівської селищної ради.

Комунальне некомерційне підприємство має діючі ліцензії здійснення медичної практики, організація і управління охороною здоров’я, акушерство і гінекологія, педіатрія, загальна практика – сімейна медицина, ультразвукова діагностика, лікувальна справа, сестринська справа, медична статистика, рентгенологія.
У структурі підприємства 5 амбулаторій загальної практики сімейної медицини. Також є черговий кабінет з надання первинної медичної допомоги, який на період карантинних обмежувальних заходів цілодобово функціонував на базі лікарської амбулаторії на Житловому масиві «Сьоме небо» по вул. Проїздна, буд. 12.

З 01.07.2018 року підприємство надає медичні послуги населенню за договором, укладеним з Національною службою здоров’я України. Послуги надаються відповідно до Порядку, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19.03.2018 року № 504 із внесеними до нього змінами. 

Обмін інформацією з НСЗУ здійснюється за допомогою медичної інформаційної системи Helsi. 

Кошти, які надходять до комунального підприємства згідно договору, напряму залежать від кількості пацієнтів, які підписали з лікарями декларації про надання первинної медичної допомоги. Станом на 01.01.2024 року укладено 20 185 декларацій, що складає 93,3 % населення Авангардівської територіальної громади.

Комунальне некомерційне підприємство на належному рівні виконує Урядову програму «Доступні ліки». Виписка рецептів хворим на бронхіальну астму, цукровий діабет ІІ типу та серцево-судинні захворювання здійснюється через медичну інформаційну систему.

Також, підприємство виконує місцеву бюджетну програму «Доступна медицина» для реалізації конституційного права найбільш вразливих верств населення та пільгових категорій мешканців Авангардівської селищної територіальної громади на соціальний захист та здоров’я, шляхом забезпечення доступності гарантованих обсягів життєвонеобхідних лікарських засобів для збереження їх життя і здоров'я, підвищення якості та ефективності медико – санітарної допомоги.

Забезпечення технічними засобами та виробами медичного призначення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, згідно постанови Кабінету Міністрів України від 03.03.2009 року № 1301 (калоприймачі та підгузники для дітей та дорослих). Станом на 01.01.2024 року забезпечуються 16 дорослих та 5 дітей на суму 397,357 тис. грн.

Забезпечення відшкодування вартості лікарських засобів пільгової категорії населення, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 року № 1303 (за рецептами) на суму 59 024,26 грн.

Протягом звітного періоду первинну медичну допомогу пацієнтам надавали 14 сімейних лікаря, 2 лікаря-педіатри, і 21 працівник з середньою медичною освітою. У 2023 році лікарі підвищували свій професійний рівень через систему безперервного професійного розвитку, запроваджену у 2019 році. Кожен лікар упродовж року отримав щонайменше 50 балів БПР, які нараховуються за різні види навчання. Теми вільно обираються лікарем на основі запропонованого переліку видів діяльності.

Фінансування підприємства у 2023 році здійснювалося з кількох джерел. В рамках реалізації програми державних фінансових гарантій медичного обслуговування населення, підприємство отримало від Національної служби здоров’я України 16741,5 тис. грн. 97,4 % всіх коштів НСЗУ – це заробітна плата працівників з нарахуванням. На придбання предметів і матеріалів, оргтехніки тощо витрачено 61,5 тис. грн. 

З місцевого бюджету було профінансовано на суму 6 501,4 тис. грн, а саме:

- комунальні послуги – 700,5 тис. грн;
- Програма доступна медицина на території Авангардівської селищної ради на 2023 рік– 456,38 тис. грн;
- Програма розвитку та підтримки КНП «Авангардівська АЗПСМ» на 2023 рік – 2341,7 тис. грн;
- Програма фінансової мотивації працівників КНП «Авангардівська АЗПСМ» на 2023 рік – 3002,8 тис. грн.
З державного бюджету безоплатно отримані основні засоби, а саме: холодильне обладнання на суму 212,2 тис. грн.

Від благодійників надійшла допомога на суму 393,0 тис. грн у вигляді лікарських засобів, медичних виробів, засобів індивідуального захисту для медичних працівників.

У кожній амбулаторії працюють кабінети щеплення для рутинної вакцинації та 2 пункти щеплення для вакцинації від COVID-19, вони повністю забезпечені імунобіологічними препаратами та холодовим обладнанням для дотримання умов «холодового ланцюга» при транспортуванні та зберіганні вакцин.

У 2023 році була проведена «наздоганяюча» catch-up кампанія з вакцинації дітей проти кору на території Авангардівської громади з охопленням на рівні 100 %.

КНП «Авангардівська АЗПСМ» бере участь в проєкті «Розбудова стійкої системи громадського здоров’я», з постійним проведенням просвітницьких зустрічей з населенням для популяризації довіри до щеплення населення.
Велика увага приділяється наданню медичної допомоги внутрішньо переміщеним особам. Протягом 2023 року було прийнято 1 351 особу.


24 лютого 2022 року у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України Указом Президента України № 64/2022 введено воєнний стан. Перед системою освіти постали нові виклики, пов’язані з забезпеченням неперервності освітнього процесу, спроможності закладів освіти усіх рівнів забезпечити якість і сталість здобуття освіти в умовах воєнного стану, необхідністю розвитку дистанційної форми здобуття освіти.

Реалізація освітніх послуг здійснюється через існуючу мережу освітніх закладів, яка включає 7 закладів: 3 дошкільної та 4 загальної середньої освіти, а саме:

- Авангардівський заклад дошкільної освіти «Берізка» Авангардівської селищної ради;

- Авангардівський заклад дошкільної освіти «Мадагаскар» Авангардівської селищної ради;

- Хлібодарський заклад дошкільної освіти «Берізка» Авангардівської селищної ради;

- ЗЗСО «Прилиманський ліцей» Авангардівської селищної ради;

- ЗЗСО «Авангардівська гімназія» Авангардівської селищної ради;

- ЗЗСО «Новодолинський ліцей» Авангардівської селищної ради;

- ЗЗСО «Хлібодарський ліцей» Авангардівської селищної ради.

Відділ освіти, культури, молоді та спорту Авангардівської селищної ради здійснює керівництво закладами освіти.
Станом на кінець 2022 року кількість дітей від 0 до 18 років зареєстрованих на території Авангардівської селищної територіальної громади становила 4381 дитина, а наприкінці 2023 року збільшилась на 183 дитини і становила 4564 дитини.

У 2022-2023 навчальному році дошкільну освіту здобували 685 дітей віком від 3 до 6 (7) років. На базі трьох закладів дошкільної освіти функціонувли 29 груп, 2 з яких інклюзивні. Середня наповненість груп – 24 вихованці.

У грудні 2023 року у закладах загальної середньої освіти Авангардівської селищної ради навчались 3001 учень (13 учнів у заочних класах) (134 учні із числа ВПО). На базі закладів загальної середньої освіти  Авангардівської селищної ради функціонують 120 класів, з них 3 заочних класи. Середня наповнюваність класів – 25  учнів.

У закладах загальної середньої освіти громади впродовж 2020-2023 років освітній процес організовується у дві зміни, причому спостерігається тенденція щодо збільшення кількості класів, в яких освітній процес організовується в другу зміну та учнів в них: у 2021-2022 навчальному році – 8 класів (174 учні); у 2022-2023 навчальному році – 30 класів (761 учень).
Безкоштовним гарячим харчуванням у закладах загальної середньої  освіти охоплено учнів 1-4 класів, учнів 5-11 класів з числа пільгових категорій (учасники бойових дій; діти-сироти; діти, позбавлені батьківського піклування; діти з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах (групах); діти із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям; діти, що мають статус «діти, потерпілі від наслідків Чорнобильської катастрофи). 
 На утримання закладів загальної середньої освіти за рахунок субвенції з Державного бюджету передбачено кошти в сумі 51 073 392 грн по КЕКВ 2111 та КЕКВ 2120 на оплату праці педпрацівників. Профінансовано в сумі 51 061 034 грн.  

На харчування в закладах освіти профінансовано за загальним фондом в сумі 5325,5 тис. грн, на оплату енергоносіїв - в сумі 7 372.0 тис. грн.
Основним завданням сьогодення є забезпечення збереження життя та здоров’я дітей в умовах війни, тому основне використання коштів було зосереджено на облаштування укриттів та приведення їх у відповідність з нормами визначеними законодавством. 

Наприкінці листопада 2023 року у Хлібодарському ліцеї відбулося відкриття другого класу безпеки в закладах освіти Авангардівської селищної територіальної громади. Перший був відкритий в грудні 2022 року в Прилиманському ліцеї.
У 2023 році завершено «Будівництво загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів Авангардівського НВК «Дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) - загальноосвітня школа І ступеня» за адресою: вул. Добрянського, 26а, смт Авангард, Одеського району Одеської області». Видатки на завершення будівництва у 2023 році склали 11 289,5 тис грн.

Новозбудований корпус ЗЗСО «Авангардівська гімназія» Авангардівської селищної ради оснащений кабінетами, зокрема, робототехніки, спортивною залою, бібліотекою, їдальнею, харчоблоком та укриттям, яке розраховано на 536 учнів, що дозволяє здобувачам освіти               5-9 класів навчатися у очному форматі.

Наприкінці грудня 2023 року відбулось  відкриття ще одиного важливого освітянського об’єкту - наразі це філія ЗЗСО «Прилиманський ліцей» Авангардівської селищної ради на Житловому масиві «Сьоме небо», де у новій, комфортній, трьохповерховій будівлі учні 1-4 класів здобуватимуть знання у сучасних класах, які облаштовані всім необхідним для якісного освітнього процесу. Відтепер 400 учнів мають можливість ходити до школи, яка зовсім поруч, а не їздити до с. Прилиманське.

Навчальний заклад побудовано з урахуванням усіх новітніх ДБН щодо інклюзії та безпечності освітнього простору. Наявне укриття відповідає вимогам та вміщує усіх учасників освітнього процесу. Будівля підключена до автономного опалення, мережі Інтернет та забезпечена генератором на 50 кВт. Поруч з навчальним корпусом є ігровий майданчик для організації дозвілля школярів. 

Протягом 2023 року продовжувалися роботи на об’єкті: «Реконструкція громадського будинку з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами Новодолинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за адресою: вулиця Шкільна, буд. 1, с. Нова Долина, Одеського району Одеської області».  У 2023 році виконання робіт профінансовано на загальну суму 10 134,5 тис. грн.


Культура в нашій громаді несе той код нації, який потім формується в загальноукраїнський культурний код. 
01.08.2023 року був завершений процес реорганізації та створено Центр культурних послуг Авангардівської селищної ради.

Структура Центру культурних послуг включає наступні відокремлені структурні підрозділи (філії) без статусу юридичної особи, які здійснюють діяльність на основі положення про них, та не мають окремо виділеного майна і балансу:

- Прилиманська філія Центру культурних послуг, за адресою: с. Прилиманське, вул. Центральна, буд. 120;
- Новодолинська філія Центру культурних послуг, за адресою: с. Нова Долина, вул. Геннадія Кудряшова, буд. 1;  
- Хлібодарська філія Центру культурних послуг, за адресою: смт Хлібодарське, вул. Маяцька дорога, буд. 13; 
- філія Центру культурних послуг в с-щі Радісне, за адресою: вул. Миру, буд. 1а;
- Підрозділ Центру культурних послуг в смт Авангард, Житловий масив «Сьоме небо», вул. Торгова, буд. 15.
Управління Центром культурних послуг здійснюється на базі закладу культури в смт Авангард, вул. Добрянського, 28.

У 2023 році вперше, в історії громади, започаткований Відкритий  фестиваль-конкурс різножанрового мистецтва (хореографія, вокал, вокально- інструментальний напрямок) «Вільні, бо Єдині».

Фестиваль-конкурс проводиться з метою розвитку аматорського різножанрового мистецтва, виявлення та підтримки обдарованої творчої молоді, сприяння збагаченню репертуару, підвищення рівня виконавської майстерності аматорських  хореографічних, вокальних, інструментальних  колективів.

Виставкова зала в Центрі культурних послуг, у 2023 році, розміщувала експозиції: «Козачина», «Чумаки», «Розділені війною – об’єднані любов’ю». Крім того, виставкова зала сьогодні функціонує, як простіше укриття.

Протягом 2023 року в холі Центру культурних послуг функціонував дитячий хаб, організований громадською організацією «Вітрила дитинства».

У структурі Центру культурних послуг функціонують 4 бібліотеки. Загальний книжковий фонд – 40 113 книг. Загальна кількість відвідувачів – 5 300 осіб.


Одним із пріоритетних завдань освіти є виховання дітей та учнівської молоді. В Авангардівській селищній територіальній громаді створено систему виховної роботи, що охоплює всі ланки освіти та забезпечує комплексне виховання дітей і підлітків, проводиться робота щодо створення умов для позаурочної та позашкільної зайнятості дітей. 

Позашкільна освіта, як складова системи безперервної освіти, визначеної Конституцією України, Законом України «Про освіту», на території громади представлена закладом позашкільної освіти -  Комплексною дитячо-юнацькою спортивною школою «Авангард». Профінансовано у 2023 році в сумі 7 034,6 тис. грн.
За рахунок коштів бюджету Авангардівської селищної територіальної громади  в 2023 році передбачено кошти на Програму розвитку фізичної культури і спорту на 2023 рік.

З початку  2022 року та протягом 2023 року Центр надання адміністративних послуг змінив основний напрямок роботи і став  Гуманітарним штабом для внутрішньо переміщених осіб. В ЦНАП здійснювалась реєстрація та надання першочергової допомоги українцям, які вимушені були покинути своє житло та зупинитися в нашій громаді. Окрім довідок про реєстрацію на території громади, які дають можливість отримати допомогу від держави, люди отримують гуманітарну допомогу - засоби гігієни, речі першої необхідності, одяг, та ін. І в умовах війни, працівники  адаптувались до роботи та продовжували надавати якісні адміністративні послуги жителям громади, у тому числі і вимушеним переселенцям. 

У 2023 році перелік адміністративних послуг, що надаються через ЦНАП складав 240 адміністративних послуг, кількість послуг збільшено за рахунок  запровадження надання  послуг ветеранам війни.

За 2023 рік в  ЦНАПі було прийнято та опрацьовано 15 199 звернень громадян, з наступних питань:

· державна реєстрація бізнесу – 5635  послуг;
· державна реєстрація нерухомого майна – 1944 послуги;
· земельні питання  - 250 послуг;
· державна реєстрація актів цивільного стану – 89 послуг, а саме:

шлюб – 80  послуг;
 
народження – 5  послуг;
смерть – 4 послуги.
· послуги з  реєстрації/зняття з місця проживання – 1846  послуг;
· послуги відділу містобудування та архітектури  - 192 послуги;
· послуги з питань соціальних допомог – 3150  послуг;
· оформлення паспорта громадянина України (ІD-картки) – 472  послуги;
· оформлення паспорта громадянина України для виїзду за кордон – 1089 послуг;
· вклеювання до паспорта громадянина України фотокартки при досягненні громадянином 25- і 45-річного віку – 261 послуга;
· взяття на квартирний облік – 51  послуга;
· послуги ДІАМ – 196 послуг;
· послуги МВС – 24 послуг.

В с. Нова Долина створено віддалене робоче місце адміністратора ЦНАП, де надається  80 адміністративних послуг, а саме: послуги соціального характеру та послуги з реєстрації місця проживання. За 2023 рік було  прийнято та опрацьовано  близько 600  звернень громадян.

Спеціалісти ЦНАП постійно удосконалюють свою роботу, розширюють спектр послуг та підвищують якість обслуговування населення. Велика увага приділяється підвищенню рівня професіоналізму, обізнаності спеціалістів ЦНАП щодо надання адміністративних послуг, з цією метою усі працівники ЦНАП проходять навчання та онлайн-тренінги щодо покращення якості та належного надання адміністративних послуг.

В  цілому  завданнями  працівників  Центру надання адміністративних послуг є подальше створення  доступних і зручних умов  для  надання  адміністративних  послуг, забезпечення прозорості  та  відкритості  розгляду  звернень, запровадження  сучасних  форм  надання  послуг, якісне та швидке їх надання. З цією метою підписано Угоди з Пенсійним Фондом та Центром зайнятості, згідно яких фахівці один раз на місяць здійснюють прийом громадян в ЦНАПі.

Для  зручності  та швидкості надання адміністративних послуг встановлено  QR-коди  для  здійснення шерингу  документів. 

З метою створення безперешкодного середовища для всіх груп населення, забезпечення  надання якісних адміністративних послуг усім без винятку відвідувачам, в тому числі людям з інвалідністю, особам літнього віку, людям з обмеженими фізичними можливостям, ЦНАП облаштовано підйомником, встановлено кнопку виклику для інвалідів, вхід до ЦНАП облаштовано пандусом. Підписано Договір з ГО «УКРАЇНСЬКЕ ТОВАРИСТВО ГЛУХИХ», що дозволить якісно та безперешкодно надавати послуги людям з вадами слуху, шляхом здійснення відеозв’язку з оператором (перекладачем жестової мови). Обладнано санітарну кімнату для осіб з інвалідністю.
В умовах сьогодення важливою є підтримка ветеранів війни та допомога їм та їх сім’ям. З цією метою до переліку послуг, які надаються через ЦНАП додано 19 послуг, що надаватимуться ветеранам війни та їх сім’ям, 8 з них надаються Міністерством у справах ветеранів України.

                        
Відділ містобудування та архітектури виконавчого органу Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області є виконавчим органом Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області, нею утворюється, їй підконтрольний і підзвітний, а також підпорядкований Виконавчому комітету селищної ради, селищному голові та заступнику селищного голови і діє відповідно до затвердженого положення.

Відділ забезпечує реалізацію державної політики у сфері містобудування та архітектури на території Авангардівської селищної територіальної громади.

У 2023 році здійснювався контроль за розробленням містобудівної документації - Детального плану частини території смт Хлібодарське та                  с-ща Радісне, Одеського району, Одеської області (в межах та за межами населених пунктів) та звіт про стратегічну екологічну оцінку від 20.12.2023 року, який було оприлюднено на Єдиній екологічній платформі «ЕкоСиситема».

У січні 2023 року проводилась робота щодо підготовки проєкту містобудівної документації - Генерального плану та плану зонування території с. Прилиманське Одеського району Одеської області, розробленого ТОВ «Цивільпроект» для його затвердження на засіданні сесії Авангардівської селищної ради 27.01.2023 року № 1691-VІІІ «Про затвердження проекту містобудівної документації - генерального плану та плану зонування території села Прилиманське Одеського району Одеської області».

Фахівцями відділу протягом 2023 року надавались практичні та методичні консультації мешканцям громади щодо вирішення питань  містобудівного характеру, зокрема аналіз та розгляд звернень громадян,                    що стосуються: будівництва житлових (садових) будинків, господарських будівель та споруд, благоустрою, порушення правил добросусідства, питання стосовно надання інформації щодо відповідності місця розташування об’єкта вимогам державних будівельних норм, тощо.

Серед пріоритетів роботи у 2023 році – безпека жителів громади. Задля чого, одним із нагальних залишається питання облаштування укриттів.
Станом на 29 лютого 2024 року на обліку фонду захисних споруд Авангардівської селищної територіальної громади зареєстровано 1 бомбосховище, 5 протирадіаційних укриттів, а також 33 найпростіших укриття. Наразі проводиться робота стосовно облаштування додаткових підвальних приміщень для забезпечення укриття усього цивільного населення громади. До укриттів забезпечено безперешкодний цілодобовий доступ, інформація з адресами розташування укриттів доведена до відома жителів населених пунктів.

Важливим і головним питанням для організації навчання в очному форматі є наявність і облаштування укриттів у закладах освіти. З цією метою в закладах освіти були проведені наступні роботи:

- капітальний ремонт підвального приміщення з виконання вимог листа ДСНС від 14.06.2022 року № 03-1870/162 для подальшого використання як «найпростіше укриття (споруда цивільного захисту)» в ЗЗСО Хлібодарський ліцей, вул. Маяцька дорога, 28, на суму – 4415,6 тис. грн;

- розробка ПКД стадії «РП» по об'єкту «Будівництво окремо розташованої захисної споруди подвійного призначення на 150 осіб на території Авангардівського ЗДО «Мадагаскар» (смт Авангард, вул. Європейська, 11) – 354,1 тис. грн;

- розробка ПКД на капітальний ремонт підвального приміщення «а»             (1-6) та вхідних груп з виконанням вимог листа ДСНС від 14.06.2022 року № 03-1870/162-2 для подальшої експлуатації як «найпростіше укриття (споруда цивільного захисту)» (смт Хлібодарське, вул. Маяцька дорога, 28) - 278,1 тис. грн;
- першочергові протиаварійні заходи з капітального ремонту каналізаційного колектору ЗЗСО «Новодолинський ліцей» у т.ч. вартість проектних робіт, експертиза проектної документації та кошти на здійсненя технічного нагляду (вул. Шкільна,1, с. Нова Долина) – 825,1 тис. грн;
- капітальні роботи з гідроізоляції підвальних приміщень, що використовуються як найпростіше укриття з благоустроєм території Авангардівського ЗДО «Берізка», у т.ч. вартість розробки кошторисної документації, експертиза кошторисної документації та кошти на здійснення технічного нагляду – 568,4 тис. грн;
- розробка ПКД з проходженням її експертизи на капремонт найпростішого укриття 1 корпус (літ.а6) ЗЗСО «Прилиманськй ліцей» – 110,0 тис. грн.

- капітальний ремонт найпростішого укриття 1 корпус (літ.а6) ЗЗСО «Прилиманський ліцей», с. Прилиманське, вул. Центральна, 127 -                      6534,2 тис. грн;

-  розробка проектно-кошторисної документації та її експертиза на капітальний ремонт приміщень подвійного призначення  Авангардівського ЗДО «Берізка» за адресою: вул. Добрянського 26А смт Авангард Одеського району Одеської області - 345,0 тис. грн;
- виготовлення ПКД та капітальний ремонт модульного устаткування для дитячих ігрових майданчиків з благоустроєм прилеглої території  Авангардівського ЗДО «Берізка» за адресою: вул. Добрянського 26А смт Авангард Одеського району Одеської області – 519,3 тис. грн.
Завдяки коштам обласного та місцевого бюджетів відбувається реалізація спільного проєкту по переоблаштуванню в укриття другої частини підвального приміщення Хлібодарського навчального закладу. В рамках здійснення капітального ремонту другої частини укриття під школою була прокладена мережа, що дозволила централізувати водовідведення навчального закладу.
В будинку № 13 по вул. Маяцька дорога, смт Хлібодарське завершені роботи з облаштування укриття, яке відповідає всім вимогам та вже функціонує. В ньому передбачені просторі приміщення, облаштовані всім необхідним, в яких працюватимуть селищна  бібліотека та студії Хлібодарської філії Центру культурних послуг Авангардівської селищної ради. Об’єкт введено в експлуатацію. Приміщення розподілено на зони для укриття дітей та місцевих жителів. Це дозволило, напередодні Різдва відновити роботу Хлібодарського закладу дошкільної освіти «Берізка», що розміщується поруч. В укритті є спеціально облаштований спуск до захисної споруди для людей з обмеженими можливостями. А дослідна експлуатація засобу автоматичної подачі повітряної тривоги в селищі робить доступ до укриття зручним у будь-який час доби. 
У липні 2023 року розпочалося будівництво унікальної окремо розташованої захисної споруди подвійного призначення на 150 осіб на території Авангардівського закладу дошкільної освіти «Мадагаскар». Наразі роботи на об’єкті завершено. Загальна вартість будівельних робіт –                           16 648,0 тис. грн.
Розпочато капітальний ремонт нежитлових підвальних приміщень для облаштування під укриття по вул. Центральна, 18 в смт Авангард Одеського району Одеської області. 

Закуплено нежитлове приміщення для облаштування укриття в смт Авангард по вул. Нижня, 24, вартістю 2 650,0 тис. грн.
У громаді облаштовано вісім Пунктів незламності для надання допомоги населенню при настанні часткового або повного блекауту на території Авангардівської селищної ради. На Пунктах незламності призначені відповідальні особи, пункти забезпечені усім необхідним для роботи при настанні надзвичайного стану (генератори, опалення, продукти харчування, засоби гігієни та засоби зв’язку).


У 2023 році розпочато реалізацію першого на території громади проєкту за кошти Європейського інвестиційного банку. Авангардівська селищна рада подала заявку та виборола грант у розмірі 12,5 млн грн на «Будівництво адміністративно-господарських споруд комунального закладу «Центр безпеки громадян Авангардівської громади». Цей проєкт є дуже важливим, оскільки дозволить збільшити сили і засоби цивільного захисту для реагування у випадку надзвичайних ситуацій. 

Проєкт буде реалізовано у 2023-2024 роках у рамках фінансової угоди «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» між Україною та Європейського інвестиційного банку. На кінець 2023 року підписано грантову угоду та розпочато процедуру закупівлі. 

На початку вересня 2023 року Авангардівська селищна територіальна громада виборола грант у розмірі 3,8 млн грн на облаштування укриття в ЗЗСО «Прилиманський ліцей» Авангардівської селищної ради.

В Прилиманському ліцеї навчається найбільша кількість дітей в громаді – 1800 учнів, в цьому році було сформовано 10 перших класів. Завдяки програмі UNICEF за підтримки EU Civil Protection & Humanitarian Aid в цьому році було відремонтувано один корпус укриття школи. І тепер завдяки Ініціативі з відновлення шкіл Швейцарсько-український проєкт DECIDE «DECIDE: ВІДБУДОВА» та отриманому гранту громада зможе відремонтувати та облаштувати другий корпус і забезпечити школу повноцінним укриттям для очного навчання всіх учнів.

Наприкінці листопада 2023 року Авангардівську селищну територіальну громаду відібрано для участі в наступному етапі проєкту USAID «Розбудова стійкої системи громадського здоров’я», який триватиме з жовтня 2023 року по вересень 2024 року.

Мета проєкту USAID полягає у зміцненні спроможності громад попереджувати, виявляти та реагувати на загрози громадському здоров’ю, у тому числі шляхом підвищення рівня охоплення населення вакцинацією проти COVID-19, включаючи вразливі групи населення, а також збільшити рівень охоплення вакцинацією дітей та дорослих за Національним календарем профілактичних щеплень.
У 2023 році у межах ініціативи DECIDE Summer Clubs – «Ми вдома – в Україні», з понад 400 претендентів відібрано 50 переможців, серед яких і Авангардівська селищна територіальна громада. Організовано роботу літніх таборів на 2-х локаціях: Авангардівська гімназія та Новодолинський ліцей. У рамках проєкту від грантодавця для Новодолинського ліцею було передано: комплект методрозробок щодо організації літніх клубів для дітей в громадах з демократії та прав людини, попередження конфліктів, психологічної підтримки, безпеки, рухової активності тощо; спортивний інвентар; набір розвиваючих ігор та книжок; канцтовари і принтер; обладнання та безкаркасні меблі, щоб облаштувати зони відпочинку на відкритому просторі. Загальна вартість обладнання, інвентаря та навчальних матеріалів – 113 946,60 грн.

Зараз громади України знаходяться в різних умовах, але саме спілкування і обмін досвідом дозволять їм розвиватися, відбудовувати свої території та зберегти здобутки реформи децентралізації.

На початку 2023 року до Авангардівської територіальної громади з робочим візитом завітали представники Суворовської територіальної громади. Метою візиту було перейняти досвід функціонування Центру безпеки громадян.

Влітку 2023 року з працівників Авангардівської селищної ради та комунального закладу «Центр безпеки громадян» створено оперативну групу з ліквідації наслідків підтоплення житлових і нежитлових приміщень на території Дар’ївської сільської територіальної громади Херсонської області, яку з 14 червня відряджено до постраждалої громади. Групі вдалось допомогти жителям сіл Дар’ївка та Федорівка із ліквідацією підтоплень підвалів та житлових будинків, розчищення пошкодженого майна, відновлення водопостачання колодязів.
У листопаді 2023 року, з метою ознайомлення з досвідом створення і функціонування Центру безпеки громадян, представники з Бучанської громади Київської області та керівники компонентів проєкту HOVERLA / Проєкт USAID «ГОВЕРЛА» здійснили візит до Авангарду, Представники обох громад обговорили концепцію і перспективи поєднання кризового центру і центру безпеки громадян в єдину систему реагування на надзвичайні ситуації. Центр безпеки громадян Авангардівської громади є унікальним закладом і наша громада виступає передовою серед громад України у реалізації цього проєкту.
У серпні 2023 року, напередодні Дня незалежності України, Авангардівська селищна територіальна громада підписала Меморандум про співпрацю із Слобожанською селищною територіальною громадою щодо подальшого сталого соціально-економічного та культурного розвитку, розробки та реалізації спільних проєктів та програм. Обидві громади активно розвиваються та невпинно працюють над поліпшенням повсякденного життя і майбутнього дітей та України.

Шановні мешканці громади! Незважаючи на усі складнощі воєнного часу, громада живе у напруженому, але стабільному ритмі. Ми з надією дивимось у майбутнє, віримо, що наші плани здійсняться.
З бажанням працювати, ставати кращими та бути корисними завжди знайдеться можливість втілити задумане в життя. Зміни в бюджетному законодавстві стимулюють громади працювати ще більше та шукати додаткові джерела ресурсів, зокрема на повну використовувати грантові можливості, налагоджувати міжмуніципальне та міжнародне співробітництво.
Висловлюю щиру подяку депутатам селищної ради, членам виконавчого комітету селищної ради, керівникам і працівникам структурних підрозділів виконавчого комітету селищної ради, керівникам підприємств, установ та організацій за розуміння та підтримку під час прийняття ряду надважливих та необхідних для селищної громади рішень.
Я щиро вдячний всім, хто не на словах, а конкретними справами розвиває Авангардівську селищну територіальну громаду.
У 2024 році продовжуємо працювати та будуємо нові плани розвитку. На початку 2022 року було багато планів – будівництво довгоочікуваного дитячого садка у с. Прилиманське, реконструкція Прилиманського будинку культури та мистецтв, реконструкція системи водовідведення та очищення господарсько-побутових стоків в с. Прилиманське, реконструкція будівлі Новодолинського будинку культури з переплануванням та пристосуванням частини приміщень для навчальних проблем, будівництво каналізаційного колектору в смт Хлібодарське, будівництво дитячого садочку в с. Нова Долина та інші проєкти.
На сьогодні до цього переліку додалися ще й нові проєкти: будівництво спортивно-реабілітаційного центру для військовослужбовців, ремонт та будівництво укриттів, забезпечення зростаючих потреб населення у якісних освітніх, медичних та соціальних послугах, підтримка внутрішньо переміщених осіб, надання ветеранських послуг та багато іншого.
26 січня 2024 року набрав чинності Закон України № 3285-IX «Про порядок вирішення окремих питань адміністративно-територіального устрою України», який визначає порядок утворення, ліквідації, встановлення і зміни меж адміністративно-територіальних одиниць, їх найменування та перейменування, вирішення інших питань адміністративно-територіального устрою України. Категорії чотирьох населених пунктів громади потребують приведення у відповідність до норм вищезазначеного Закону. Авангард має усі перспективи отримати статус міста, а села Прилиманське та Нова Долина підвищити свій статус  селищ.
Тож планів багато. Впевнений, Перемога України вже близько і нам разом вдасться все втілити. Але працювати потрібно вже сьогодні, розробляти комплексний план просторового розвитку нашої громади, шукати інвесторів, використовувати усі можливості для розвитку.
Нехай наша єдність та рішучість стане ключем до успіху. Дякую усім вам за спільну та результативну роботу! Разом до Перемоги! Слава Україні!
 Селищний голова                                                Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
Організаційна робота селищної ради та її виконавчого комітету
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