Про підготовку висновку органу опіки та піклування щодо визначення місця проживання малолітніх Волошина Р.А., Волошина С.А. та Волошина М.А.
Відповідно до статей 19, 141, 153, 160, 161 Сімейного кодексу України, статті 56 Цивільного кодексу України, розглянувши службову записку начальника Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради від 13 березня 2024 року, встановлено.

Ухвалою Овідіопольського районного суду Одеської області від 10 жовтня 2023 року по справі № 509/6043/23 за позовом Волошина Андрія Юрійовича до Бут Дар’ї Сергіївни, за участі третьої особи, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмету спору: Авангардівська селищна рада Одеського району Одеської області, відкрито провадження у справі про визначення місця проживання дітей з батьком та стягнення аліментів.

Батьки малолітніх Волошина Романа Андрійовича, 07 серпня 2018 року народження, Волошина Святослава Андрійовича, 24 липня 2019 року народження, Волошина Максима Андрійовича, 07 листопада 2022 року народження, – Волошин Андрій Юрійович, 11 грудня 1986 року народження, та Бут Дар’я Сергіївна, 23 травня 1992 року народження, проживали однією сім’єю без реєстрації шлюбу. 
Батько малолітніх, Волошин Андрій Юрійович, 11 грудня 1986 року народження, зареєстрований та проживає за адресою: Одеська обл., Одеський район, селище Авангард, вул. Центральна, буд. 14, кв. 32. За місцем проживання батька створені належні умови для проживання та розвитку дітей. Батько задовольняє потреби малолітніх у повному обсязі. Волошин Р.Ю. отримує допомогу при народженні дитини та допомогу по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку. 

Мати дітей гр. Бут Дар’я Сергіївна, 23 травня 1992 року народження, зареєстрована за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Братів Кожакіних,  буд.  9,  кв.  2,  фактично  проживає  за  адресою:  Одеська область, 
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Білгород-Дністровський район, с. Шабо, вул. Троїцька, буд. 3, кв. 12, за вказаною адресою умови проживання задовільні, ведуться ремонтні роботи, частково в наявності меблі та побутова техніка (згідно акту обстеження умов проживання Служби у справах дітей Шабівської сільської ради Білгород-Дністровського району). Бут Дар’я Сергіївна періодично спілкується з дітьми телефоном та по відеозв’язку у месенджері Вайбер.
Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», взявши до уваги акти обстеження умов проживання батьків малолітніх Волошина Романа Андрійовича, 07 серпня 2018 року народження, Волошина Святослава Андрійовича, 24 липня 2019 року народження, Волошина Максима Андрійовича, 07 листопада 2022 року народження, протоколи бесіди з ними, розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 12 березня 2024 року № 02) та з метою соціально-правового захисту дітей, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ: 
1. Визнати за доцільне визначити місце проживання Волошина Романа Андрійовича, 07 серпня 2018 року народження, Волошина Святослава Андрійовича, 24 липня 2019 року народження, Волошина Максима Андрійовича, 07 листопада 2022 року народження, з батьком Волошиним Андрієм Юрійовичем, 11 грудня 1986 року народження.
2. Доручити Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради підготувати висновок органу опіки та піклування про доцільність визначення місця проживання малолітніх Волошина Романа Андрійовича, 07 серпня 2018 року народження, Волошина Святослава Андрійовича, 24 липня 2019 року народження, Волошина Максима Андрійовича, 07 листопада 2022 року народження, з батьком Волошиним Андрієм Юрійовичем, 11 грудня 1986 року народження.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Службу у справах дітей Авангардівської селищної ради.

	Селищний голова
	Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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