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Про затвердження Висновку опікунської ради
про доцільність призначення опікуна 
недієздатної особи 



          Розглянувши документи, що надійшли до Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області із ухвалами Овідіопольського районного суду Одеської області від 13.07.2023 р., від 08.04.2024 р., щодо надання висновку про призначення Ніколаєва Миколи Олеговича, 19 травня 1991 року народження, опікуном Михайліщева Володимира Івановича, 18 квітня 1945 року народження, Висновок Опікунської ради при Виконавчому комітеті Авангардівської селищної ради від 06.05.2024 року з питання доцільність призначення опікуном Ніколаєва Миколу Олеговича, керуючись  Конституцією України, ст. ст. 258, 261 Цивільного процесуального кодексу України, ст. 13 Закону України «Про судоустрій та статус суддів» від 02.06.2016 р. № 1402-VIII, ст. 55, 56 67  Цивільного кодексу України, Правилами опіки та піклування, затвердженими наказом Державного комітету України у справах сім'ї та молоді,  Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства праці та соціальної   політики України від 26.05.99 р.  N 34/166/131/88, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17.06.1999 р. за N 387/3680, ст. ст. 34, 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:


         1. Затвердити Висновок Опікунської ради при Виконавчому комітеті Авангардівської селищної ради від 06.05.2024 року про недоцільність призначення Ніколаєва Миколи Олеговича, 19 травня 1991 року народження, опікуном Михайліщева Володимира Івановича, 18 квітня 1945 року народження, (додається). 

         2.  Поінформувати Овідіопольський районний суд Одеської області в межах провадження у справі № 509/3851/23 про прийняте рішення.  

№ 127
від 08.05.2024


          3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради Валентину ЩУР.



Селищний голова                                                         Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ

№ 127
від 08.05.2024

                                                                                              






































                                                                                            
                                                                                         
                                         Додаток 
до рішення виконавчого комітету 
Авангардівської селищної ради 
від 08.05.2024 р. № 127


ВИСНОВОК
органу опіки та піклування


Про розгляд ухвал Овідіопольського
районного суду Одеської області 
від 13.07.2023 р., від 08.04.2024 р. 
у справі № 509/3851/23  

Розглянувши ухвали Овідіопольського районного суду Одеської області у справі № 509/3851/23 від 13.07.2023 р., від 08.04.2024 р. про підготовку та надання висновку про доцільність призначення Ніколаєва Миколи Олеговича, 19 травня 1991 року народження, опікуном Михайліщева Володимира Івановича, 18 квітня 1945 року народження, та надані документи, Опікунська рада при виконавчому комітеті Авангардівської селищної ради встановила наступне.
Овідіопольським районним судом Одеської області слухається справа № 509/3851/23 за заявою Михайліщева Олександра Ігоровича, заінтересовані особи Ніколаєв Микола Олегович, Авангардівська селищна рада Одеського району Одеської області, про визнання Михайліщева Володимира Івановича, 18 квітня 1945 року народження, недієздатним, встановлення над ним опіки та призначення опікуна.
Ухвалою Овідіопольського районного суду Одеської області від 13.07.2023 р. про відкриття провадження по справі Авангардівську селищну раду Одеського району Одеської області зобов’язано підготувати та надати суду висновок щодо призначення Ніколаєва Миколи Олеговича, 19 травня 1991 року народження, опікуном Михайліщева Володимира Івановича, 18 квітня 1945 року народження.
 На виконання ухвали від 13.07.2023 р. опікунською радою 01.08.2023 р. було проведене засідання з питання підготовки та надання висновку про доцільність призначення Ніколаєва Миколи Олеговича, 19 травня 1991 року народження, опікуном Михайліщева Володимира Івановича, 18 квітня 1945 року народження.
На засідання опікунської ради був запрошений Ніколаєв М.О., який прийняв участь у засіданні. 
Розглянувши надані документи щодо  потенційного опікуна Ніколаєва Миколи Олеговича, опікунська рада визнала їх недостатніми для формування позитивного висновку з порушеного питання.
Відповідно до пункту 3.2 Правил опіки та піклування, затверджених                            наказом Державного комітету України у справах сім'ї та молоді,  Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства праці та соціальної   політики України від 26.05.99 р.  N 34/166/131/88, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17.06.1999 р. за N 387/3680, опікунами (піклувальниками) не можуть бути особи, які:
· не досягли 18 років;
· визнані  в  установленому  порядку недієздатними або обмежено 
дієздатними;
· перебувають  на  обліку або лікуються в психоневрологічних та 
наркологічних закладах;
· раніше  були  опікунами чи піклувальниками та з їх вини опіку 
чи піклування було припинено;
· позбавлені батьківських прав;
· інтереси  яких суперечать інтересам осіб, що підлягають опіці 
чи піклуванню;
· засуджені за скоєння тяжкого злочину.
	З’ясування наявності/відсутності викладених обставин, які унеможливлюють призначення особи опікуном, здійснюється на підставі документів, передбачених пунктом 3.3 Правил опіки та піклування («Документи,  за наявності яких органи опіки і піклування призначають опікуна»).
	Зокрема, такими документами є:
· повідомлення  державних,  громадських  організацій  або заяви громадянина (громадян);
· копії  свідоцтва про народження особи, що потребує опіки, або іншого документа, який підтверджує її вік;
· копія свідоцтва про  смерть  батьків  або  рішення  суду  про 
визнання   громадянина   безвісно   відсутнім  або  оголошення  їх померлими чи  інших  матеріалів,  які  підтверджують  неможливість виховання   дитини.  Якщо  опіка  призначається  над  повнолітньою особою, - рішення суду про визнання даної особи недієздатною;
· акт обстеження умов життя особи, що потребує опіки, і опис її майна;
· довідки про стан здоров'я особи, що потребує опіки (якщо вона раніше проживала окремо), та майбутнього опікуна (піклувальника);
· довідка про місце проживання майбутнього опікуна і його заява про прийняття на себе обов'язків про опіку;
· акт перевірки  умов життя майбутнього опікуна та висновок від органів опіки та  піклування  за  місцем  проживання  опікуна  про можливість виконувати опікунські обов'язки;
· довідка лікувальної  установи   про   відсутність   в   сім'ї майбутнього опікуна (піклувальника) захворювань,  що перешкоджають влаштуванню до нього особи, що потребує опіки;
· документ про закріплення за дитиною житлової площі.
На розгляд опікунської ради Ніколаєвим М.О. не надано довідки лікувальної  установи   про   відсутність в сім'ї майбутнього опікуна (піклувальника) захворювань,  що перешкоджають влаштуванню до нього особи, що потребує опіки; згоди близьких родичів Михайліщева В.І. щодо призначення опікуном Ніколаєва М.О. (для уникнення можливих спорів) тощо. За відсутності вказаних документів опікунська рада позбавлена можливості для всебічного розгляду порушеного питання та прийняття обґрунтованого рішення.       
Ніколаєвим М.О. надано Витяг (ВР-001304275) з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» (скорочений) Департаменту інформації Міністерства внутрішніх справ України.
	Надання зазначеної інформації щодо осіб здійснюється відповідно до Порядку доступу до відомостей інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості», затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 30.03.2022 р. № 207, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 15.04.2022 р. за № 426/37762. 
	Відповідно до пункту 2 розділу І зазначеного Порядку в Інформаційно-аналітичній системі формується два види Витягів про:
· [bookmark: n11]відсутність (наявність) судимості (скорочений);
· [bookmark: n12]притягнення до кримінальної відповідальності, відсутність (наявність) судимості або обмежень, передбачених кримінальним процесуальним законодавством України (повний).
Відповідним чином, замовлений та наданий Ніколаєвим М.О. витяг скороченого типу не містить інформації щодо наявності або відсутності в Ніколаєва М.О. обмежень, передбачених кримінальним процесуальним законодавством України, які мають (можуть мати) суттєве значення для розгляду опікунською радою питання щодо висновок про доцільність призначення Ніколаєва Миколи Олеговича, 19 травня 1991 року народження, опікуном Михайліщева Володимира Івановича, 18 квітня 1945 року народження.
01.08.2023 р. означені вище питання були обговорені за участі Ніколаєва М.О. та останньому було запропоновано усунути виявлені недоліки.
Рішенням Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради від 03.08.2023 р. № 154  розгляд питання щодо надання висновку опікунської ради з питання, визначеного ухвалою Овідіопольського районного суду Одеської області від 13.07.2023 р. у справі № 509/3851/23, призупинено до надання гр. Ніколаєвим М.О. документів, визначених опікунською радою.
Ухвалою Овідіопольського районного суду Одеської області від 07.08.2023 р. у справі № 509/3851/23 призначено судово-психіатричну експертизу, провадження у справі припинено до отримання висновку експерта.
Ухвалою Овідіопольського районного суду Одеської області від 08.04.2024 р. у справі № 09/3851/23 відновлене провадження та зобов’язано Авангардівську селищну раду Одеського району Одеської області підготувати та надати суду висновок щодо призначення опікуном.
Ухвалу суду від 08.04.2024 р. Авангардівською селищною радою отримано 10.04.2024 р.
Враховуючи, що на дату отримання ухвали від 08.04.2024 р. Авангардівською селищною радою, тобто з 02.08.2023 р. по 10.04.2024 р., від Ніколаєва М.О. не отримані документи на виконання пропозиції опікунської ради, викладеної у протоколі засідання від 01.08.2023 р., Авангардівською селищною радою на адресу Ніколаєва М.О. направлено листа від 10.04.2024 р. № 01-255 з пропозицією надати документи.
Станом на 06.05.2024 р. кореспонденція (документи) від Ніколаєва М.О. Авангардівською селищною радою не отримана.
Відповідно до норм ст. 55 Цивільного кодексу України, пункту 1.2 Правил опіки та піклування, опіка та піклування встановлюються з метою забезпечення особистих немайнових і майнових прав та інтересів малолітніх, неповнолітніх осіб, а також повнолітніх осіб, які за станом здоров'я не можуть самостійно здійснювати свої права і виконувати обов'язки.
Мета законодавчого запровадження інституту опіки, а саме забезпечення захисту прав та інтересів особи, вимагає від опікуна сумлінності, відповідальності, внутрішньої дисципліни, законослухняності тощо.
Вищевказана бездіяльність Ніколаєва О.М. викликає обґрунтовані сумніви в спроможності Ніколаєва О.М. сумлінно виконувати обов’язки опікуна Михайліщева Володимира Івановича, 18 квітня 1945 року народження.     
З огляду на ухилення Ніколаєва О.М. від сприяння опікунській раді в розгляді питання щодо надання витребуваного Овідіопольським районним судом Одеської області висновку, що проявилося у неспроможності або небажанні надати опікунській раді необхідні документи, вбачається недоцільність призначення Ніколаєва Миколи Олеговича опікуном Михайліщева Володимира Івановича, 18 квітня 1945 року народження.
[bookmark: _GoBack]        На підставі вищевикладеного, керуючись ст. ст. 55, 56, 67  Цивільного кодексу України, Правилами опіки та піклування, затвердженими                            наказом Державного комітету України у справах сім'ї та молоді,  Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства праці та соціальної   політики України від 26.05.99 р.  N 34/166/131/88, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17.06.1999 р. за N 387/3680, Опікунська рада при Виконавчому комітеті Авангардівської селищної ради ВИРІШИЛА:

1. Визнати недоцільним призначення Ніколаєва Миколи Олеговича, 19 травня 1991 року народження, опікуном Михайліщева Володимира Івановича, 18 квітня 1945 року народження.


Селищний голова 					       Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ



