	Про надання дозволу на місце розташування рекламного засобу для ФОП Вовк Сільвії Валентинівни в межах Авангардівської селищної ради, Одеського району, Одеської області



Розглянувши клопотання КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «АВАНГАРДКОМУНСЕРВІС» АВАНГАРДІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ                                         №115  від 16.04.2024 та звернення ФОП Вовк Сільвії Валентинівни,  керуючись законами України «Про рекламу», «Про місцеве самоврядування в Україні», Правилами розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради, затвердженими рішенням сесії № 274-VII від 29.03.2018р., Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради вирішив:
1. Надати дозвіл для ФОП Вовк Сільвії Валентинівни на розміщення рекламоносія: банера на бетонному паркані розміром 2000 мм на 3000 мм на території Авангардівської селищної ради  за адресою : Одеська обл., Одеський р-н, смт Хлібодарське, вул. Радісна, буд. 11, заїзд з вулиці Маяцька дорога на вул. Чорноморську, на паркані.
       2.  Зобов’язати   Вовк Сільвію Валентинівну:

        - дотримуватись Правил розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради, затверджених рішенням Авангардівської селищної ради від 29.03.2018р. № 274-VII.
       3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради.
Селищний голова                                                      Сергій  ХРУСТОВСЬКИЙ
№138

від 08.05.2024
