





	







Про внесення змін до Дозволу № 259
від 11 серпня 2021 року на розміщення зовнішньої реклами для ТОВ «ВКФ
«ФРУМУШИКА-НОВА» на території Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області



         Розглянувши звернення ТОВ «ВКФ «ФРУМУШИКА-НОВА» та клопотання КП «Авангардкомунсервіс» Авангардівської селищної ради  від 29.04.2024 р. щодо  внесення змін до діючого Дозволу  № 259 від 11 серпня 2021 р. на розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради за адресою:
       - вздовж автомобільної дороги загального користування державного значення М-15 Одеса-Рені (на м. Бухарест) км 13+700 праворуч, 
        керуючись Типовими правилами розміщення зовнішньої реклами затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2003 р. № 2067, законами України «Про рекламу», «Про місцеве самоврядування в Україні», Правилами розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради  затвердженими рішенням сесії № 274-VII від 29.03.2018р., Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради вирішив:

       1. Внести зміни до діючого Дозволу на розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради, Одеського району Одеської області № 259 від 11 серпня 2021 року, виданого на підставі рішення Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради від 11 серпня 2011 року № 250, де зазначити, що «Строк дії дозволу з 11 серпня 2021 року до 11 серпня 2026 року».
  2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради.


Селищний голова                                                         Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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