Про надання Натальчишиній Г.В. дозволу 
органу опіки та піклування на вчинення
 правочину щодо нерухомого майна
Відповідно до статей 12, 32, 34, 51, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 11 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», статті 12 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей», розглянувши заяву гр. Натальчишина Артема та гр. Натальчишиної Ганни Вячеславівни щодо надання дозволу на вчинення правочину дарування Натальчишиній Ганні Вячеславівні ½ частки квартири за адресою: вул. Чорноморська, буд. 2, кв. 16, селище Хлібодарське Одеського району Одеської області, встановлено.
Квартира загальною площею 75 кв.м, житлова площа 37,3 кв.м, за адресою: вул. Чорноморська, буд. 2, кв. 16, селище Хлібодарське Одеського району Одеської області, набута Натальчишиним Артемом, в спільну сумісну власність подружжя зі згоди його дружини Натальчишиної Ганни Вячеславівни (заява засвідчена приватним нотаріусом Одеського міського нотаріального округу Куценко О.І. 27 листопада 2017 року за реєстровим № 1831), що підтверджено договором купівлі-продажу, посвідченим 27 листопада 2017 року приватним нотаріусом Одеського міського нотаріального округу Куценко О.І., який зареєстровано в реєстрі за № 1832.
Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо об’єкта нерухомого майна від 27 травня 2024 року, номер інформаційної довідки 380293495, у Державному реєстрі Іпотек та Єдиному державному реєстрі заборон відчуження об’єктів нерухомого майна відомості щодо зазначеного об’єкту відсутні.
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Відповідно до довідки Хлібодарського старостинського округу Авангардівської селищної ради від 28 травня 2023 року № 233 за вищезазначеною адресою зареєстрована малолітня Натальчишина Аліса Артемівна, 22 серпня 2015 року народження.
Гр. Натальчишина Ганна Вячеславівна має намір прийняти в дар від Натальчишина Артема належну йому ½ частку квартири за адресою: вул. Чорноморська, буд. 2, кв. 16, селище Хлібодарське Одеського району Одеської області.
При здійсненні вищевказаного правочину права малолітньої  Натальчишиної Аліси Артемівни, 22 серпня 2015 року народження, порушені не будуть.

Керуючись статтею 177 Сімейного кодексу України, статтями 17, 18 Закону України «Про охорону дитинства», виходячи з інтересів дитини, враховуючи вищезазначене та розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 17 червня 2024 року № 04), Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:
1. Надати дозвіл Натальчишину Артему, 02 серпня 1987 року народження, та Натальчишиній Ганні Вячеславівні, 22 грудня 1991 року народження, на укладання договору дарування на ім’я Натальчишиної Ганни Вячеславівни, 22 грудня 1991 року народження, ½ частку квартири за адресою: вул. Чорноморська, буд. 2, кв. 16, селище Хлібодарське Одеського району Одеської області.

2. Зобов’язати гр. Натальчишина Артема в термін, що не перевищує 6 місяців, надати до Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради завірені належним чином копії документів, які підтверджують здійснення зазначеного правочину.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Службу у справах дітей Авангардівської селищної ради.
	Селищний голова
	Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ


Згідно з оригіналом:Виконуючий обов’язки начальника відділу забезпечення 
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окументообігу та контролю апарату р
