Про звільнення Данилюк М.А. 
від здійснення повноважень опікуна 
малолітньої Данилюк А.Ф.
Відповідно до статей 12, 32, 34, 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 11 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», пункту 49 «Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», на підставі заяви Данилюк Марини Андріївни, встановлено наступне.

Малолітня Данилюк Анна Федорівна, 19 серпня 2010 року народження, перебуває на первинному обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в Службі у справах дітей Демидівської селищної ради Рівненської області.
Рішенням Виконавчого комітету Демидівської селищної ради Рівненської області від 05 травня 2023 року № 1014 Данилюк Анні Федорівні, 19 серпня 2010 року народження, надано статус дитини, позбавленої батьківського піклування.
Данилюк Олександр Олегович, 26 березня 1994 року народження, та Данилюк Марина Андріївна, 02 квітня 1996 року народження, згідно з рішенням Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради від 12 травня 2023 року № 97 призначені опікунами малолітньої  Данилюк Анни Федорівни.
Відповідно до заяви Данилюк Марина Андріївна просить звільнити її від здійснення повноважень опікуна малолітньої Данилюк Анни Федорівни, 19 серпня 2010 року народження, у зв’язку із суттєвими змінами умов проходження військової служби.
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На підставі вищевикладеного, враховуючи статтю 251 Сімейного кодексу України, статтю 75 Цивільного кодексу України та відповідно до вимог чинного законодавства, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:
1. Звільнити Данилюк Марину Андріївну, 02 квітня 1996 року народження, від здійснення повноважень опікуна малолітньої Данилюк Анни Федорівни, 19 серпня 2010 року народження.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на службу у справах дітей Авангардівської селищної ради .
	Селищний голова
	Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ


Згідно з оригіналом:
Виконуючий обов’язки начальника відділу забезпечення 
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документообігу та контролю апарату р
