Про надання дозволу органу опіки та піклування Чебану В.В. та Чебан Д.В. для надання згоди на укладення неповнолітньою Чебан А.В. договору дарування квартири 
Відповідно до статтей 12, 32, 34, 51, частини шостої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 56, 203, 242 Цивільного кодексу України, статей 17, 18 Закону України «Про охорону дитинства», статті 12 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей», Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», розглянувши заяву гр. Чебана Володимира Вячеславовича, 02 січня 1984 року народження, та Чебан Діани Валентинівни, ////// року народження, щодо надання дозволу органу опіки та піклування для надання згоди на укладення неповнолітньою Чебан Анастасією Володимирівною, /////// року народження, договору дарування на її ім’я квартири за адресою: ////////// встановлено.
Відповідно до договору купівлі-продажу майнових прав                           від 06  червня 2021 року № 14/267,2-44, укладеного між ТОВ «ПОЛІМЕР-ГРАНІТ» та Чебаном В.В., акту прийому-передачі майнових прав до договору купівлі-продажу майнових прав від 06  червня 2021 року № 14/267,2-44 від 20 липня 2021 року, укладеного між ТОВ «ПОЛІМЕР-ГРАНІТ» та Чебаном В.В., |||||| квартира, загальною площею 33,4 кв.м, житлова площа 15,7 кв.м., за адресою: , належить Чебану Володимиру Вячеславовичу, //////// року народження, на праві приватної власності.
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Згідно з витягом з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 27 жовтня 2021 року, індексний номер витягу 281533339, квартира за адресою: Одеська область, Одеський   район, селище Авангард, ///////, реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна: 2489470851100, належить на праві приватної власності Чебану Володимиру Вячеславовичу, ////// року народження. 
Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо об’єкта нерухомого майна від 10 липня 2024 року, номер інформаційної довідки 386324696, відомості у Державному реєстрі Іпотек та Єдиному реєстрі заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо квартири відсутні.

Згідно з витягом про зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб, виданого Відділом «Центр надання адміністративних послуг» Авангардівської селищної ради, від 10 липня 2024 року № 654 за вищезазначеною адресою зареєстрованих осіб немає.
При здійсненні вищевказаного правочину права дітей порушені не будуть.
Керуючись статтею 177 Сімейного кодексу України, статтею 32 Цивільного кодексу України, статтями 17, 18 Закону України «Про охорону дитинства», виходячи з інтересів дитини, враховуючи вищезазначене та розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 23 липня 2024 року № 06), Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:
1. Дозволити Чебану Володимиру Вячеславовичу, ////// року народження, та Чебан Діані Валентинівні, ///// року народження, батькам неповнолітньої Чебан Анастасії Володимирівни, ////// народження, надати згоду на укладання неповнолітньою договору дарування на її ім’я квартири загальною площею 33,4 кв.м за адресою: ////////
2. Зобов’язати гр. Чебана Володимира Вячеславовича в термін, що не перевищує 6 місяців, надати до Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради завірені належним чином копії документів, які підтверджують здійснення зазначеного правочину. 
3.  Контроль за виконанням даного рішення залишити за Службою у справах дітей Авангардівської селищної ради.
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