Про визначення місця проживання малолітньої Мохсен А.Б. 
Відповідно до статей 19, 141, 153, 160, 161 Сімейного кодексу України, статті 56 Цивільного кодексу України, розглянувши заяву громадянки Шокан Марини Петрівни від 14 червня 2024 року № 01-471, встановлено.

Батьки малолітньої Мохсен Асіль Бандарівни, ///// року народження, – Мохсен Бандар Мохаммед Хуссейн, ///// року народження, та Шокан (Мохсен) Марина Петрівна, ///// року народження, перебували у шлюбі, зареєстрованому 09 липня 2016 року у Київському районному у місті Одесі відділі державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції в Одеській області, актовий запис № 982. Шлюб між ними розірвано згідно з рішенням Тарутинського районного суду Одеської області від 29 квітня 2021 року по справі №  514/102/21. 
Мати малолітньої, Шокан (Мохсен) Марина Петрівна, /////// року народження, зареєстрована за адресою////////, але фактично проживає з малолітньою донькою за адресою: /////// За місцем проживання матері створені належні умови для проживання дитини. Шокан (Мохсен) М.П. має самостійний дохід, відповідально ставиться до виконання батьківських обов’язків. 
Батько дитини, Мохсен Бандар Мохаммед Хуссейн, ////// року народження, проживає окремо від дитини, фактичне місце його проживання не відоме. Інформація про наявність самостійного доходу гр. Мохсена Бандара Мохаммеда Хуссейна до Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради не надходила.
До Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради та до Служби у справах дітей Бородинської селищної ради Болградського району Одеської області не надходили звернення від гр. Мохсена Бандара Мохаммеда Хуссейна з питань усунення перешкод у спілкуванні з малолітньою донькою та участі у її вихованні відповідно до статей 158 та 159 Сімейного кодексу України.
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        Звернень та повідомлень щодо неналежного виконання гр. Шокан (Мохсен) Мариною Петрівною обов’язку по догляду, утриманню та вихованню малолітньої Мохсен Асіль Бандарівни, ////// року народження, до Авангардівської селищної ради та Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради не надходило.
Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», взявши до уваги акт обстеження умов проживання матері дитини, протоколи бесід з нею та малолітньою Мохсен Асіль Бандарівною, ||||||| року народження, висновок оцінки потреб сім’ї, складений  08 липня 2024 року КУ «Центр надання соціальних послуг» Авангардівської селищної ради, розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 23 липня 2024 року № 06) та з метою соціально-правового захисту дитини, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ: 
1. Визначити місце проживання малолітньої Мохсен Асіль Бандарівни, /////// року народження, разом з матір’ю Шокан Мариною Петрівною, ///// року народження.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Службу у справах дітей Авангардівської селищної ради.
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