Про підготовку висновку органу опіки та піклування про доцільність визначення місця проживання Сергієнко М.В. та Сергієнко М.В. з матір’ю
Відповідно до статей 19, 141, 150, 153, 161 Сімейного кодексу України, статті 56 Цивільного кодексу України, розглянувши службову записку начальника Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради від 23 липня 2024 року, встановлено.

Відповідно до ухвали Овідіопольського районного суду Одеської області відкрито провадження по справі № 509/1884/24 за позовом Сергієнко Юлії Миколаївни до Сергієнка Валерія Миколайовича, за участю третьої особи: Авангардівська селищна рада як орган опіки та піклування про розірвання шлюбу та визначення місця проживання дітей.
Батьки малолітніх Сергієнко Мар’яни Валеріївни, //// народження, та Сергієнко Мирослави Валеріївни, ///// народження, перебувають в зареєстрованому шлюбі, який було зареєстровано 16 вересня 2011 року Відділом державної реєстрації актів цивільного стану по місту Ізмаїл Ізмаїльського міськрайонного управління юстиції Одеської області, актовий запис № 529.
Матір малолітніх, Сергієнко Юлія Миколаївна, //// року народження, зареєстрована та проживає за адресою: ////// За місцем проживання матері створені належні умови для проживання та розвитку дітей. Мати задовольняє потреби малолітніх у повному обсязі. Сергієнко Ю.М. має самостійний дохід, працює в Товаристві з обмеженою відповідальністю «FERMATA». 
Батько дітей Сергієнко Валерій Миколайович, ///// року народження, зареєстрований за адресою: //////// року проживає окремо від дітей. Сергієнко В.М. періодично спілкується з дітьми телефоном та по відеозв’язку у месенджерах.
№218

від 25.07.2024
До Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради та до Авангардівської селищної ради не надходили звернення від гр. Сергієнка Валерія Миколайовича з питань усунення перешкод у спілкуванні з малолітніми доньками та участі у їх вихованні відповідно до статей 158 та 159 Сімейного кодексу України.

Звернень та повідомлень щодо неналежного виконання гр. Сергієнко Юлією Миколаївною обов’язку по догляду, утриманню та вихованню малолітніх Сергієнко Мар’яни Валеріївни, //// року народження, та Сергієнко Мирослави Валеріївни, ///// року народження, до Авангардівської селищної ради та Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради не надходило.

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 23 липня 2024 року № 06) та з метою соціально-правового захисту дітей, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ: 
1. Визнати за доцільне визначити місце проживання Сергієнко Мар’яни Валеріївни, ////// року народження, та Сергієнко Мирослави Валеріївни, 26 січня 2012 року народження, з матір’ю.
2. Доручити Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради підготувати висновок органу опіки та піклування про доцільне визначити місце проживання Сергієнко Мар’яни Валеріївни, ///// року народження, та Сергієнко Мирослави Валеріївни, ///// року народження, з матір’ю.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Службу у справах дітей Авангардівської селищної ради.
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