
	











Про укладення Меморандуму про співпрацю між Одеським державним університетом внутрішніх справ та Авангардівською територіальною громадою Одеського району Одеської області  




   Розглянувши клопотання Відділу освіти, культури, молоді та спорту Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області про укладення Меморандуму про співпрацю між Одеським державним університетом внутрішніх справ та Авангардівською територіальною громадою Одеського району Одеської області про співробітництво між сторонами у сфері профорієнтаційної, навчальної, методичної, науково-дослідницької, інформаційно-аналітичної, консультаційної та іншої діяльності, керуючись Законом України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про професійну (професійно-технічну) освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про вищу освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні», Концепції профільного навчання у старшій школі, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 21.10.13 р. №1456, Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, враховуючи пропозиції Постійної комісії з питань охорони здоров'я, соціального захисту, освіти, сім'ї, молоді, спорту, туризму та культури, Авангардівська селищна рада ВИРІШИЛА:

1. Укласти Меморандум про співпрацю між Одеським державним університетом внутрішніх справ та Авангардівською територіальною громадою у сфері профорієнтаційної, навчальної, методичної, науково-дослідницької, інформаційно-аналітичної, консультаційної та іншої діяльності (додається).

[bookmark: _GoBack]        2.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Авангардівської селищної ради з питань  охорони здоров’я, соціального захисту, освіти, сім’ї,  молоді, спорту, туризму та культури.  
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