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Про передачу основних засобів з балансу Відділу КБ ЖКГ КМ Авангардівської селищної ради на баланс військових частин та інших підрозділів, які залучаються для здійснення заходів воєнного стану

	На підставі клопотання начальника Відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради №204 від 15.07.2024, враховуючи звернення військової частини А4210 щодо забезпечення безоплатної передачі основних засобів для ЗСУ,  виконуючи заходи із оборони України в умовах військової агресії російської федерації, керуючись Законом України «Про правовий режим воєнного стану» від 12.05.2015 №389-VIII, Законом України «Про передачу, примусове відчуження або вилучення майна в умовах правового режиму воєнного чи надзвичайного стану» від 17.05.2012 №4765-VI, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 № 280/97-ВР, Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 №64/2022, Авангардівська селищна рада, вирішила:
1. Відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради після виконання договорів закупівлі майна (квадрокоптерів):
· передати безоплатно з балансу Відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради (код ЄДРПОУ- 43988734) на баланс військової частини А4210 (код ЄДРПОУ- 00046829) рухоме майно, а саме: Квадрокоптер  DJI Mavic 3 PRO – 6  (шість) шт;  
	
2. Створити спільну комісію з приймання-передачі рухомого майна у складі згідно Додатку 1.
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3. Спільній комісії здійснити приймання-передачу рухомого майна та скласти відповідні  акти приймання-передачі.
4. Головному бухгалтеру Відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради внести відповідні зміни до бухгалтерського обліку.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту Авангардівської селищної ради.

Селищний голова    					    Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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                                                                                 Додаток 1
                                                                                 до рішення Авангардівської 
                                                                                 селищної ради                                                                              
                                                                                 №2960 -VIII від 24.07.2024


Склад комісії для приймання передачі рухомого майна 
з балансу Відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради 
на баланс військової частини А4210

· Артем СИРІТКА - начальник Відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради;
· Олег РОГУЛЬСЬКИЙ – заступник начальника Відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради;
· Наталія ДРУЗЯКА – головний бухгалтер Відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради;
· Сергій ЛУЦЬКОВ – провідний спеціаліст Відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради;
· Представник військової частини А4210. 



Секретар ради                                              Валентина ЩУР


