







ПРОЄКТ 



[bookmark: _GoBack]Про погодження підрядної організації із коригування проектно-кошторисної документації на об’єкт: «Розробка проектно-кошторисної документації робочого проекту водопостачання житлового масиву, розташованого за адресою: Одеська область, Біляївський район, смт. Хлібодарське, вул. Тираспольське шосе»

Керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.78 Бюджетного кодексу України та розглянувши пропозицію Постійної комісії з питань комунальної власності, житлово - комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту, Авангардівська селищна рада ВИРІШИЛА:

[bookmark: _Hlk175300292] 1. Погодити Комунальному підприємству «Хлібодарське виробниче управління житлово-комунального господарства» Авангардівської селищної ради (код ЄДРПОУ - 30342904) підрядну організацію з коригування проектно-кошторисної документації по об’єкту: «Розробка проектно-кошторисної документації робочого проекту водопостачання житлового масиву, розташованого за адресою: Одеська область, Біляївський район, смт. Хлібодарське, вул. Тираспольське шоссе»  ФОП Заїка Л.В. 
2. Доручити директору Комунального підприємства «Хлібодарське виробниче управління житлово-комунального господарства» Авангардівської селищної ради підписати договір на виготовлення проектно-кошторисної документації по об’єкту: «Розробка проектно-кошторисної документації робочого проекту водопостачання житлового масиву, розташованого за адресою: Одеська область, Біляївський район, смт. Хлібодарське, вул. Тираспольське шосе» на суму до 150 000 грн. 00 коп. (сто п’ятдесят  тисяч гривень 00 копійок).
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3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійної комісії з питань комунальної власності, житлово - комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження  та  транспорту.



Селищний голова                                                         Сергій  ХРУСТОВСЬКИЙ
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