Про підготовку висновку органу опіки та піклування про доцільність позбавлення Хапатнюковського Р.М. батьківських прав
Відповідно до статей 19, 164 Сімейного кодексу України, статті 56 Цивільного кодексу України та розглянувши службову записку начальника Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради від 22 серпня 2024 року, встановлено.

Білгород-Дністровським міськрайонним судом слухається справа № 509/3278/24 за позовом Чешевої Оксани Пантеліївни до Хапатнюковського Романа Миколайовича, третя особа, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмету спору – Авангардівська селищна рада в особі Органу опіки та піклування Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області, про позбавлення батьківських прав.
Малолітня Хапатнюковська Ангеліна Романівна, 11 липня 2014 року народження, проживає разом із матір’ю Чешевою Оксаною Пантеліївною, 15 вересня 1987 року народження, та вітчимом Чешевим Костянтином Вікторовичем, 17 липня 1977 року народження, за адресою: вул. Нижня, буд. 24, кв. 22, селище Авангард Одеського району Одеської області.
Мати малолітньої, Чешева (Іщенко) Оксана Пантеліївна, 15 вересня 1987 року народження, створює належні умови для виховання та проживання дитини, сприяє розвитку її здібностей, відповідально ставиться до виконання батьківських обов’язків. 

Батько дитини, гр. Хапатнюковський Роман Миколайович, 01 травня 1988 року народження, зареєстрований за адресою: Одеська обл., Білгород-Дністровський район, м. Білгород-Дністровський, вул. Горіхова, буд. 21, кв. 1, на даний час не проживає за місцем реєстрації, тимчасово перебуває за межами України. 

Відповідно до судового наказу Овідіопольського районного суду Одеської області від 23 червня 2022 року по справі № 509/2107/22 з Хапатнюковського  Романа  Миколайовича,  01  травня  1988 року  народження, 
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стягнуто аліменти на утримання малолітньої Хапатнюковської Ангеліни Романівни, 11 липня 2014 року народження, до досягнення дитиною повноліття. Згідно з інформацією Білгород-Дністровського відділу Державної виконавчої служби у Білгород-Дністровському районі Одеської області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) від 10 квітня 2024 року № 38158/21.3 заборгованість зі сплати аліментів станом на 01 березня 2024 року складає 47624,50 грн.
Батько самоусунувся від виконання своїх батьківських обов’язків, не піклується про фізичний і духовний розвиток доньки, не цікавиться її здоров'ям, не виявляє інтересу до її внутрішнього світу, не забезпечує харчування та медичного догляду й лікування, навіть не вітає з днем народження. Батько свідомо нехтує своїми обов’язками, чим порушує норми статті 150 Сімейного кодексу України. З приводу усунення перешкод у спілкуванні з дитиною та участі у їх вихованні гр. Хапатнюковський Роман Миколайович не звертався до Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради.
Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 15 серпня 2023 року № 08) та з метою соціально-правового захисту дитини Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ: 
1. Визнати за доцільне позбавити Хапатнюковського Романа Миколайовича, 01 травня 1988 року народження, батьківських прав відносно малолітньої Хапатнюковської Ангеліни Романівни, 11 липня 2014 року народження.
2. Доручити Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради:
2.1.  підготувати висновок органу опіки та піклування про доцільність позбавлення Хапатнюковського Романа Миколайовича, 01 травня 1988 року народження, батьківських прав відносно малолітньої Хапатнюковської Ангеліни Романівни, 11 липня 2014 року народження.
2.2. направити висновок органу опіки та піклування про доцільність позбавлення Хапатнюковського Романа Миколайовича, 01 травня 1988 року народження, батьківських прав відносно малолітньої Хапатнюковської Ангеліни Романівни, 11 липня 2014 року народження, до Білгород-Дністровського міськрайонного суду Одеської області.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на Службу у справах дітей Авангардівської селищної ради.
	Селищний голова
	Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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