Про підготовку висновку органу опіки та піклування про доцільність позбавлення ХХХХХХХХ батьківських прав
Відповідно до статей 19, 164 Сімейного кодексу України, статті 56 Цивільного кодексу України та розглянувши службову записку начальника Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради від 22 серпня 2024 року, встановлено.
Овідіопольським районним судом слухається справа № ХХХХХХХХ за позовом ХХХХХХХ Лариси Олександрівни до ХХХХХХХХ Володимира Юрійовича, третя особа, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмету спору – Орган опіки та піклування Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області, про позбавлення батьківських прав та стягнення аліментів на утримання неповнолітніх ХХХХХХ Станіслава Володимировича, ХХХХХХХХ, та ХХХХХ Віталія Володимировича, ХХХХХХХХ року народження.
Неповнолітні ХХХХХХХХ Станіслав Володимирович, ХХХХХХХХХ року народження, та ХХХХХХХХХХ Віталій Володимирович, 15 ХХХХХХХХХХ року народження, мешкають разом з матір’ю ХХХХХХХ Ларисою Олександрівною, ХХХХХХХХХХХ року народження, та вітчимом ХХХХХХХХХХХХ Олександром Володимировичем, ХХХХХХХХХХХ року народження, за адресою: вул. ХХХХХХХХХХХХХ  Одеського району Одеської області.
Шлюб між батьками дітей розірвано згідно з рішенням Білгород-Дністровського міськрайонного суду Одеської області від 28 вересня 2012 року по справі № ХХХХХХХХХХ На даний час батьки дітей спілкування не підтримують.
Батько дітей ХХХХХХ Володимир Юрійович, ХХХХХХХХХХ року народження, проживає окремо від дітей, зареєстрований за адресою: ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ Одеської області, за місцем реєстрації не проживає.
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За інформацією служби у справах дітей Старокозацької сільської ради від 12 серпня 2024 року № ХХХХХХХХХ бабуся дітей ХХХХХХХХ Юлія Яківна повідомила, що батько дітей перебуває за кордоном, інформацію щодо його місцезнаходження та номеру телефону повідомляти відмовилася.
З приводу стягнення аліментів з ХХХХХХ Володимира Юрійовича на утримання неповнолітніх ХХХХХХХХ Станіслава та ХХХХХХХ Віталія мати дітей не зверталася.
Неповнолітні ХХХХХ Станіслав та ХХХХХ Віталій з батьком не спілкуються, називають батьком свого вітчима, з яким у них склалися теплі родинні стосунки. 

Батько самоусунувся від виконання своїх батьківських обов’язків, не піклується про фізичний і духовний розвиток дітей, не цікавиться їх здоров'ям, не виявляє інтересу до їх внутрішнього світу, не забезпечує харчування та медичного догляду й лікування, навіть не вітає з днем народження. Батько свідомо нехтує своїми обов’язками, чим порушує норми статті 150 Сімейного кодексу України. З приводу усунення перешкод у спілкуванні з дітьми та участі у їх вихованні гр. ХХХХХХХ Володимир Юрійович не звертався до Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради.
Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 15 серпня 2023 року № 08) та з метою соціально-правового захисту дітей Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ: 
1. Визнати за доцільне позбавити громадянина ХХХХХХХ Володимира Юрійовича, ХХХХХХХХ року народження, батьківських прав відносно неповнолітніх ХХХХХХ Станіслава Володимировича, ХХХХХХХ року народження, та ХХХХХХ Віталія Володимировича, ХХХХХХХХ року народження.
2. Доручити Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради:
2.1.  підготувати висновок органу опіки та піклування про доцільність позбавлення ХХХХХХХ Володимира Юрійовича, ХХХХХХ року народження, батьківських прав відносно неповнолітніх ХХХХХХ Станіслава Володимировича, ХХХХХХХХ року народження, та ХХХХХХХ Віталія Володимировича, ХХХХХХХХ  року народження.
2.2. направити висновок органу опіки та піклування про доцільність позбавлення ХХХХХХ Володимира Юрійовича, ХХХХХХХХХ року народження, батьківських прав відносно неповнолітніх ХХХХХХ Станіслава Володимировича, ХХХХХХХХХХХ року народження, та ХХХХХХ Віталія Володимировича, ХХХХХХХХХХ року народження, до Овідіопольського районного суду Одеської області.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на Службу у справах дітей Авангардівської селищної ради.
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