Про підготовку висновку органу опіки та піклування про доцільність визначення місця проживання Копильцової О.В. з батьком
Відповідно до статей 19, 141, 150, 153, 161 Сімейного кодексу України, статті 56 Цивільного кодексу України, розглянувши службову записку начальника Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради від 22 серпня 2024 року, встановлено.

Відповідно до ухвали Овідіопольського районного суду Одеської області відкрито провадження по справі № 509/7287/23 за позовом Копильцова Віталія Івановича до Копильцової Євгенії Федорівни, за участю третьої особи: Орган опіки та піклування в особі Авангардівської селищної ради про визначення місця проживання дитини, звільнення від сплати аліментів, стягнення аліментів.
Від громадянки Копильцової Євгенії Федорівни надійшла зустрічна позовна заява про визначення місця проживання дитини з матір’ю. Заявниця повідомила суд про те, що батько ухилявся від обов’язку по утриманню та вихованню дитини, проживаючи окремо від неї, наявність заборгованості зі сплати аліментів у 2020-2023 роках. Гр. Копильцова Є.Ф. поінформувала про вчинення Копильцовим В.І. кримінального та адміністративного правопорушень, передбачених частиною першою статті 185 Кримінального кодексу України та частиною першою статті 1732 Кодексу України про адміністративні правопорушення, відсутність у нього доказів наявності самостійного доходу, власного житла.
До Авангардівської селищної ради надійшла заява Копильцової Євгенії Федорівни про надання висновку органу опіки та піклування про доцільність визначення місця проживання з нею малолітньої Копильцової Олександри Віталіївни, 23 жовтня 2011 року народження, з додатками. 

Після розірвання шлюбних стосунків між батьками малолітня Копильцова Олександра Віталіївна, 23 жовтня 2011 року народження, проживала з матір’ю. З серпня 2023 року малолітня проживає разом з батьком. 
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Відповідно до судового наказу Арцизького районного суду Одеської області від 21 липня 2020 року по справі № 492/898/20 з Копильцова Віталія Івановича стягнуто аліменти на утримання малолітньої Копильцової Олександри Віталіївни, 23 жовтня 2011 року народження, до досягнення дитиною повноліття. 

Згідно з довідкою з Реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування Індивідуальні відомості про застраховану особу (Форма ОК-5) щодо Копильцова Віталія Івановича (РНОКПП 3222002676) з березня 2022 року по теперішній час Копильцов Віталій Іванович отримує заробітну плату за основним місцем роботи. 

Відповідно до довідки військової частини А1942 за період з лютого по квітень 2024 року Копильцову Віталію Івановичу щомісячно нараховується заробітна плата та утримуються аліменти.

Згідно з Витягом з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» станом на 08 листопада 2023 року Копильцов Віталій Іванович, 19 березня 1988 року народження, незнятої чи непогашеної судимості не має.

За місцем проживання Копильцова Віталія Івановича в орендованому житлі (вул. Фруктова, буд. 4, кв. 7, селище Авангард) створені належні умови проживання. Згідно з оцінкою потреб родини складні життєві обставини відсутні, батьківські обов’язки виконуються в повному обсязі.
За місцем реєстрації Копильцової Євгенії Федорівни (вул. Першотравнева, буд. 5, с. Виноградівка Болградського району) створені відповідні умови для проживання малолітньої (акт обстеження складений 15 січня 2024 року працівниками служби у справах дітей Арцизької міської ради). За даною адресою зареєстрована та проживає бабуся дитини Мітєва Марія Герасимівна, 29 червня 1965 року народження. За інформацією КУ «Центр надання соціальних послуг» Арцизької міської ради від 19 липня 2024 року № 01-06-170 Копильцова Євгенія Федорівна в телефонній розмові повідомила, що вона відсутня за місцем реєстрації, більше ніякої інформації не надала.

За результатами бесід з малолітньою Копильцовою Олександрою Віталіївною, 23 жовтня 2011 року народження, працівниками Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради встановлено, що у неї склалися довірливі стосунки із мачухою, вона називає її мамою. Малолітня виявила бажання у подальшому проживати з батьком та мачухою.
Мати дітей на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради не була присутньою, до Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради документів щодо наявності самостійного доходу та створення належних умов для проживання дітей за фактичним місцем її проживання не надала.

Звернень та повідомлень щодо неналежного виконання гр. Копильцовим Віталієм Івановичем обов’язку по догляду, утриманню та вихованню малолітньої Копильцової Олександри Віталіївни, 23 жовтня 2011 року народження, до Авангардівської селищної ради та Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради не надходило.
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Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 15 серпня 2024 року № 08), Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ: 
1. Визнати за доцільне визначити місце проживання малолітньої Копильцової Олександри Віталіївни, 23 жовтня 2011 року народження, з батьком.
2. Доручити Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради:
2.1.  підготувати висновок органу опіки та піклування про доцільність визначення місця проживання малолітньої Копильцової Олександри Віталіївни, 23 жовтня 2011 року народження, з батьком;
2.2. направити висновок органу опіки та піклування про доцільність визначення місця проживання малолітньої Копильцової Олександри Віталіївни, 23 жовтня 2011 року народження, з батьком до Овідіопольського районного суду Одеської області.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Службу у справах дітей Авангардівської селищної ради.
	Селищний голова
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