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	Про передачу квартири №ХХХХ, що за адресою: смт Хлібодарське, вулиця ХХХХХХ, будинок №ХХХХ, у приватну спільну часткову власність гр. гр. Слівінському Ю.Є., Слівінському В.Ю., Слівінському А.В., Слівінській Л.В., Шкіль Л.С.




[bookmark: o242]Керуючись ст. ст. 29, 30, 40, ч.2 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. ст. 9, 16, 63 Житлового кодексу України, відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного житлового фонду», розглянувши заяву від наймача гр. Слівінського Юрія Євгеновича щодо приватизації квартири №ХХХХХХ, що за адресою: смт Хлібодарське, вулиця ХХХХХХХ, будинок №ХХХХХХ, яка використовується її сім’єю на умовах найму.  
Слівінський Ю.Є. згідно із Законом України «Про приватизацію державного житлового фонду» має право на безоплатну передачу у власність квартири.
[bookmark: o243]Після розрахунків та розгляду матеріалів із зазначеного питання, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:

[bookmark: o244][bookmark: o245][bookmark: o246]1. Прохання наймача, гр. Слівінського Ю.Є., щодо приватизації квартири №ХХХХХ, в якій мешкає з сім’єю, що знаходиться за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Хлібодарське, вулиця ХХХХХХХ, будинок №ХХХХХХ, загальною площею 126,9 м2, в т.ч. житловою – 63,9 м2 задовольнити, і передати вказану квартиру в приватну спільну часткову власність наступним громадянам:
Слівінський Юрій Євгенович  – 1/5;
Слівінський Володимир Юрійович  – 1/5;
Слівінський Андрій Володимирович – 1/5;
Слівінська Людмила Веніамінівна – 1/5;
Шкіль Лариса Сергіївна – 1/5.
2. Розрахунок площі, що приватизується безоплатно та/або недостатньої площі і відновної вартості одного квадратного метра квартири затвердити (додається).
№253
від 04.09.2024

[bookmark: o247][bookmark: o250][bookmark: o251][bookmark: o252]3. Виконавчому комітету (органу приватизації), на який покладено обов'язки з оформлення документів видати свідоцтво про право власності відповідно до п.1 цього рішення.
4.   Контроль за виконання цього рішення залишаю за собою.



Селищний голова 					         Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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