













Про затвердження актів приймання-передачі матеріальних цінностей з балансу Авангардівської селищної ради на баланс військових частин та інших підрозділів, які залучаються для здійснення заходів воєнного стану, виданих в міжсесійний період

    Керуючись Законом України «Про правовий режим воєнного стану» від 12.05.2015 року № 389-VIII, Законом України «Про передачу, примусове відчуження або вилучення майна в умовах правового режиму воєнного чи надзвичайного стану» від 17.05.2012 року № 4765-VI, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 року № 280/97-ВР, Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 року № 64/2022, підсумовуючи результати виконання в січні-березні 2024 року рішення Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області від 22.12.2023 року № 2442-VIІІ «Про затвердження програми сприяння розвитку Збройним силам України, Силам територіальної оборони та іншим підрозділам, які залучаються для здійснення заходів воєнного стану, на 2024 рік» на підставі звернень від військових частин та інших структурних підрозділів оборони та рекомендацій Постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту Авангардівська селищна рада  ВИРІШИЛА:

 
1. Затвердити акт приймання-передачі матеріальних цінностей від 26.07.2024 року які передані Авангардівською селищною радою до військової частини //////// на суму 76 170,00 грн (додається), з метою покращення матеріально-технічної бази військових частин Збройних сил України та іншим підрозділам, які залучаються для здійснення заходів воєнного стану. 
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2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту.



Селищний голова                                                     Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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