Звіт про громадське обговорення Проєкту Програми інформатизації Авангардівської селищної територіальної громади на 2024 – 2026 роки
1. Загальна інформація
Дата обговорення: 21.10.2024 року 
Місце проведення: селище Авангард, вул. Добрянського 28, Виставкова зала музею.
Час: 10:00 
2. Мета обговорення

Основною метою обговорення було отримання пропозицій та зауважень від громадськості щодо впровадження місцевої програми інформатизації, яка сприятиме покращенню інформаційного забезпечення населення та підвищенню ефективності роботи місцевих органів влади.
3. Учасники обговорення

В обговоренні взяли участь:
· 34 особи. 
· Керівники комунальних підприємств Авангардівської селищної ради, відповідальні особи щодо впровадження програми інформатизації та зацікавлені сторони з громадськості щодо впровадження даного питання. 
4. Основні питання для обговорення
· Необхідність впровадження програми інформатизації.
· Проблеми, які потребують вирішення в сфері інформаційних технологій на місцевому рівні.
· Потенційні рішення та інструменти, які можуть бути застосовані.
· Пропозиції щодо реалізації програми.
5. Результати обговорення

Під час обговорення були висловлені наступні пропозиції та зауваження:.
- навчання персоналу: потреба в навчанні працівників громади, шкіл та інших установ для ефективного користування новими інформаційними системами.
- кібербезпека: було наголошено на необхідності розробки чіткої стратегії кібербезпеки для захисту інформаційних систем від потенційних загроз.
- підтримка інновацій: висловлено ідею щодо підтримки інноваційних проектів та  залучення професійних спеціалістів у сферу інформатизації громади.
- ліцензування операційної системи Windows для забезпечення законного та безпечного використання програмного забезпечення. 
6. Подальші кроки
З урахуванням пропозицій доповнити Проєкт Програми інформатизації Авангардівської селищної територіальної громади на 2024 – 2026 роки.
7. Висновок

Громадське обговорення показало значний інтерес мешканців до питань інформатизації та їх готовність брати участь у процесах, що стосуються розвитку місцевої громади. Всі висловлені пропозиції будуть враховані при подальшій роботі над програмою.
Начальник відділу Центр надання адміністративних послуг Авангардівської селищної ради
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