

                                              





Про внесення змін до списку осіб з інвалідністю 1 групи,
осіб з  інвалідністю з дитинства І групи та дітей з інвалідністю 
на отримання щомісячної грошової допомоги у 2024 році


          Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні» , «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», відповідно до Програми Авангардівської селищної ради щодо надання матеріальної допомоги мешканцям громади на 2024 рік, рішення Авангардівської селищної ради від 01.02.2024 р.  № 2574-VIII «Про затвердження списку осіб  з інвалідністю 1 групи, осіб з інвалідністю з дитинства 1 групи та дітей  з інвалідністю»,  розглянувши клопотання заступника начальника Відділу соціального захисту населення, від 29.10.2024 року № 349 та рекомендацій Постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту, освіти, сім'ї, молоді, спорту, туризму та культури, Авангардівська селищна рада   ВИРІШИЛА:

         1. Включити до списку :
- ХХХХХ Таїсію Миколаївну, 24.10.2023 р.н., дитина з інвалідністю ( отримувач коштів ХХХХХХ Анастасія Степанівна – мати дитини);
- ХХХХХХ Ніколь Ярославівну, 31.07.2023 р.н., дитина з інвалідністю ( отримувач коштів ХХХХХХ Юлія Олександрівна – мати дитини);
2. Виключити із списку :
- ХХХХХХ Світлану Іванівну, 11.05.1956 р.н., особу з інвалідністю 1 групи, у зв’язку з її смертю ( свідоцтво серія І-ЖД № ХХХХХХ);
- ХХХХХХ Дмитра  Миколайовича, дитину з інвалідністю, у зв’язку із досягненням ним 18 –го віку;
- ХХХХХХ Володимира Івановича, 07.11.1949 р.н., особу з інвалідністю 1 групи, у зв’язку з його смертю ( свідоцтво серія І-ЖД № ХХХХХХ);
[bookmark: _GoBack]-ХХХХХХ Миколу Миколайовича, 12.12.1954 р.н.,  особу з інвалідністю 1 групи, у зв’язку з його смертю ( свідоцтво серія І-ЖД № ХХХХХХ).
3. Внести зміни щодо отримувача допомоги на Пояцика К.В.
4. Оновити дані щодо термінів дії встановлення інвалідності.
5.Список викласти в новій редакції (додаток до рішення).
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6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань охорони здоров'я та соціального захисту, освіти, сім'ї, молоді, спорту, туризму та культури.



Селищний голова 				                   Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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