Про затвердження Програми виплати винагороди Почесним громадянам Авангардівської громади» на 2025 рік
На підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи клопотання начальника Відділу соціального захисту населення від  05.12.2024 року та рекомендації постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, регламенту, громадського цивільного захисту населення, Авангардівська селищна рада ВИРІШИЛА:
1. Затвердити «Програму виплати винагороди Почесним громадянам Авангардівської громади» на 2025 рік (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій, міжнародного співробітництва та регуляторної політики.  
Селищний голова 
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ПАСПОРТ

Програми виплати  винагороди 
Почесним громадянам Авангардівської громади на 2025рік
	Ініціатор розроблення програми
	Відділ соціального захисту населення Авангардівської селищної ради

	Розробник програми
	Відділ соціального захисту населення Авангардівської селищної ради

	Відповідальний виконавець програми
	Відділ соціального захисту населення Авангардівської селищної ради



	Термін реалізації програми
	Протягом 2025 року

	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми
	Кошти бюджету Авангардівської територіальної громади

	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, тис.грн., у тому числі:
	1 200,00

	Кошти селищного бюджету
	1 200,00

	Кошти інших джерел
	


1. Загальні положення
Програма розроблена відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" задля надання матеріальної підтримки видатним мешканцям громади та вшанування пам’яті загиблих воїнів.

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма
Громадяни, які мають видатні заслуги і внесли великий особистий внесок в розвиток України і світу, в соціально-економічний розвиток Авангардівської громади, у сфері культури, мистецтва, науки, освіти, охорони здоров’я, спорту, іншої діяльності,  чия багаторічна виробнича, благодійницька, громадська діяльність отримала широке визнання мешканців Авангардівської територіальної громади, громадяни, які стояли на  захисті територіальної цілісності України, які брали безпосередньої участі у відсічі ворога при повномасштабному вторгненню російської федерації на територію України та яким присвоєно звання «Почесний громадянин Авангардівської громади» мають право на  фінансову підтримку на місцевому рівні.

Така ініціатива є проявом визнання та поваги до "Почесних громадян громади, поваги до їх багаторічної виробничої, благодійної та громадської діяльності, що отримала високу оцінку громади селища, є вшануванням пам’яті героїв, які  поклали своє життя за захист України від ворога.
Дана програма розроблена відповідно до Положення про звання «Почесний громадянин Авангардівської громади», затвердженого рішенням сесії Авангардівської селищної раді від 27.11.2023р. № 1636-VIII.
3. Визначення мети програми
Метою Програми є присвоєння звання видатним землякам, надання їм відзнаки, посвідчення «Почесний громадянин Авангардівської громади» та разової грошової винагороди у розмірі 30 000,00 грн. (один раз на рік). А також присвоєння почесного звання загиблим Захисникам та Захисницям України (посмертно) та надання відзнаки, посвідчення та разової грошової винагороди у розмірі 30 000,00 грн. (один раз на рік) членам сім’ї загиблих.
4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми,

обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми
Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюватиметься згідно із положеннями чинного законодавства України та за рахунок коштів бюджету територіальної громади в межах наявного фінансового ресурсу, а також інших джерел, не заборонених  чинним законодавством України. 

Виходячи з вищенаведеного, загальний кошторис видатків по Програмі складає 1 200 000,00 гривень на 2025 рік, а основним джерелом фінансового забезпечення реалізації Програми передбачаються кошти бюджету Авангардівської територіальної громади.
5.Напрями діяльності та заходи Програми
Основний напрямок діяльності Програми зосереджений на виплаті разової винагороди у розмірі 30 000,00 на рік кожному «Почесному громадянину Авангардівської громади»  або представнику сім’ї, якого родина загиблого самостійно обрала бути представником, у разі присвоєння звання посмертно, та відзначення нагородами таких громадян.
6. Перелік завдань програми та результативні показники
Основним завданням Програми є :

- виготовлення відзнак, посвідчень та футлярів у яких знаходиться відзнака та посвідчення, якими буде відзначено Почесних громадян Авангардівської громади.

- виплата грошової винагороди за отримане звання «Почесний громадянин Авангардівської громади»,  у тому числі й «посмертно».
Результатом виконання Програми очікується покращення матеріального стану Почесних громадян Авангардівської громади або їх сімей та прояв поваги до Загиблих.
Перелік документів для отримання винагороди ( при собі мати оригінали документів для звірки):

*заява на отримання грошової винагороди;

* паспорт заявника ;

* ідентифікаційний номер платника податків заявника;

*довідка з банківськими реквізитами.

У разі отримання винагороди представником сім’ї загиблого Захисника/ Захисниці додатково надаються:
*документ, що підтверджує родинні зв’язки з загиблим/померлим Захисником/Захисницею;

* свідоцтво про смерть військового ( у разі загибелі) та довідка / повідомлення про причину смерті ( у разі смерті в результаті отриманого поранення).
7. Координація та контроль за ходом виконання програми.
Координацію та контроль заходів щодо виконання завдань Програми виплати разової грошової допомоги проводить Відділ соціального захисту населення Авангардівської селищної ради.
Секретар ради



           
Валентина ЩУР     

