Про затвердження Програми Авангардівської
селищної ради «Соціальне відновлення

Захисників та Захисниць України, ветеранів 

та членів їх сімей» на 2025 рік
         Відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», та відповідно до рекомендацій постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій, міжнародного співробітництва та регуляторної політики, Авангардівська селищна рада ВИРІШИЛА:

1. Затвердити  Програму Авангардівської селищної ради «Соціальне відновлення Захисників та Захисниць України, ветеранів та членів їх сімей» на 2025 рік (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій, міжнародного співробітництва та регуляторної політики.
Селищний голова 
 
                                     Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ

№3277 -VIІІ

від 20.12.2024 
Додаток
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1. Загальні положення
Програма розроблена відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні",«Про державні цільові програми», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про соціальні послуги», задля надання дієвої допомоги нашим захисникам, підтримки  родин загиблих героїв.
2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма
З моменту повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України, спостерігається різке збільшення чисельності осіб, які брали (наразі беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України. Наші військовослужбовці, ветерани та члени сімей загиблих Захисників та Захисниць, окрім фізичної реабілітації, проходження лікування та відновлення, потребують психологічної та соціальної адаптації.
3. Визначення мети програми
   Мета Програми полягає у сприянні реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників в Захисниць України, фізичному та психологічному відновленню учасників, налагодженню взаєморозуміння між ветеранами та їхніми близькими шляхом підвищення ефективності функціонування системи соціальної допомоги, включення додаткових заходів соціальної підтримки, вирішення проблем медичного спрямування, залучення до активного цивільного життя.
4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми,

обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми
         Програмою передбачається надання матеріальної підтримки військовослужбовцям ЗСУ, ветеранам війни, членам сімей загиблих Захисників та Захисниць .
        Видатки на виконання Програми передбачаються при формуванні показників бюджету Авангардівської селищної територіальної громади, виходячи з реальних можливостей у бюджетному році.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Авангардівської територіальної громади. 
Запланований обсяг фінансування на 2025 рік складає 2 000 000 гривень. 

        Реалізація заходів Програми - на протязі 2025 року.

5.Напрями діяльності та заходи Програми
Основним напрямком Програми є виплата разової матеріальної  допомоги військовослужбовцям, ветеранам війни,  членам сімей загиблих 
(померлих) Захисників та Захисниць першого ступеня спорідненості,  які мають зареєстроване місце проживання в Авангардівській громаді - у розмірі 20 000,00 (двадцять тисяч) гривень, у разі проходження ними реабілітації, санаторно - курортного лікування, отримання інших оздоровчих послуг в спеціалізованих закладах протягом 2025 року.

Членом сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці вважаються батьки, дружина/чоловік, неповнолітні діти героя.  У разі отримання послуг з оздоровлення неповнолітньою дитиною, допомога надається дитині та матері, яка супроводжує дитину, за умови реєстрації їх місця проживання в Авангардівській громаді.
6. Очікувані результати та ефективність Програми
Очікуваними результатами від виконання Програми є:
- інформованість мешканців Авангардівської громади про можливість отримання разової матеріальної допомоги на оздоровлення;

- забезпечення своєчасного перерахування коштів заявнику;
- покращення фізичного та психоемоційного стану здоров’я заявників;

- стимулювання більш активній участі Захисників та Захисниць у житті громади, сприяння їх швидкій адаптації до мирного життя.

Перелік копій документів для нарахування виплати ( при собі мати оригінали документів для звірки):

*заява на отримання разової матеріальної допомоги;

* паспорт заявника 

* ідентифікаційного номеру платника податків заявника
*витяг з реєстру територіальної громади про зареєстроване місце проживання заявника в Авангардівській громаді ;
*довідка з місця служби військовослужбовця, або посвідчення учасника бойових дій, або посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни, або посвідчення учасника війни; 

*документ, що підтверджує родині зв’язки (свідоцтво про шлюб, свідоцтво про народження) у разі звернення члена сім’ї загиблого (померлого) героя;

* посвідчення члена сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці ( у разі надання допомоги члену сім’ї загиблого Захисника/Захисниці);

*документ, що підтверджує придбання заявником послуг з реабілітації, оздоровлення, санаторно –курортного лікування;

*довідка з банківськими реквізитами заявника; 

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Координацію заходів щодо виконання завдань Програми виплати разової матеріальної допомоги проводить Відділ соціального захисту населення Авангардівської селищної ради.
Секретар ради

                                       
     Валентина ЩУР
