Про підготовку висновку органу опіки та піклування про доцільність позбавлення батьківських прав Белоус Т.В. відносно малолітнього Белоуса П.О.
Відповідно до статей 19, 164, 165 Сімейного кодексу України, статті 56 Цивільного кодексу України та розглянувши службову записку начальника Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради від 20 листопада 2024 року, встановлено.

На території Авангардівської селищної територіальної громади мешкає малолітній Белоус Павло Олександрович, 18 січня 2012 року народження, який залишився без батьківського піклування.
Малолітній Белоус Павло Олександрович, 18 січня 2012 року народження, перебуває в Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради на первинному обліку дітей, які залишились без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, згідно з наказом від 13 травня 2024 року № 76.
Мати дитини, Белоус Тетяна Вікторівна, 04 січня 1991 року народження, з дитиною не проживає, інформація про місце її реєстрації та проживання в Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради відсутня.

Відомості про батьків та дитину до актового запису про народження дитини унесено Одеським міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції в Одеській області згідно з розпорядженням Малиновської районної адміністрації Одеської міської ради від 03 листопада 2016 року № 522/01-06 відповідно до частини першої статті 135 Сімейного кодексу України за заявою представника служби у справах дітей Одеської міської ради.
Згідно з наказом Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради від 13 травня 2024 року № 77 малолітній Белоус Павло Олександрович, 18 січня 2012 року народження, тимчасово влаштований на виховання та спільне проживання у родину громадянки Конєвої Тетяни Костянтинівни, 13 липня 1954 року народження, до вирішення питання його подальшого влаштування.
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Зі слів Белоус Тетяни у телефонному режимі встановлено, що вона виїхала за межі України, повернутися в Україну не має можливості через відсутність документів, що засвідчують її особу. 

Вона не спілкується із сином, оскільки проходила лікування і не могла приділяти йому увагу. Мати повідомила, що вона хоче, щоб Павло проживав із нею, але наразі вона не має документів та грошей. Внаслідок складних сімейних обставин та за станом здоров’я вона не мала можливості приділити увагу вирішенню питання щодо повернення сина на виховання до неї.

Малолітній Белоус Павло Олександрович, 18 січня 2012 року народження, залишив місце проживання у серпні 2024 року та тривалий час місце його перебування було не відоме. Місце його перебування встановлено працівниками поліції 30 жовтня 2024 року. З метою проведення медичного обстеження дитини та у разі необхідності надання йому медичної допомоги Белоус Павло Олександрович, 18 січня 2012 року народження, влаштований до КНП «Біляївська багатопрофільна лікарня» Біляївської міської ради.
Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 19 листопада 2024 року № 10) та з метою соціально-правового захисту дитини Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ: 
1. Визнати за доцільне позбавити батьківських прав громадянку Белоус Тетяну Вікторівну, 04 січня 1991 року народження, відносно малолітнього Белоуса Павла Олександровича, 18 січня 2012 року народження.
2. Доручити Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради:
2.1. підготувати висновок органу опіки та піклування про доцільність позбавлення батьківських прав Белоус Тетяни Вікторівни, 04 січня 1991 року народження, відносно малолітнього Белоуса Павла Олександровича, 18 січня 2012 року народження;
2.2. підготувати документи, необхідні для звернення до суду з позовом про позбавлення батьківських прав Белоус Тетяни Вікторівни, 04 січня 1991 року народження, відносно малолітнього Белоуса Павла Олександровича, 18 січня 2012 року народження, та стягнення з неї аліментів на утримання дитини щомісячно у розмірі 50 відсотків прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на Службу у справах дітей Авангардівської селищної ради.
	Селищний голова
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