



 







Про ініціювання налагодження співробітництва між Авангардівською селищною територіальною громадою Одеської області та Кривоозерською селищною територіальною громадою Миколаївської області у сфері розвитку культури та туризму

Керуючись статтями 25, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частиною 3 статті 5, частиною 1 статті 6 Закону України «Про співробітництво територіальних громад», враховуючи розпорядження Авангардівського селищного голови від 27 грудня 2024 року № 283 «Про ініціювання співробітництва Авангардівської та Кривоозерської територіальних громад у сфері розвитку культури та туризму», на підставі попереднього висновку Відділу освіти, культури, молоді та спорту Авангардівської селищної ради стосовно відповідності інтересам та потребам Авангардівської територіальної громади пропозиції щодо ініціювання співробітництва у сфері культури та туризму у формі реалізації спільних проєктів щодо здійснення заходів пов’язаних із проведенням спільних виставок, фестивалів, форумів, розроблення спільних туристичних маршрутів, навчань та обміну досвідом, затвердженого наказом від 27 грудня 2024 року № 128-ОД, враховуючи рекомендації постійної комісії Авангардівської селищної ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту, освіти, сім’ї,  молоді, спорту, туризму та культури, Авангардівська селищна рада ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду на організацію співробітництва між Авангардівською селищною територіальною громадою, через Авангардівську селищну раду, в особі селищного голови Хрустовського Сергія Григоровича, та Кривоозерською селищною територіальною громадою, через Кривоозерську селищну раду, в особі Кривоозерського селищного голови Бузінського Павла Григоровича, у сфері культури та туризму у формі реалізації спільних проєктів щодо здійснення заходів пов’язаних із проведенням спільних виставок, фестивалів, форумів, розроблення спільних туристичних маршрутів, навчань та обміну досвідом. 
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2.  Авангардівському селищному голові Хрустовському С.Г. надіслати Кривоозерському селищному голові Бузінському П.Г. пропозицію про початок переговорів з питань організації співробітництва.

3.  Делегувати до складу комісії з підготовки проєкту договору про співробітництво територіальних громад:
    -  Солотинську Ірину Вікторівну – начальника Відділу  освіти, культури, молоді та спорту Авангардівської селищної ради;
    - Осипенко Світлану Миколаївну – директора комунальної установи «Центр надання культурних послуг» Авангардівської селищної ради;
    - Слободянюк Юлію Юріївну – головного спеціаліста Авангардівської селищнної ради.

[bookmark: _GoBack]4.   Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Авангардівської селищної ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту, освіти, сім’ї,  молоді, спорту, туризму та культури.  



Селищний голова                                                         Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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