Про підготовку висновку органу опіки та піклування про доцільність позбавлення батьківських прав Ястремської Н.В. відносно малолітнього Пелипенка Д.В.
Відповідно до статей 19, 164 Сімейного кодексу України, статті 56 Цивільного кодексу України та розглянувши службову записку начальника Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради від 20 листопада 2024 року, встановлено.

Біляївським районним судом Одеської області слухається справа № 496/5292/24 за позовом Пелипенка Володимира Ігоровича до Ястремської Наталії Вікторівни, третя особа, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмету спору – Авангардівська селищна рада Одеського району Одеської області, про позбавлення батьківських прав.
Малолітній Пелипенко Данило Володимирович, 24 липня 2020 року народження, проживає разом із батьком Пелипенком Володимиром Ігоровичем, 01 квітня 1989 року народження, за адресою: Одеська область, Одеський район, селище Хлібодарське, вул. Маяцька дорога, буд. 11, кв. 34.
Батько дитини, Пелипенко Володимир Ігорович, 01 квітня 1989 року народження, створює належні умови для виховання та проживання сина, сприяє розвитку його здібностей, відповідально ставиться до виконання батьківських обов’язків. 

Мати дитини, Ястремська Наталія Вікторівна, 03 лютого 1998 року народження, зареєстрована та проживає за адресою: Одеська область, Одеський район, селище Хлібодарське, вул. Маяцька дорога, буд. 1, кв. 36. У вихованні та утриманні сина мати участі не бере, за місцем проживання характеризується негативно, від сусідів часто надходять скарги щодо порушення громадського порядку, ведення аморального способу життя.
Відповідно до виконавчого листа Біляївського районного суду Одеської області від 13 червня 2024 року по справі № 496/8465/23 з Ястремської Наталії Вікторівни, 03 лютого 1998 року народження, стягнуто аліменти  на утримання 
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сина Пелипенка Данила Володимировича, 24 липня 2020 року народження, у розмірі ¼ частки з усіх видів заробітку (доходу), але не більше десяти прожиткових мінімумів для дитини відповідного віку, щомісячно, до досягнення дитиною повноліття. Мати малолітнього аліменти на утримання дитини не сплачує.
Громадянка Ястремська Наталія Вікторівна притягувалась до адміністративної відповідальності за ухилення від виконання батьківських обов’язків по відношенню до своєї дитини Пелипенка Д.В., 24 липня 2020 року народження, за якою не доглядала пів року. Біляївським районним судом Одеської області постановою від 18 січня 2023 року по справі № 496/6427/22 громадянку Ястремську Наталію Вікторівну визнано винною у вчиненні адміністративного правопорушення, передбаченого ч.1 ст. 184 КУпАП України.
Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 19 листопада 2024 року № 10) та з метою соціально-правового захисту дитини Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ: 
1. Визнати за доцільне позбавити Ястремську Наталію Вікторівну, 03 лютого 1998 року народження, батьківських прав відносно Пелипенка Данила Володимировича, 24 липня 2020 року народження.
2. Доручити Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради:
2.1.  підготувати висновок органу опіки та піклування про доцільність позбавлення Ястремської Наталії Вікторівни, 03 лютого 1998 року народження, батьківських прав відносно Пелипенка Данила Володимировича, 24 липня 2020 року народження.
2.2. направити висновок органу опіки та піклування про доцільність позбавлення Ястремської Наталії Вікторівни, 03 лютого 1998 року народження, батьківських прав відносно Пелипенка Данила Володимировича, 24 липня 2020 року народження, до Біляївського районного суду Одеської області.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на Службу у справах дітей Авангардівської селищної ради.
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