Про підготовку висновку органу опіки та піклування про усунення перешкод у спілкуванні Балабанова О.В. з малолітнім сином Балабановим А.О., встановлення порядку та способу участі у його вихованні
Відповідно до ухвали Суворовського районного суду м. Одеси від 02 жовтня 2024 року по цивільній справі № 523/9632/24 за позовом Балобанова Олександра Валерійовича до Балобанової Анастасії Олександрівни за участю третьої особи, що не заявляє самостійних вимог: Авангардівської селищної ради про усунення перешкод щодо участі у вихованні та спілкуванні батька з сином, та розглянувши службову записку начальника Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради від 17 грудня 2024 року, встановлено.

Батьки малолітнього Балобанова Артема Олександровича, 11 лютого 2022 року народження, - Балобанов Олександр Валерійович, 18 липня 1970 року народження, та Балобанова Анастасія Олександрівна, 28 квітня 1994 року народження, перебували у зареєстрованому шлюбі (згідно свідоцтва про шлюб серії І-ЖД № 445876 від 30 вересня 2011 року виданого Малиновським районним у місті Одесі Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)). Шлюб між ними розірвано згідно з рішенням Приморського районного суду м. Одеси від 21 січня 2024 року по справі №  521/19563/15-ц. 
Мати малолітнього, гр. Балобанова А.О., 28 квітня 1994 року народження, зареєстрована за адресою: Одеська обл., Одеський район, м. Одеса, вул. Михайла Грушевського, буд. 30-В, кв. 509, фактично проживає з сином за адресою: Одеська область, Одеський район, селище Авангард, вул. Проїздна, буд. 12, кв. 38. За місцем проживання матері створені належні умови для проживання дитини. 
Батько дитини, гр. Балобанов О.В., 18 липня 1970 року народження, зареєстрований за адресою: Одеська обл., Одеський район, м. Одеса, вул. Гаванна, буд. 7, кв. 13, фактично проживає за адресою: Одеська обл., Одеський район, м. Одеса, вул. Михайла Грушевського, буд. 30-В, кв. 509. За місцем проживання батька створені належні умови для спілкування з сином.
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Батьки малолітнього не можуть дійти спільної згоди щодо визначення часу та місця спілкування батька з дитиною.

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 12, 32, 34, 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 141, 150, 153 Сімейного кодексу України, розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 16 грудня 2024 року № 12), взявши до уваги акти обстеження умов проживання батьків, протоколи бесіди з ними, результат оцінки потреб родини з метою встановлення здатності батька виконувати обов’язки щодо виховання дитини та догляду за нею, виходячи з інтересів малолітнього Балобанова Артема Олександровича, 11 лютого 2022 року народження, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:
1. Вважати за доцільне визначити час та місце спілкування Балобанова Олександра Валерійовича, 18 липня 1970 року народження, з малолітнім сином Балобановим Артемом Олександровичем, 11 лютого 2022 року народження, за наступним графіком: не менше двох разів на тиждень за спільною домовленістю між батьками.

2. Доручити Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради:
2.1. підготувати висновок органу опіки та піклування про доцільність визначення часу та місця спілкування Балобанова Олександра Валерійовича, 18 липня 1970 року народження, з малолітнім сином Балобановим Артемом Олександровичем, 11 лютого 2022 року народження, за наступним графіком: не менше двох разів на тиждень за спільною домовленістю між батьками;
2.2. направити висновок органу опіки та піклування до Суворовського районного суду Одеської області.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на Службу у справах дітей Авангардівської селищної ради.

	Селищний голова
	Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ


№377

від 19.12.2024

