Про надання дозволів на місце розташування рекламних засобів для  ТОВ «ТОП ПАК» в межах Авангардівської селищної ради, Одеського району Одеської області
Розглянувши клопотання КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «АВАНГАРДКОМУНСЕРВІС» АВАНГАРДІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ, звернення ТОВ «ТОП ПАК», керуючись законами України «Про рекламу», «Про місцеве самоврядування в Україні», Правилами розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради  затвердженими рішенням сесії № 274-VII від 29.03.2018р., Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради вирішив:
1. Надати дозволи для ТОВ «ТОП ПАК» на розташування рекламних засобів на фасаді рекламні односторонні засоби, які розташовані на стінках будинків та споруд (площею до 2 кв.м.) - 2 шт розмір: 5000 мм х 8000 мм,1шт розмір: 5000 мм х 2200 мм, та рекламні односторонні засоби, які розташовані на стінках будинків та споруд (площею від 5 до 20 кв.м.)- 1шт розмір: 2500 мм х 2800 мм розташованих на території Авангардівської селищної ради, Одеська область, Одеський район, за адресою: 

       - Одеська область, Одеський район, селище Авангард, вул. Базова,14, на фасаді.
        2.  Зобов’язати ТОВ «ТОП ПАК»
- дотримуватись Правил розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради, затверджених рішенням Авангардівської селищної ради від 29.03.2018р. № 274-VII.
  3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради.
Селищний голова                                                        Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
№392
від 19.12.2024 

