Про скасування Дозволу № 379 від 29 листопада 2023 року на розміщення зовнішньої реклами для ТОВ «Експертний Центр Юг» на території Авангардівської селищної ради, Одеського району  Одеської області та демонтаж рекламного засобу
        Розглянувши клопотання Комунального підприємства «Авангардкомунсервіс» Авангардівсбкої селищної ради № 359 від 06.12.2024  щодо  скасування Дозволу  № 379 від 29.11.2023 р.  на розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради,  за адресою:

       - вздовж автомобільної дороги загального користування державного значення М-28 Одеса-Южне -/М-14/, з під’їздами (Об’їзд м. Одеси), км 22+660 праворуч, керуючись Типовими правилами розміщення зовнішньої реклами затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2003 р. № 2067, законами України «Про рекламу», «Про місцеве самоврядування в Україні», Правилами розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради  затвердженими рішенням сесії № 274-VII від 29.03.2018р., Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради вирішив: 

1. Скасувати  Дозвіл :
 - № 379 від 29.11.2023р. на розміщення зовнішньої реклами для ТОВ «Експертний Центр Юг» на території  Авангардівської селищної ради.
2. Зобов’язати  ТОВ «Експертний Центр Юг» демонтувати рекламний засіб. 
   3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради.
Селищний голова                                                             Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
№393
від 19.12.2024 
