







 




	Про схвалення звернення депутатів Авангардівської селищної ради VIII скликання Одеського району Одеської області «Про підтримку Президента України Зеленського Володимира Олександровича»




[bookmark: _Hlk33102871]        Керуючись статею 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частиною другою статті 2, пунктом п’ятим частини другої статті 19  Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та враховуючи пропозиції постійних комісій селищної ради, Авангардівська селищна рада вирішила:

1.   Схвалити звернення депутатів Авангардівської селищної ради VIII скликання Одеського району Одеської області «Про підтримку Президента України ЗЕЛЕНСЬКОГО Володимира Олександровича»  (додається). 

2.   Направити  звернення депутатів  Авангардівської селищної ради VIII скликання Одеського району Одеської області «Про підтримку Президента України ЗЕЛЕНСЬКОГО Володимира Олександровича» до Верховної Ради України, Офісу Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства закордонних справ України, Одеської обласної державної (військової) адміністрації. 

        3.    Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, регламенту та цивільного захисту населення Авангардівської селищної ради.


Селищний голова                                                         Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ

№3463 -VІІІ
від 27.02.2025




Додаток до рішення  
Авангардівської ради
від 27.02.2025 року
№3463 - VІII


ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Авангардівської селищної ради VІII скликання,
Одеського району Одеської області 
 «Про підтримку Президента України 
ЗЕЛЕНСЬКОГО Володимира Олександровича»

Україна стала об’єктом безжальної агресії з боку Російської Федерації, яка спричинила величезні людські втрати, руйнування та страждання. Вже сьогодні маємо тисячі загиблих, окуповані території в Криму, місті Севастополь, на сході та півдні нашої країни. Агресор не припиняє своїх атак — щодня ми переживаємо ракетні удари, бомбардування наших міст, знищення енергетичної, промислової та цивільної інфраструктури. 
Країна-агресор чинить масові воєнні злочини, терор і геноцид, вбиваючи мирних громадян, катуючи полонених, депортує цивільних осіб, зокрема дітей, і знищує нашу культурну спадщину. 
Ніхто не має права забувати, що ці злочини підривають основи міжнародної безпеки та стабільності. Агресія Російської Федерації — це виклик для всіх, хто прагне миру і стабільності у світі. І нехтуючи своїми зобов’язаннями, Росія ставить під загрозу не лише нашу країну, а й увесь міжнародний правопорядок.
Водночас війна продемонструвала надзвичайну стійкість, відвагу та незламність українців, готових віддати все для збереження своєї держави, її незалежності і європейського розвитку. Вона об’єднала українців як націю, зміцнивши віру в наші сили та звитягу Збройних Сил України.  
Наша країна тривалий час тримає оборону східного флангу ЄС, взявши на себе удар усієї воєнної потуги країни-агресора. Сьогодні від Збройних Сил України та Верховного Головнокомандувача – Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО залежить майбутнє Європи. 

Ми, депутати Авангардівської селищної ради, висловлюємо підтримку  керівництву країни, яке щоденно докладає значних зусиль задля забезпечення стабільності, безпеки та гідного рівня життя кожного українця.

Український народ обрав свого Президента на демократичних виборах, і він залишається легітимним головою держави, який невпинно працює на благо країни навіть у найскладніші часи. Лише українці мають виключне право визначати, коли та за яких умов змінювати свою владу.

Сьогодні, як ніколи, важливо підтримувати єдність і консолідацію зусиль задля захисту суверенітету та незалежності України.

В єдності – переможемо!
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