
ПРОТОКОЛ
засідання 51 позачергової  сесії  
Авангардівської селищної ради VІІІ скликання
Одеського району Одеської області
в режимі онлайн (відеоконференції)

27 лютого  2025 року
                                                                                                        Одеська область,
                                                                                                             Одеський район,
                                                                                                             селище Авангард     
                                                                                                             
Час проведення  засідання  -  15 год. 00 хв. – 15 год 25 хв.

Секретарем Авангардівської селищної ради Щур В.В. оголошено:
                                                                                                                               
для прийняття участі  у  пленарному засіданні  зареєструвалися:

· Авангардівський селищний голова Хрустовський С.Г.   

· депутати  ради – 20 осіб  (Балановський В.Б., Берник І.Г., Гудєй М.Л., Добров Я.М., Жуковська Т.О., Звягін С.П., Зазуляк С.С., Іванов І.П., Климчук О.М., Кондратюк Т.І., Марінов О.Л., Мислива Л.П., Мінаков В.М., Мокан С.Є., Пірожок Ю.О., Перебийносюк В.М., Попович С.В., Сирітка А.О., Солотинська І.В., Щур В.В.)

· відсутні  депутати -  5 осіб  (Богданова Т.Д., Гіганова О.А.,  Мачок О.Ю., Перун І.П., Шевченко К.К.)

Запрошені: 

· старости старостинських округів Авангардівської селищної територіальної громади;
· Михайліченко Т.А., начальник фінансового відділу Авангардівської селищної ради;
· Пірожок А.А., начальник Відділу бухгалтерського обліку та звітності Авангардівської селищної ради;
· Гудзікевич В.М., начальник Відділу містобудування та архітектури Авангардівської селищної ради;
· Олексієнко М.О., начальник Сектора внутрішньої політики та діловодства Авангардівської селищної ради.


     Відповідно до ч.11, ч.12 ст.46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту Авангардівської селищної ради, засідання є повноважним.
     
          Головуючий пленарного засідання – Хрустовський С.Г., Авангардівський селищний голова.
                                            
         
          Секретарем селищної ради Щур В.В. запропоновано депутатам ради голосувати за прийняте рішення  - підняттям руки із забезпеченням візуального контролю їх волевиявлення.
  
           Головуючий засідання оголосив про початок роботи 51 позачергової сесії Авангардівської селищної ради.
           Поставив на голосування питання про затвердження Порядку денного 51 позачергової сесії Авангардівської селищної ради та з’ясував щодо наявності у депутатів селищної ради доповнень, зауважень та пропозицій до питань Порядку денного. 
           Пропозицій та зауважень до порядку денного не надходило.

           Головуючий засідання запропонував затвердити Порядок денний 51 позачергової сесії Авангардівської селищної ради від 27.02.2025 року. 
           
           ГОЛОСУВАЛИ:     «ЗА» -  одноголосно 
                                             «ПРОТИ» -0
                                              «УТРИМАЛИСЬ» - 0  
                                              Відомість поіменного голосування додається.

           Порядок денний 51 позачергової сесії Авангардівської селищної ради від 27.02.2025 року затверджено.  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про схвалення звернення депутатів Авангардівської селищної ради VIII скликання Одеського району Одеської області «Про підтримку Президента України ЗЕЛЕНСЬКОГО Володимира Олександровича».
2. Про скасування рішення Авангардівської селищної ради від 24.10.2024 року №3106-VІІІ «Про перейменування назви частини вулиці Артилерійська, розташованої на території селища Хлібодарське Авангардівської селищної територіальної громади Одеського району Одеської області».
3. Про перейменування назви частини вулиці Артилерійська, розташованої на території селища  Хлібодарське Авангардівської селищної територіальної громади Одеського району Одеської області. 
4. Про погодження отримання Комунальним закладом «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради благодійної допомоги.
5. Про затвердження Меморандуму про співробітництво Авангардівської територіальної громади Одеської області та Роганської територіальної громади Харківської області у формі партнерства, в рамках національного проєкту «Пліч-о-пліч: згуртовані громади».

       З першого питання  порядку денного про схвалення звернення депутатів Авангардівської селищної ради VIII скликання Одеського району Одеської області «Про підтримку Президента України ЗЕЛЕНСЬКОГО Володимира Олександровича»

       СЛУХАЛИ: головуючого пленарного засідання Хрустовського С.Г., який  поінформував депутатам про важливість розгляду та прийняття рішення з питання порядку денного відповідно до наданого проєкту, який розглядався на спільному засіданні постійних комісій Авангардівської селищної ради 26.02.2025 року.

        Зазначив, що ми висловлюємо свою підтримку керівництву країни, яке щоденно докладає значних зусиль задля забезпечення стабільності, безпеки та гідного рівня життя кожного українця. Сьогодні, як ніколи, важливо підтримувати єдність і консолідацію зусиль задля захисту суверенітету та незалежності України.
         Головуючий ставить питання на голосування. 
         ВИРІШИЛИ: Схвалити звернення депутатів Авангардівської селищної ради VIII скликання Одеського району Одеської області «Про підтримку Президента України ЗЕЛЕНСЬКОГО Володимира Олександровича».

         ГОЛОСУВАЛИ:      «ЗА» -  одноголосно
                                            «ПРОТИ» -0
                                            «УТРИМАЛИСЬ» - 0  

         Рішення №3463-VІІІ від 27.02.2025 року прийнято, додається.
         Відомість поіменного голосування додається.  
         З другого питання порядку денного про скасування рішення Авангардівської селищної ради від 24.10.2024 року №3106 -VІІІ «Про перейменування назви частини вулиці Артилерійська, розташованої на території селища Хлібодарське Авангардівської селищної територіальної громади Одеського району Одеської області»
         СЛУХАЛИ: головуючого пленарного засідання Хрустовського С.Г., який поінформував депутатам про розгляд проєкту рішення спільним засіданням Постійних комісій селищної ради від 26.02.2025 року та опрацювання комісіями відповідних матеріалів, заслуховування та обговорення питання із відповідними посадовими особами селищної ради та формування постійними комісіями висновку,  рекомендувати сесії Авангардівської селищної ради прийняти рішення з питання другого порядку денного відповідно до наданого проєкту.

          Головуючий ставить питання на голосування. 
          ВИРІШИЛИ: Скасувати рішення Авангардівської селищної ради від 24.10.2024 року №3106 -VІІІ «Про перейменування назви частини вулиці Артилерійська, розташованої на території селища Хлібодарське Авангардівської селищної територіальної громади Одеського району Одеської області»

          ГОЛОСУВАЛИ:     «ЗА» -  одноголосно
                                           «ПРОТИ» -0
                                            «УТРИМАЛИСЬ» - 0  

          Рішення №3464-VІІІ від 27.02.2025 року прийнято, додається.
          Відомість поіменного голосування додається.  
              З третього питання порядку денного про перейменування назви частини вулиці Артилерійська, розташованої на території селища Хлібодарське Авангардівської селищної територіальної громади Одеського району Одеської області  


       СЛУХАЛИ: Козачка В.П., старосту старостинського округу Авангардівської селищної ради, який є ініціатором розроблення проєкту рішення щодо  перейменування  назви  частини вулиці Артилерійська, розташованої на території селища Хлібодарське Авангардівської селищної територіальної громади в честь полковника Віктора Віталійовича Поливяного. 
         Поінформував присутніх про Віктора Віталійовича Поливяного, про його досягнення як військового, його мужність і самовіддане служіння українському народові та вірність військовій присязі. 
          Указами Президента України Віктор Віталійович Поливяний неодноразово нагороджувався державними нагородами (орденом Данила Галицького, орденом Богдана Хмельницького ІІІ, ІІ та І ступенів) та 21 лютого 2025 року Віктору Віталійовичу Поливяному присвоєно звання «Герой України» з удостоєнням ордена «Золота Зірка», нажаль, посмертно. 
          Просить депутатів та головуючого підтримати проєкт рішення щодо перейменування частини вулиці Артилерійська, розташованої на території селища Хлібодарське Авангардівської селищної територіальної громади, та перейменувати назву частини вулиці Артилерійська – вулиця Героя України полковника ПОЛИВЯНОГО. 

          Головуючий ставить питання на голосування. 
          ВИРІШИЛИ: Перейменувати назву частини вулиці Артилерійська, розташованої на території селища Хлібодарське Авангардівської селищної територіальної громади Одеського району Одеської області  на вулицю Героя України полковника ПОЛИВЯНОГО.

          ГОЛОСУВАЛИ:     «ЗА» -  одноголосно
                                           «ПРОТИ» -0
                                            «УТРИМАЛИСЬ» - 0  

          Рішення №3465-VІІІ від 27.02.2025 року прийнято, додається.
          Відомість поіменного голосування додається.  
          З четвертого питання  порядку денного про погодження отримання Комунальним закладом «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради благодійної допомоги.

       СЛУХАЛИ: головуючого пленарного засідання Хрустовського С.Г., який поінформував депутатам про розгляд та прийняття рішення з питання порядку денного відповідно до проєкту, який розглядався на спільному засіданні постійних комісій Авангардівської селищної ради 26.02.2025 року та рекомендований на сесію. 
         Головуючий ставить питання на голосування. 
         ВИРІШИЛИ: Погодити отримання Комунальним закладом «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради благодійної допомоги.

         ГОЛОСУВАЛИ:      «ЗА» -  одноголосно
                                            «ПРОТИ» -0
                                            «УТРИМАЛИСЬ» - 0  

        Рішення №3465-VІІІ від 27.02.2025 року прийнято, додається.
        Відомість поіменного голосування додається.  
        З п’ятого питання порядку денного про затвердження Меморандуму про співробітництво Авангардівської територіальної громади Одеської області та Роганської територіальної громади Харківської області у формі партнерства, в рамках національного проєкту «Пліч-о-пліч: згуртовані громади»
        СЛУХАЛИ: Олексієнко М.О., начальника Сектора внутрішньої політики та діловодства Авангардівської селищної ради, яка поінформувала про важливість підтримки громад-форпостів, а саме Роганської ТГ Харківської області, з якою у нас вже укладена Угода про співпрацю з питань обміну досвіду між громадами, а на цей раз ми укладаємо Меморандум про співробітництво, метою якого є налагодження співпраці між партнерською громадою (Авангардівською ТГ) та громадою-форпостом (Роганською ТГ) для подолання наслідків збройної агресії російської федерації, відновлення життєдіяльності громади, створення умов для соціальної адаптації, підтримки місцевого населення та з інших питань підтримки. 
       Зауважила, що з проєктом рішення ознайомлені всі депутати ради та це питання розглянуте на спільному засіданні постійних комісій селищної ради  26.02.2025 р.
      Просить депутатів підтримати це питання та затвердити Меморандум про співробітництво Авангардівської ТГ та Роганської ТГ в рамках проєкту «Пліч-о-пліч»: згуртовані громади.
       Головуючий ставить питання на голосування. 
       ВИРІШИЛИ: Затвердити Меморандум про співробітництво Авангардівської територіальної громади Одеської області та Роганської територіальної громади Харківської області у формі партнерства, в рамках національного проєкту «Пліч-о-пліч: згуртовані громади».

       ГОЛОСУВАЛИ:        «ЗА» -  одноголосно
                                            «ПРОТИ» -0
                                            «УТРИМАЛИСЬ» - 0  

       Рішення №3467-VІІІ від 27.02.2025 року прийнято, додається.
       Відомість поіменного голосування додається.  
       Питання  Порядку денного 51 позачергової  чергової сесії вичерпано.

       Додаткових  питань, пропозицій  та зауважень не надходило.

       Головуючий засідання Хрустовський С.Г. подякував усім за плідну роботу.

       Оголосив пленарне засідання закритим. 
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Селищний голова                                                                  Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
Секретар ради                                                                         Валентина ЩУР                                                                  
