З В І Т 
ЩУР ВАЛЕНТИНИ ВАСИЛІВНИ,

  депутата  Авангардівської селищної ради VIII скликання, 
позапартійної, обраної  від Одеської обласної організації
ПП «Слуга народу» за 2024 рік

         Відповідно до ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за  2024 рік. 
         У своїй діяльності керуюся Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Авангардівської селищної ради, Регламентом Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради, іншими нормативно-правовими актами.
         Моя діяльність, як депутата Авангардівської селищної ради, спрямована на захист інтересів моїх виборців та виконання їх доручень. Але ці питання та будь-які інші  не обмежуються лише представленням інтересів своїх виборців, які проживають на закріпленій за мною території, значна частина питань з якими я працю, стосується усіх мешканців громади.
         Місце та дні прийому виборців у 2024 році мною не визначено, так як всі питання вирішую у робочому порядку протягом робочого тижня працюючи на посаді секретаря ради та у телефонному режимі.  
         Одним із головних напрямків роботи секретаря селищної ради і водночас секретаря виконавчого комітету ради є організація пленарних засідань селищної ради та організація діяльності виконавчого комітету.                   

         Перш за все, це підготовка та проведення сесій, забезпечення належної роботи постійних депутатських комісій, сприяння у здійсненні повноважень депутатам ради, підготовка та забезпечення належної роботи виконавчого комітету.  

         При ухваленні будь-яких рішень на сесіях чи на засіданнях виконавчого комітету враховую думку виборців. Підтримую рішення, які направлені в першу чергу на соціально-економічний розвиток громади, соціальний захист мешканців та підтримку Збройних Сил України.
          Є відповідальною особою: 
· з питань опіки та піклування (є головою Опікунської ради при виконавчому комітеті Авангардівської селищної ради), основними завданнями якої є розгляд та розроблення відповідних проєктів рішень і рекомендацій з питань соціально-правового захисту прав та інтересів повнолітніх недієздатних осіб, осіб, дієздатність яких обмежена та фізичних дієздатних осіб, які за станом здоров’я не можуть самостійно здійснювати свої права та виконувати свої обов’язки (проведено 7 засідань);
· з   питань квартирного обліку  (є головою Громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті (проведено 9 засідань);
· з  питань оформлення документів про реєстрацію архівних заповітів для передачі до Державного підприємства «НАІС»;
· з  питань сімейної політики, гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству, протидії торгівлі людьми (є членом Координаційної ради);  
· з   питань організації проведення  місцевих виборів;  
· з інших питань, пов’язаних з діяльністю селищної ради та виконавчих органів ради.
           Відтак, у 2024 році спільно з керівництвом селищної ради, депутатським складом, членами виконавчого комітету, фахівцями та спеціалістами селищної ради  підготовано та проведено:

·  12 сесій селищної ради, де прийнято 860 рішень (присутня на всіх засіданнях);
·  15 засідань виконавчого комітету, де прийнято  407 рішень (присутня на всіх засіданнях).
           Забезпечувалася спільна продуктивна робота з постійними комісіями селищної ради, членами виконавчого комітету, керівниками комунальних підприємств, закладів  та  установ, фахівцями та спеціалістами селищної ради.
           У 2024 році надходили  звернення громадян  з  різних питань,  мною видані характеристики з місця проживання та реєстрації, довідки різного характеру, складені акти обстеження житлово-побутових умов з метою отримання матеріальної допомоги на лікування, на постановку на квартирний облік, та з інших питань. 

           Всі звернення були розглянуті, надані консультації, рекомендації,  у разі необхідності збирала документи для подальшого клопотання перед селищною радою щодо надання допомоги чи вирішення будь-яких інших питань. По можливості,  допомагала особисто.
           Протягом звітного періоду брала участь:

·  у координаційній зустрічі керівників міст і громад  - учасників проєкту UNFPA «Міста і громади, вільні від домашнього насильства» навчаннях, тренінгах, спрямованих на соціальний захист мешканців громади;

· у вебінарі «Правові та практичні аспекти захисту персональних даних в органах місцевого самоврядування»;

· підвищила кваліфікацію за спеціальною програмою «Статус, основні гарантії і повноваження депутатів місцевих рад» за підтримки Проєкту USAID.

· Інших заходах, що стосуються діяльності органів місцевого самоврядування.
      Підсумовуючи, можу стверджувати, що як депутат приймаю активну участь у житті мешканців нашої громади та небайдужа до проблем  кожного.
      Обов’язок кожного депутата – працювати на благо громади, допомагати кожному у будь-яких питаннях та підтримувати усіма можливими способами. 

      Щиро вдячна Збройним Силам України за захист, селищному голові за розумне та ефективне керівництво, депутатському корпусу, членам виконавчого комітету, фахівцям та спеціалістам селищної ради, керівникам комунальних підприємств, установ та закладів за злагоджену роботу та підтримку. 
      Щиро вдячна моїм виборцям та усім мешканцям нашої найкращої громади за розуміння та терпіння.  
      Переконана, що 2025 рік обов’язково принесе нам омріяну Перемогу. 
      Працюємо  разом  на благо нашої громади та Перемогу! 
З повагою, 

Депутат Авангардівської селищної ради                                       Валентина ЩУР
