Звіт про роботу депутата Авангардівської селищної ради 
Кондратюк Тетяни Іванівни за 2024 рік

[bookmark: _GoBack]Я, Кондратюк Тетяна Іванівна, з жовтня 2020 року є депутатом Авангардівської селищної ради. 
Звичайно повномасштабна збройна  агресія Росії проти України повністю змінила життя українців та значно змінила роботу всього депутатського корпусу.  
       Від початку військової агресії, я особисто за кордон не виїздила, а активно долучалася до гуманітарної та волонтерської діяльності в підтримку ЗСУ. Приймала участь в ярмарках на яких збирали кошти в підтримку ЗСУ. Разом з колегами по роботі, плели маскувальні сітки, готували різноманітну їжу для наших воїнів.
Я вхожу до складу бюджетної комісії, в роботі якої  приймаю активну участь. Систематично беру участь в пленарних засіданнях Авангардівської селищної ради (крім лікарняних). 
Незважаючи на військовий стан, робота з виборцями проводилась в повному обсязі.
Систематично (в разі потреби) виборцям надавала акти обстеження житлових умов, для отримання матеріальної допомоги мешканцям округу. Двічі на тиждень, у понеділок та п'ятницю, здійснювався прийом громадян з особистих питань (сімейні проблеми, облаштування прибудинкової території, розбір відносин між сусідами та інші).
До релігійних свят, на постіній основі, роздавались продуктові набори пенсіонерам віком від 75 років, багатодітним та малозабезпеченим громадянам та інше.
З повагою,                                                                                    КОНДРАТЮК Т.І. 
