ЗВІТ ДЕПУТАТА

Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області

Марини ГУДЄЙ за 2024 рік

Я, ГУДЄЙ Марина Леонідівна, депутат Авангардівської  селищної ради VІІІ скликання від ПП «Слуга Народу», звітую про свою депутатську діяльність у 2024 році. За мною закріплена територія: с. Авангард, ЖМ « 7 Небо» вул. Торгова,  вул. Проїзна, вул. Європейська.
У своїй діяльності керуюся виключно Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи Авангардівської селищної ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів та ради.

За 2024 рік брала участь у 11 з 13 засіданнях сесій  та постійних комісій селищної ради. 
Виконую повноваження секретаря комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій, міжнародного співробітництва та регуляторної політики.
Активно комунікую з жителями громади. Впродовж 2024 року до мене, як до депутата Авангардівської  селищної ради, зверталися жителі громади з різного роду питаннями. Більшість звернень стосувалися ремонту дорожнього покриття, знищення амброзії, вирішення конфліктних питань, допомога малозабезпеченим та малозахищеним верствам населення, написання актів обстеження житлових умов. Приймаю активну участь у  підтримці Збройних сил України: організація  благодійних ярмарків з залучення мешканців нашої громади, активно долучаюся до збору коштів на потреби виконання військових завдань.
Була одним з ініціаторів побудови унікального укриття подвійного призначення  на території ЗДО «Мадагаскар» Авангардівської селищної ради. В березні 2024 дитячий садок, вперше з початку повномасштабного вторгнення росії, розпочав своє друге життя, відновивши освітній процес в 10-ти чергових групах, в яких дошкільнята мають можливість отримувати якісну освіту в  належних безпечних умовах. 
Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку та зайнятості на тій чи іншій роботі, належності до тої чи іншої партії, або об’єднання, забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.

При ухваленні рішень як на засіданнях постійної комісії так і на пленарних засіданнях селищної ради завжди враховувала думку виборців округу та можливі наслідки прийнятих рішень для жителів усієї громади.

Сьогодні головною метою для мене особисто та всього депутатського корпусу є Перемога, мир та процвітання нашої Держави!
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