ЗВІТ ДЕПУТАТА

Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області

ОЛЕНИ МАЧОК
за 2024 рік

Я, Мачок Олена Юріївна, депутат Авангардівської  селищної ради VІІІ скликання від ПП «ЗА МАЙБУТНЄ», звітую про свою депутатську діяльність у 2024 році. 
За мною закріплена територія: Одеська область, Одеський район, с-ще Авангард, ЖМ «7 Небо» вул. Проїзна, вул. Європейська. 
У своїй діяльності керуюся виключно Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи Авангардівської селищної ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів та ради.

Виконую повноваження голови комісії з питань охорони здоров’я, соціального захисту, освіти, сім’ї, молоді, спорту, туризму та культури .

        Активно комунікую з жителями громади. Впродовж 2024 року до мене, як до депутата Авангардівської  селищної ради, зверталися жителі громади з різного роду питань. Більшість звернень стосувалися покращення надання медичної допомоги на території громади, знищення амброзії, вирішення конфліктних питань, допомога малозабезпеченим верствам населення, допомога населенню за станом здоров’я, написання актів обстеження житлових умов. 
        Завдяки злагодженій роботі селищної ради, депутатів та постійній комунікації з населенням на території ЖМ «7 Небо» у 2024 році була відкрита філія «Прилиманського ліцею», де навчаються учні початкових класів та відновив свою роботу ЗДО «Мадагаскар», де було побудоване сучасне укриття.
         За моїм поданням була прийнята програма «Про надання разової матеріальної допомоги на підтримку дітей військовослужбовців Збройних Сил України, інших військових формувань, утворених відповідно до закону, які перебувають у полоні, зникли безвісти за особливих обставин, загинули при виконанні обов’язків під час захисту Батьківщини у зв’язку з протидією збройній агресії російської федерації проти України на 2024 рік».
       Приймаю активну участь у  підтримці Збройних сил України: активна участь у благодійних ярмарках з залучення мешканців нашої громади, активно долучаюся до збору коштів на потреби виконання військових завдань.
       Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку та зайнятості, належності до тої чи іншої партії, або об’єднання, забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення. 
       Проведення зборів з населенням, стосовно перейменування з селища на місто Авангард, постійна роз’яснювальна робота щодо необхідності реєстрації за місцем проживання.
       Співпраця з громадськими та благодійними організаціями та проведення навчальних семінарів з подальшою видачою гуманітарної допомоги (харчові набори, гігієнічні набори, підгузки, тощо).
      При ухваленні рішень як на засіданнях постійної комісії так і на пленарних засіданнях селищної ради завжди враховувала думку виборців округу та можливі наслідки прийнятих рішень для жителів усієї громади.

       Сьогодні головною метою для мене особисто та всього депутатського корпусу є Перемога та мир в нашій Україні!
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