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Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» представляю звіт про виконану роботу за 2024 рік.
За звітний період  - 2024 рік, мною, депутатом Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області VIII скликання Маріновим Олександром Лазаревичем, виконувалась робота:

· у складі постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області. 
      В результаті роботи були розглянути, вивчені, різноманітні питання що входять до компетенції комісії, прийняті відповідні рішення, рекомендації, проєкти рішень та направлені на розгляд депутатів і пленарних засіданнь ради;
· у пленарних засіданнях Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області;
· по складанню актів з обстеження житлових умов (біля 20),  які направлені на розгляд постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціального захисту, освіти, сім’ї, молоді, спорту, туризму та культури;
· за різними зверненнями громадян, в письмовій та усній формі.
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