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1. Вступ
Шановні мешканці Авангардівської територіальної громади!
Підбиваючи підсумки року, хочу представити вам звіт про виконану роботу в межах своєї депутатської діяльності,  у відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад». Основною метою моєї роботи було представлення та захист ваших інтересів, розвиток громади та підвищення рівня життя мешканців.
2. Основні досягнення
2.1. Робота на окрузі.
· Здійснення прийому мешканців громади. Протягом всього періоду активно спілкувався з виборцями, приймав звернення та скарги громадян, вносив свої пропозиції до відповідних органів влади щодо їх вирішення або усунення.
· Отримано 23 звернення громадян, з яких:
·  7 (сім) звернень  – надання інформації для РТЦК та СП, щодо отримання відстрочки від призову: батьку, що виховує один неповнолітніх дітей;  сім’ї, що усиновили дитину; 
· 1 (одне) звернення про надання допомоги через пошкодження житла уламками БПЛА; 
· 15 (п’ятнадцять) звернень щодо надання матеріальної допомоги на лікування. 
· Окремо хочу виділити питання надання допомоги сім’ї Олексія Д. Ця родина знаходиться у скрутному матеріальному становищі. Мати проживає разом із сином, який є особою з інвалідністю з дитинства. Сину прийшло повідомлення про виклик до РТЦК та СП. Мною, як депутатом округу, на якому проживає Олексій Д., було організовано повну юридичну та матеріальну допомогу у вирішенні цього питання. Результат – проходження ВЛК Олексієм та виключення його з військового обліку.
· В межах своєї діяльності, з метою допомоги людям, що її потребують, безоплатно допомагаю нашим мешканцям.
· Всі звернення громадян успішно вирішено.
· Складено депутатських актів: 23
2.2. Робота в селищній раді
· Участь у сесіях селищної ради.
· Головування та проведення  засідань постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, регламенту та цивільного захисту населення Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області.
· Підтримано всі важливі рішення для розвитку громади.
2.3. Соціальна підтримка
· Надано матеріальну допомогу 16 родинам.
· Авангардівською селищною радою було придбано оселю для дитячого будинку сімейного типу, в якому виховується 6 дітей. Мною, разом із працівниками Комунального закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради та іншими комунальними закладами, було надано допомогу у підготовці будинку для заселення сім’ї. 
3. Проблемні питання та плани на наступний рік
     Попри досягнення, є ще ряд важливих проблем, які потребують вирішення:
· Водопостачання на території округу Тираспольське шосе, де наразі не закінчились роботи по відновленню водопостачання. Триває робота з проєктом та попередньо отримані технічні умови, які погоджені з Інфоксводоканалом. Ще одна важлива проблема на даному окрузі, що потребує вирішення – це стан доріг.
· Розвиток інфраструктури та безпеки в громаді.
· Переважна більшість питань, з якими звертаються мешканці стосується сфери житлово-комунального господарства та підтримки соціально- гуманітарної галузі.
· Планую продовжити робити все залежне від мене для розвитку Авангардівської територіальної громади. Мені небайдужі проблеми жителів, я намагатимусь докладати максимум зусиль для їх подальшого вирішення.
4.  Заключне слово
Дякую всім мешканцям громади за підтримку, активність та небайдужість! Спільними зусиллями ми зробимо Авангардівську територіальну громаду ще кращою.

З повагою, 
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