ЗВІТ ДЕПУТАТА

Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області

Сергія Поповича за 2024 рік
    Я, Попович Сергій Володимирович, депутат Авангардівської селищної ради VІІІ скликання, звітую про свою депутатську діяльність у 2024 році. За мною закріплена територія: с. Прилиманське ІІІ округу.
У своїй діяльності керуюся виключно Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи Авангардівської селищної ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів та ради.

      Активно комунікую з жителями громади. Впродовж 2024 року до мене, як до депутата Авангардівської  селищної ради, зверталися жителі громади з різного роду питаннями. Більшість звернень стосувалися ремонту дорожнього покриття, знищення амброзії, вирішення конфліктних питань, допомога малозабезпеченим та мало захищеним верствам населення, написання актів обстеження житлових умов. Приймаю активну участь у розвиті спорту нашої громади та підтримці Збройних сил України а саме: проведення спортивно масових заходів з залучення мешканців нашої громади «Спорт для всіх», «Активні Парки», турніри з футболу, міні-футболу, волейболу, пляжного волейболу, та веслування.
Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку та зайнятості на тій чи іншій роботі, належності до тої чи іншої партії, або об’єднання, забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.

При ухваленні рішень як на засіданнях постійної комісії так і на пленарних засіданнях селищної ради завжди враховував думку виборців округу та можливі наслідки прийнятих рішень для жителів усієї громади.
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