
ЗВІТ
депутата Авангардівської селищної ради VIII скликання 
від політичної партії ВО «Батьківщина» 
Жуковської Тетяни Олександрівни 
про депутатську діяльність у 2024 році

          Під час здійснення своїх депутатських повноважень керуюсь здоровим глуздом, Конституцією України, законами України та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів місцевих рад.  
        За звітній період прийняла участь в 12 з 12 сесій селищної  ради, де завдяки плідній роботі команди депутатів вирішувалися нагальні для громади питання, приймалися важливі програми підтримки населення, також пріоритетом  залишається допомога  Збройним Силам України.
         Вхожу до  складу постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики регламенту та цивільного захисту (секретар комісії). Приймала участь в обговорені питань на всіх засіданнях комісії.
          Важливим напрямком  роботи депутата є спілкування з мешканцями громади. При отриманні  звернень (в усній формі, телефонному режимі та при особистій зустрічі) намагалася реагувати оперативно. 
           За зверненнями громадян протягом року мною надавалися акти обстеження житлових умов, акти фактичного проживання осіб та інше.
[bookmark: _GoBack]           В своїй роботі керуюся принципами людяності, взаємоповаги та чесності.
 
З повагою,
Депутат Авангардівської селищної ради                     Т.О.ЖУКОВСЬКА
 
