ЗВІТ 
про виконану роботу
депутата Авангардівської селищної ради VIII скликання
депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 
«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»

ЗВЯГІНА СЕРГІЯ ПЕТРОВИЧА
за 2024 рік

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» представляю звіт про виконану роботу за 2024 рік.
Цей рік знову був роком випробувань для України та всіх нас – тестуванням на мужність та витримку, відповідальність та віру у єдність українського народу.
Обставини воєнного часу змусили всіх мобілізуватися і шукати всілякі шляхи виходу зі складних ситуацій.
           Разом ми підтримуємо Захисників, які щодня ціною свого життя відстоюють нашу свободу та незалежність. 
Щодо участі у сесіях Авангардівської селищної ради. 
           Особисто прийняв участь у всіх сесіях Авангардівської селищної ради за звітний період.
          На сесіях Авангардівської селищної ради мною, як депутатом, підтримано усі важливі для Авангардівської теріторіальної громади рішення.
          Щодо участі у постійній комісії Авангардівської селищної ради.
Як член постійної комісії  Авангардівської селищної ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту, освіти, сім’ї, молоді, спорту, туризму та культури прийняв участь у 99% засіданнях. 
           Вказана комісія розглядає та вносить на розгляд Авангардівської селищної ради проєкти рішень, що стосуються питань освіти та спорту, взаємодії з громадськими організаціями, діяльність яких направлена на розвиток освіти та спорту, в  тому числі стосовно створення та припинення, затвердження та внесення змін до статутів (положень) закладів освіти та спорту, розширення сфери спортивних об'єктів, поліпшення їх матеріальної бази, забезпечення якісного надання послуг населенню у сфері освіти підзвітними раді навчальними закладами. 
           За звітний період за моєї участі та підтримки комісією в плідній співпраці з виконавчими та уповноваженими органами Авангардівської селищної ради підготовлено на розгляд сесії Авангардівської селищної ради ряд проектів рішень, які були нею підтримані.
[bookmark: _GoBack]В умовах повномасштабної агресії проти нашої країни, суттєво  збільшилися ціни та відповідно зростає актуальність соціальної підтримки громадян, які  потрапили у складні життєві обставини, збереження соціальної допомоги особам, які її потребують, надання підтримки сім’ям воїнів.
Протягом  2024 року, за рахунок бюджету селищної ради, постійна комісія  Авангардівської селищної ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту, освіти, сім’ї, молоді, спорту, туризму та культури розглянула сотні заяв-звернень щодо надання матеріальної допомоги мешканцям громади, надавалися такі види допомоги:
– щомісячна грошова допомога особам з інвалідністю I групи, особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю;
– одноразова адресна матеріальна допомога мешканцям громади за зверненням;
– адресна грошова допомога на поховання осіб, які не застраховані в системі загальнообов’язкового державного соціального страхування;
– одноразова адресна грошова допомога учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та вдовам ліквідаторів 1-2 категорії;
– одноразова адресна грошова допомога до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та вдовам учасників бойових дій відбувається відповідно переліку осіб;
– одноразова адресна грошова допомога до Міжнародного дня людей похилого віку відбувається відповідно переліку осіб (при досягненні 75 річного віку та старші);
– на участь у мітингах та покладання квітів (придбання квітів) до пам’ятників;
–  допомога на поховання померлих одиноких громадян,
–  щомісячна грошова допомога працівникам підприємств, установ та організацій ЖКГ;
–   одноразова адресна допомога до дня опікуна;
–   допомога на проведення заходів з підтримки населення в умовах воєнного стану в Україні, придбання продовольчих пайків малозабезпеченим верствам населення та особам пільгової категорії;
–    одноразова матеріальна допомога особам під час воєнного стану;
–    одноразова матеріальна допомога внутрішньо переміщеним особам;
–    грошова допомога мобілізованим жителям громади;
–  грошова допомога жителям громади, які здійснюють чергування під час комендантської години.
       Щодо діяльності депутата у виборчому окрузі, та заяв - звернень до Авангардівської селищної ради.
  Діяльність депутата Авангардівської селищної ради у виборчому окрузі спрямована на вирішення проблем жителів округу, задоволення їх потреб та інтересів за рахунок ефективної роботи виконавчих органів Авангардівської селищної ради, комунальних установ, підприємств та організацій на виборчому окрузі. 
  За звітній період мною було проведено декілька виїзних зустрічей у садові кооперативи  села Нова Долина, де разом із виборцями були обговорені проблеми дорожного покриття, прилеглих до нього територій та інших супутніх проблем.
    За звітний період до мене як депутата Авангардівської селищної ради надійшло близько 50 заяв-звернень, в більшості з питань надання  матеріальної допомоги у зв’язку з тяжким матеріальним становищем або на лікування. 
      За результатами, всі заяви, а також акти обстеження  житлово-побутових умов заявників були направлені на розгляд постійної комісії для надання матеріальної дономоги. Зокрема, мною як депутатом, в зверненнях піднімалася проблема  необхідності капітального (поточного) ремонту дорожнього покриття по вул.Мільчева  дорога до садових кооперативів. Виконано поточний ремонт.

         Подальша робота депутата. 

    План діяльності на 2025 рік буде сформований на підставі звернень жителів виборчого округу, пріоритетних проблем округу та інтересів його жителів та з урахуванням результатів звітування за 2024 рік.



З повагою,       
депутат Авангардівської селищної ради                                Сергій ЗВЯГІН
