 













	Про надання КП «АВАНГАРДКОМУНСЕРВІС» дозволу на розробку проекту землеустрою



Розглянувши клопотання КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «АВАНГАРДКОМУНСЕРВІС» АВАНГАРДІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ (код ЄДРПОУ 36518741) про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення в постійне користування земельної ділянки орієнтовною площею 5,5 га  із земель комунальної власності для будівництва та обслуговування будівель закладів комунального обслуговування, місце розташування, якої: Одеська область, Одеський район, селище Авангард, вул. Фруктова, враховуючи рекомендації постійної комісіі з питань земельних відносин, природокористування, охорони пам’яток, історичного середовища та екологічної політики, керуючись статтями 12, 79¹, 92, 122, 123 Земельного кодексу України, ст. 50 Закону України «Про землеустрій», пунктом 34 частини 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Авангардівська селищна рада вирішила:


[bookmark: _Hlk166745566]1. Надати КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «АВАНГАРДКОМУНСЕРВІС» АВАНГАРДІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ (код ЄДРПОУ 36518741) дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування орієнтовною площею 5,5 га з цільовим призначенням для будівництва та обслуговування будівель закладів комунального обслуговування (код КВЦПЗ 03.12), місце розташування якої: Одеська область, Одеський район, селище Авангард,                 вул. Фруктова, 13.

2.  КП «АВАНГАРДКОМУНСЕРВІС» АВАНГАРДІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ замовити у суб’єкта господарювання, який є виконавцем робіт із землеустрою згідно із законом, розроблення проекту землеустрою, а по закінченню робіт із його розроблення та погодження відповідно до вимог чинного законодавства, подати його на затвердження до Авангардівської селищної ради.
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3.     Оплату за виконання робіт з виготовлення проектів землеустрою здійснити за рахунок КП «АВАНГАРДКОМУНСЕРВІС» АВАНГАРДІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ.
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4.    Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, архітектури та екологічної політики.


Селищний голова                                                                 Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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