Про підготовку висновку органу опіки та піклування про визначення місця проживання малолітньої ХХХХХХХХ Х Х встановлення порядку та способів участі батька у вихованні та спілкуванні з дитиною
Відповідно до ухвали Малиновського районного суду м. Одеси від 26 листопада 2024 року по цивільній справі № ХХХХХ за позовом ХХХХХХ ХХХХХ ХХХ до ХХХХ ХХХХ ХХХ , треті особи: орган опіки та піклування Хаджибейської районної адміністрації виконавчого комітету Одеської міської про визначення місця проживання дитини та визначення способу участі у вихованні дитини і спілкуванні з нею, та розглянувши службову записку начальника Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради від 07 березня 2025 року, встановлено.
Батьки малолітньої ХХХХ ХХХХ ХХХХ ХХХХ  року народження, - ХХХХ ХХХХ ХХХ року народження, та ХХХХ ХХХХ ХХХХ року народження, перебувають у зареєстрованому шлюбі (згідно свідоцтва про шлюб серії І-ЖД № ХХХХ ХХХ  від ХХХХ ХХХ  року виданого виконкомом ХХХХ ХХХХ ХХХ  району Одеської області), на даний час Малиновським районним судом м. Одеси слухається справа про розірвання шлюбу ( справа № ХХХХХХХ. 

Мати малолітньої, ХХХХ ХХХХ ХХХХ  року народження, зареєстрована за адресою: Одеська область, ХХХХ ХХХХХ ХХХХ, та проживає за адресою: Одеська обл., ХХХХ ХХХ ХХХХ ХХХХ За місцем проживання матері створені належні умови для проживання та розвитку доньки. Мати задовольняє потреби малолітньої у повному обсязі. ХХХХ . має самостійний дохід, працює в ТОВ ХХХХХ.
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Батько малолітньої, ХХХХ ХХХХ ХХХХ  року народження, зареєстрований та проживає за адресою: м. ХХХХ ХХХХ ХХХ  місцем проживання батька створені належні умови для проживання та розвитку доньки. Інформація про наявність самостійного доходу гр. ХХХХ ХХХХ ХХХ  до Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради не надходила.
Батьки малолітньої не можуть дійти спільної згоди щодо визначення місця проживання малолітньої ХХХХ ХХХХ ХХХХ ХХХХ  народження, та часу та місця спілкування. Батько категорично проти встановлення графіків спілкування, так як вважає, що батьки мають рівні права та обов’язки у вихованні дитини та спілкуванні з нею.
Звернень та повідомлень щодо неналежного виконання гр. ХХХХ ХХХХ ХХХХ року народження, обов’язку по догляду, утриманню та вихованню малолітньої ХХХХ ХХХХ ХХХХ  року народження, до Авангардівської селищної ради та Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради не надходило.

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 12, 32, 34, 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 141, 150, 153 Сімейного кодексу України, розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 18 лютого 2025 року № 03), взявши до уваги акти обстеження умов проживання батьків, протоколи бесіди з ними, результат оцінки потреб родини з метою встановлення здатності батьків виконувати обов’язки щодо виховання дітей та догляду за ними, виходячи з інтересів малолітньої ХХХХ ХХХХ ХХХХ  року народження, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:

1. Визнати за доцільне визначити місце проживання ХХХХ ХХХХ ХХХХ  року народження, з матір’ю ХХХХ ХХХХХ ХХХХ ХХХХ року народження.
2. Вважати за доцільне визначити наступний графік спілкування ХХХХ ХХХХ ХХХХ ХХХХ  року народження, з донькою ХХХХ ХХХХ ХХХХ ХХХХ  року народження: безперешкодне спілкування з дитиною за обопільною домовленістю між батьками.
3. Доручити Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради:
· підготувати висновок органу опіки та піклування про визначення місця проживання малолітньої ХХХ ХХХХ ХХХХ ХХХХ  року народження, з матір’ю ХХХХ ХХХХ ХХХХ ХХХХ  року народження, та встановлення порядку та способів участі батька у вихованні та спілкуванні з дитиною, за наступним графіком: безперешкодне спілкування з дитиною за обопільною домовленістю між батьками;
2.1. направити висновок органу опіки та піклування до Малиновського районного суду м. Одеси.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на Службу у справах дітей Авангардівської селищної ради.
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