Про підготовку висновку органу опіки та піклування про недоцільність позбавлення батьківських прав ХХХХХХ  відносно малолітніх ХХХХХ  та  ХХХХХХ ХХХХХХ
Відповідно до статей 19, 164 Сімейного кодексу України, статті 56 Цивільного кодексу України та розглянувши службову записку начальника Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради від 07 березня 2025 року, встановлено.

Малиновським районним судом м. Одеса слухається справа № ХХХХХХ за позовом ХХХХ ХХХХ ХХХХ  до ХХХХХ ХХХХХ ХХХХ, третя особа – Орган опіки та піклування в особі Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради, про позбавлення батьківських прав.
Батьки малолітніх ХХХХ ХХХХ ХХХХ ХХХХ  року народження, та ХХХХ ХХХХ ХХХХ ХХХХ року народження, – ХХХХХ ХХХХХ ХХХ та ХХХХХХ ХХХХХ ХХХХХ, перебували у шлюбі, зареєстрованому Відділом державної реєстрації актів цивільного стану у Малиновському районі реєстраційної служби Одеського міського управління юстиції (актовий запис № ХХХХХ складений 20 серпня 2014 року). Шлюб розірвано згідно з рішенням Малиновського районного суду міста Одеси від ХХХ ХХХХ ХХХХ року за позовом ХХХХХ ХХХХХ ХХХХ (справа № ХХХХХХХ). 
Малолітні ХХХХХХХХ ХХХХХХ року народження, та ХХХХХ ХХХХХ  року народження, проживають разом із матір’ю ХХХХ ХХХХ ХХХХ року народження, за адресою: Одеська область, ХХХХ ХХХХХ ХХХХХ  Гр. ХХХХ ХХХ створює належні умови для виховання та проживання синів, відповідально ставиться до виконання батьківських обов’язків.
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Батько малолітніх дітей ХХХХ ХХХХ ХХХХ ХХХХ року народження, проживає окремо від дітей, зареєстрований за адресою: Одеська область ХХХХХ ХХХХХ ХХХХХ  але  фактично проживає за адресою: Одеська область, ХХХХХХХХ ХХХХХХХХХ ХХХХХХХХХХ.
Заочним рішенням Малиновського районного суду м. Одеса від ХХХ ХХХХ  2018 року по справі № ХХХХХХ з ХХХХ ХХХХХ ХХХХ ХХХХ року народження, стягнуто аліменти на утримання його малолітніх синів ХХХХ ХХХХХ ХХХХ ХХХХ  року народження, та ХХХХ ХХХХ ХХХХ ХХХХ року народження.

Відповідно до виконавчого листа Малиновського районного суду м. Одеси від 27 листопада 2018 року по справі № ХХХХХХХ з ХХХХХ ХХХХ ХХХ року народження, стягнуто аліменти на утримання його малолітніх синів ХХХ ХХХХХХ  року народження, та ХХХХХ ХХХХ ХХХХ року народження, у розмірі 2000,00 гривень на кожного  щомісячно до досягнення дитиною повноліття. Згідно з інформацією ХХХХХХ відділу Державної виконавчої служби у місті Одесі Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) заборгованість зі сплати аліментів станом на ХХХ ХХХХ  2025 року складає ХХХХХХХ  грн. 
ХХХХХ  додано копії квитанцій, які підтверджують сплату аліментів на утримання ХХХХХХХ, ХХХХХ року народження, та ХХХХХ ХХХХХ, ХХХХХХХ  року народження, з ХХХХХХ року, що є свідченням, того що батько змінив ставлення до виконання обов’язку по утриманню дітей та сплати аліментів у рамках виконавчого провадження в ХХХХ  ХХХХХХХ.
В Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради відсутня інформація про притягнення ХХХХХ  ХХХХХ ХХХХ року народження, до відповідальності за ухилення від виконання батьківських обов’язків відповідно до статті 184 Кодексу України про адміністративні правопорушення.
Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 18 лютого 2025 року № 03) Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ: 

1. Визнати за недоцільне позбавлення батьківських прав ХХХХ   ХХ ХХХХХХ року народження, відносно малолітніх ХХХХ  ХХХХХ ХХХХ року народження, та ХХХХ ХХХХХ ХХХХХ  року народження.
2. Доручити Службі у справах дітей Авангардівської селищної ради:
2.1.  підготувати висновок органу опіки та піклування про недоцільність позбавлення батьківських прав ХХХ ХХХХ ХХХХ року народження, відносно малолітніх ХХХ ХХХХ ХХХХ ХХХХ року народження, та ХХХХ ХХХХ ХХХХ  року народження.
2.2. направити відповідний висновок органу опіки та піклування до Малиновського районного суду м. Одеси.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на Службу у справах дітей Авангардівської селищної ради.
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