Про надання пріоритету на місця  розташування 

рекламних засобів для ТОВ «СОКАР ПЕТРОЛЕУМ»
на території Авангардівської ТГ
   Розглянувши звернення від Товариства з обмеженою відповідальністю «СОКАР ПЕТРОЛЕУМ», клопотання КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «АВАНГАРДКОМУНСЕРВІС» АВАНГАРДІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ  № 65  від 04.03.2025 та керуючись законами України «Про рекламу», «Про місцеве самоврядування в Україні», Правилами розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради  затвердженими рішенням сесії № 274-VII від 29.03.2018р., Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради вирішив:
         1. Надати пріоритет для Товариства з обмеженою відповідальністю «СОКАР ПЕТРОЛЕУМ» на місця розташування рекламних засобів, розташованих на території Авангардівської територіальної громади, за адресою: 
1.1
 селище Авангард, вул. Ангарська, 2В вздовж автомобільної дороги загального користування державного значення М-28 Одеса-Южне-/М-14/, з під’їздами, (Об’їзд м. Одеса) праворуч:

-
Стела: розмір 8000 мм. х 2630 мм. (двосторонній) – 1 шт.

-
рекламний засіб (прапор): розмір: 1670 мм. х 2000мм. (рекламна установка складається з прапора на опорі і фундаментного блоку) – 4 шт.;

-
пілон іміджевий розмір: 1800 мм. х 1354 мм. (двосторонній).

1.2
 селище Авангард, вул. Базова, 18 вздовж автомобільної дороги загального користування державного значення Н-33 «Одеса-Білгород-Дністровський-Монаші-/М-15/8+403, ліворуч:

-
Стела: розмір 8000 мм. х 2630 мм. (двосторонній);

-
Пілон: розмір 1800 мм. х 1354 мм. (двосторонній);
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-
рекламний засіб (прапор): розмір: 1670 мм. х 2000 мм. (рекламна установка складається з прапора на опорі і фундаментного блоку) – 3 шт.  
2.   Зобов’язати ТОВ «СОКАР ПЕТРОЛЕУМ»:
- дотримуватись затверджених правил розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради від 29.03.2018р. № 274-VII;

- укласти угоду з КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «АВАНГАРДКОМУНСЕРВІС» АВАНГАРДІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ про тимчасове платне користування місцем, що перебуває у комунальній власності, для тимчасового розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради.

Селищний голова                                                        Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
№81
від 19.03.2025
