

 









Про зняття з квартирного обліку гр.гр. ХХХХХ О.В.,
ХХХХХ В.З., ХХХХХ О.М., ХХХХХХ А.А.
ХХХХХ І.М. у зв’язку з поліпшенням житлових умов


          Розглянувши заяви громадян ХХХХХ О.В., ХХХХХ В.З., ХХХХХ О.М., ХХХХХ А.А. та ХХХХХ І.М., враховуючи рекомендації Громадської комісії з житлових питань від 07.03.2025 року,  відповідно до підпунктів 1, 7 пункту 26 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов і надання їм жилих приміщень в Українській РСР»  та  керуючись ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 40 Житлового Кодексу Української РСР, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:

          1. Зняти з квартирного обліку у зв’язку з поліпшенням житлових умов (отриманням грошової компенсації відповідно до Постанови КМУ №280 від 18.04.2018 року та придбанням власного житла) наступних громадян:
           - ХХХХХ Олександра Володимировича, внутрішньо переміщену особу з числа учасників бойових дій,  який перебував у першочерговій черзі, зі складом сім’ї  3 особи, він, дружина  - ХХХХХ Ольга Миколаївна, син – ХХХХХ Антон Олександрович;
           - ХХХХХ Владислава Зеноновича, внутрішньо переміщену особу з числа учасників бойових дій, який перебував у першочерговій черзі, зі складом сім’ї  3 особи, він, дружина – ХХХХХ Ганна Володимирівна, донька – ХХХХХ Ольга Владиславівна;
           - ХХХХХ Олега Миколайовича, учасника бойових дій, особу з інвалідністю  2 групи, який перебував у позачерговій черзі, зі складом сім’ї  4 особи, він, дружина – ХХХХХ Наталія Миколаївна, донька  – ХХХХХ Анастасія Олегівна, син – ХХХХХ Павло Олегович;
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-   ХХХХХ Антона Анатолійовича, внутрішньо переміщену особу, з числа учасників бойових дій, який перебував у першочерговій черзі, зі складом сім’ї  2 особи, він, дружина – ХХХХХ Людмила Іванівна.    
[bookmark: _GoBack]-   ХХХХХ Ігоря Миколайовича, внутрішньо переміщену особу, з числа учасників бойових дій, який перебував у першочерговій черзі, зі складом сім’ї  4 особи - він, дружина ХХХХХ Ірина Іванівна 10.05.1981 р.н., донька – ХХХХХ Анна Ігорівна 03.07.2006 р.н. та син – ХХХХХ Іван Ігорович 21.01.2010 р.н.
	
       2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря виконавчого комітету Авангардівської селищної ради Щур В.В..

   


Селищний голова                                                 Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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