







	Про переведення садового будинку у жилий будинок гр. Громова В.В. на території Авангардівської ТГ



Розглянувши заяву гр. Громова В.В. щодо переведення власного садового будинку у жилий будинок, за адресою: Одеська область, Одеський район, Авангардівська селищна територіальна громада, СК «Джерело», буд. № 464, доповідну записку начальника відділу містобудування та архітектури Виконавчого органу Авангардівської селищної ради Гудзікевича В.М., керуючись положеннями Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядком переведення дачних і садових будинків, що відповідають державним будівельним нормам, у жилі будинки затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 року № 321 (далі - Порядок), (Із змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку переведення дачних і садових будинків, що відповідають державним будівельним нормам, у жилі будинки» від 18.08.2021 року № 881), Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:
[bookmark: _heading=h.30j0zll]1. Перевести садовий будинок, що належить гр. Громову Володимиру Васильовичу та розташований за адресою: Одеська область, Одеський район, Авангардівська селищна територіальна громада, СК «Джерело», буд. № 464, загальною площею – 320,1 м2, основною (житловою) площею –  123,6 м2,               у жилий будинок.
          2.  Доручити Відділу містобудування та архітектури виконавчого органу Авангардівської селищної ради відповідно до вимог Порядку, внести до Реєстру будівельної діяльності порталу Єдиної державної електронної системи у сфері  будівництва  відповідні  відомості  (дані)  щодо  переведення  садового будинку, який належить гр. Громову Володимиру Васильовичу за вищевказаною адресою, у жилий будинок.
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3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на відділ містобудування та архітектури Виконавчого органу Авангардівської селищної ради.
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