

ЗВІТ 

КЛИМЧУКА ОЛЕКСАНДРА МИКОЛАЙОВИЧА,
депутата Авангардівської селищної ради VIII скликання
за 2024 рік

       У своїй роботі керуюся Конституцією України, Законами України і, що не менш важливо, людською взаємоповагою. Тому для мене як лікаря за фахом, найважливіше - знайти порозуміння з людьми, які звертаються до мене та надати якісну кваліфіковану допомогу.
        Основним завданням у здійсненні депутатської діяльності вважаю забезпечення своєчасного, обґрунтованого розгляду звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують можливі скарги, і внесення своїх пропозицій щодо їх усунення. 
        За 2024 рік мною розглянута велика кількість звернень, складено 38 актів обстеження житлово-побутових умов, надано безліч консультацій та рекомендацій.    
       Акти обстежень в основному стосувались:

      - надання матеріальної допомоги на лікування;
      - призначення пільг та виплати соціальної допомоги;
      - з питань опіки та піклування;
      - з питань квартирного обліку та ін.

       Всі питання з якими мешканці громади до мене звертались, по мірі можливості були вирішені позитивно.  

       У 2024 році взяв активну участь у всіх пленарних засіданнях селищної ради та засіданнях постійної комісії на яких приймалися питання  пов’язані з воєнним станом, наданням допомоги Збройним Силам України, наданням допомоги на лікування мешканцям громади, питання щодо забезпечення функціонування всіх сфер життєдіяльності громади та інші.
      Є членом Постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій, міжнародного співробітництва та регуляторної політики Авангардівської селищної ради. 
       Є членом робочої комісії щодо розгляду заяв на виплату грошової компенсації деяким категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членам їх сімей, брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членам їх сімей, брали участь у Революції Гідності.
       Є членом Громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Авангардівської селищної ради.
       Є членом місцевої комісії з питань використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.


       Є членом Координаційної ради з питань сімейної політики, гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству і протидії торгівлі людьми.
Є керівником комунального некомерційного підприємства «Авангардівська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини» Авангардівської селищної ради.
Під моїм кервництвом на території громади функціонують шість відділень комунального некомерційного підприємства «Авангардівська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини», в яких надається  первинна медична допомога та необхідне лікування і є на мою думку пріоритетним напрямком у галузі охорони здоров’я.         
         У  червні  2024 року на території житлового комплексу «Артвіль» відкрито нове приміщення Авангардівської амбулаторії загальної практики - сімейної медицини. Це вже шосте відділення амбулаторії в нашій громаді.
        Окрім основної роботи та роботи депутата, приймаю активну участь у всіх нарадах, тренінгах та навчаннях, із задоволенням підвищую рівень своїх знань. 
        А ще, пишаюся тим, що Авангардівська селищна територіальна громада є однією із лідерів громад з питань надання допомоги Збройним Силам України. Адже на сьогоднішній день – це найважливіше. 
        
[bookmark: _GoBack]       Дякую всім виборцям та мешканцям за розуміння і підтримку, за спільне вирішення найважливіших питань на благо нашої громади. 
       
       Разом до Перемоги!


З повагою, 
Депутат  ради                                                                             Олександр КЛИМЧУК


