
ЗВІТ ЗА 2024 РІК
ЗАЗУЛЯКА СТЕПАНА СТЕПАНОВИЧА,
депутата Авангардівської селищної ради VIII скликання, 
висунутий Одеською територіальною організацією 
ПП «Європейська солідарність», виборчий округ №1
  
           Відповідно до ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» звітую про свою депутатську діяльність за 2024 рік. 

         У своїй діяльності керуюся Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Авангардівської селищної ради, іншими нормативно-правовими актами та принципами людяності та взаємоповаги. 
 	
         Депутатська діяльність – це робота з виборцями, спрямована на захист інтересів громадян, виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, наданих мені чинним законодавством і я готовий допомагати кожному в міру своїх можливостей.
 
         Є членом Постійної комісії Авангардівської селищної ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, регламенту та цивільного захисту населення.  

        Так, за 2024 рік приймав активну участь у всіх пленарних засіданнях Авангардівської селищної ради  (12 засідань)   та  в  роботі постійної комісії.

         Незважаючи на закріплений за мною, як депутатом селищної ради округ, спілкуюся з усіма мешканцями нашої громади, отримую від них звернення в усній та письмовій формі, на які невідкладно реагую. 

        Протягом 2024 року до мене надійшло багато звернень щодо складання актів обстежень житлово-побутових умов з метою отримання матеріальної допомоги на лікування, на отримання субсидії та постановку на квартирний облік. Всі звернення були мною розглянуті та надані відповідні рекомендації та допомога.   
[bookmark: _GoBack]         Висловлюю щиру вдячність усім мешканцям громади за підтримку в моїй депутатській роботі. 

         Дякую колегам депутатам за підтримку важливих ініціатив не тільки для громади, а і України. 

         Дякую Збройним Силам України за непереможну волю та готовність жертвувати власним житям для того, щоб ми могли мати свободу та безпеку і могли працювати на благо нашої громади та на благо нашої держави.

         Ввважаю, що у єдності – наша сила!  Сподіваюсь, що разом ми розбудуємо сильну і успішну громаду. 

З повагою,
Депутат селищної ради                                                                ЗАЗУЛЯК С.С.
