ЗВІТ
старости Новодолинського старостинського округу
Авангардівської селищної ради
[bookmark: _GoBack]  за 2024 рік

Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Регламентом Авангардівської селищної ради, Положенням про старосту села та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з Авангардівською селищною територіальною громадою, звітую про роботу старости Новодолинського старостинського округу за 2024 рік.
Відповідно до рішення Авангардівської селищної ради від 24 жовтня 2024 року №3052-VІІІ мене затверджено на посаду старости Новодолинського старостинського округу Авангардівської селищної ради з 25 жовтня 2024року.
  За цей короткий період моєї роботи на посаді старости Новодолинського старостинського округу працюю в тісній співпраці з депутатським корпусом селищної ради, керівниками відділів, секторів, комунальних підприємств, закладів, жителями села, та суб’єктами господарювання різних форм власності. 
[bookmark: n1288]  Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння жителям округу у підготовці документів, що подаються до органів місцевого самоврядування. Найчастіше новодолинці звертались за отриманням матеріальної допомоги на лікування,  реабілітації в післяопераційний період або в зв’язку з скрутним матеріальним становищем. 
  Всі звернення на засіданнях виконкому були підтримані та задоволені.
  Ефективність роботи старости та рівень довіри громадян значною мірою залежить від того, наскільки якісно налагоджено взаємодію з жителями.
           Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах громади.
           Прийом громадян здійснюю за місцем роботи в межах робочого часу. Дні та години прийому: понеділок, середа, п’ятниця з 9:00 год. до 13:00 год..
           У Новодолинському старостинському окрузі здійснюється  діловодство відповідно до затвердженої номенклатури справ. Ведеться журнал реєстрації довідок. Протягом 2024 року зареєстровано та надано 424 довідок, з питань, віднесених до повноважень старости. 
           Одним з повноважень старости є здійснення реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання на території сіл громадян та подання відповідним органам відомостей щодо реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання згідно чинного законодавства. Зміна реєстрації місця проживання — одна з найпопулярніших та водночас найскладніших в отриманні державних послуг.
 За даними Головного управління статистики в Одеській області, в с. Нова Долина станом на 01 січня 2025 року зареєстровано 2 574 осіб.
 Одним з ключових проблемних питань залишається велика кількість незареєстрованих жителів.
Дуже важливо, щоб кожен житель села міг отримати якісні соціальні, медичні та адміністративні послуги безпосередньо на території села.
Саме тому, у будівлі Новодолинського будинку культури, де нині розміщуються адміністартивні приміщення старостату, функціонує віддалене робоче місце адміністратора ЦНАП, де жителі села, можуть отримати ряд адміністративних послуг.
За 2024 рік від жителів Новодолинського старостинського округу було прийнято та передано управлінню соціального захисту населення Одеської районної державної адміністрації 231 справи для оформлення наступних видів допомоги:
-      у зв’язку з вагітністю та пологами – 16 справ;
-     призначення допомоги при народженні дитини – 18 справ;
-   призначення одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» - 12 справ;
-  призначення допомоги на дітей, над якими встановлено опіку – 3 справи;
-    призначення щомісячної допомоги ВПО – 65 справ;
-    призначення допомоги одиноким матерям – 22 справи;
-    призначення допомоги малозабезпеченим сім’ям – 34 справ;
- житлово-комунальні послуги, скраплений газ та тверде паливо (субсидія) – 45 справи;
- пількові категорії осіб – 16 справ та ін.
Загалом жителі задоволені роботою в такому режимі, оскільки їм не потрібно їхати за межі округу.
Спільно зі службою у справах дітей Авангардівської селищної ради, а також Відділом соціальних послуг та соціального захисту населення Авангардівської селищної ради здійснюю виїзди до сімей, які належать до вразливих груп населення. 
Оперативним є реагування на дзвінки на «гарячу лінію».
Здійснюється моніторинг за дотриманням на підвідомчій території старостинського округу громадського порядку, станом виконання прийнятих рішень селищної ради, правил благоустрою населеного пункту, забезпечується чистота і порядок.
Регулярно ведеться робота з інформування жителів про необхідність сплати податків та інших обов’язкових платежів, зокрема за допомогою засобів телекомунікаційного зв’язку (менеджер viber та ін.).
В рамках взаємодії з органами податкової служби, щомісячно надається інформація про зміну власників ділянок, будинків та квартир.
Спостерігається в цілому позитивна динаміка надходжень по земельному податку, податку на майно (відмінне від земельної ділянки), орендної плати з юридичних та фізичних осіб, так протягом 2024 року надійшло:

- від фізичних осіб та юридичних осіб  – 2834,3 тис.грн.
- податок на житлову і нежитлову нерухомість -  946,8 тис.грн.
Орендна плата з юридичних та фізичних осіб щорічно сплачувалася у розмірі 1406,5 тис.грн.
Перший мій рік на посаді старости для мене досить не простий: доводиться вивчати нормативні акти, що регламентують діяльність органів місцевого самоврядування, вивчати проблеми села та шукати шляхи їх вирішення. Постійно знаходжусь у тісній співпраці з депутатським корпусом селищної ради, керівниками відділів, секторів, комунальних підприємств, закладів, жителями села, та суб’єктами господарювання різних форм власності. 
За період моєї роботи, а саме завдяки спільній роботі було виконано та вирішено ряд питань та заходів для покращення життя людей, а саме:
- проведено капітальний ремонт прилеглих територій біля будівель Новодолинського ліцею та Амбулаторії сімейної медицини по вул. Шкільна с. Нова Долина. 
- проведено капітальний ремонт водонапірної башні  по вулиці Зелена;
         - проведено поточний ремонт вулиць Тіниста, Вишнева, Виноградна, Радісна, Середня;
- подано клопотання на проведення вуличного освітлення по вулиці Західна в с. Нова Долина;
- продовжуються роботи по реконструкції  Новодолинського ліцею. 

Нажаль, війна внесла свої корективи у заплановану роботу, і основні зусилля наразі спрямовано на боротьбу з агресором – російською федерацією, підтримку військових, наших жителів та евакуйованих осіб. Але впевнений, що незабаром, після перемоги України, ми продовжимо всі розпочаті ініціативи та проекти. 
Хочу подякувати Авангардівського селищному голові, депутатському корпусу ради, членам виконавчого комітету та усім, хто підтримує, хто дає поради, хто допомагає і словом, і ділом, тим, хто не просто критикує, а вносить пропозиції з покращення життя села та громади, тим, хто робить наш Новодолинський старостинський округ кращим.



Староста 
старостинського округу                                                            Олег БЕРНИК

