Про надання ХХХХХХ О. та ХХХХХХХ
дозволу органу опіки та піклування на 
вчинення правочину дарування частки нерухомого 
майна на ім’я малолітнього ХХХХХХХХХ
Відповідно до статей 12, 32, 34, 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 12 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей», розглянувши заяву гр. ХХХХХХ ХХХХХХ ХХХ  року народження, та ХХХХХХХ  ХХХХХХХ ХХХХХХХ народження, про надання дозволу на вчинення правочину дарування на ім’я малолітнього ХХХХХ ХХХХХХ ХХХХ  року народження, 1/3 частки нерухомого майна, яке складається з трьох житлових будинків з господарчими будівлями та спорудами і кафе-бару з підсобними приміщеннями, та 1/3 частки земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), встановлено.

Відповідно до дубліката свідоцтва про право на спадщину за законом серії ХХХХ № ХХХ, виданого ХХ ХХ ХХХХ року приватним нотаріусом Одеського районного нотаріального округу Могилою М.М., який зареєстровано в реєстрі за № ХХХХ, та витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності № ХХХХХХ, виданого ХХХХХХХ року Могилою М.М., приватним нотаріусом Овідіопольського районного нотаріального округу Одеської області, три житлові будинки з господарчими будівлями та спорудами і кафе-бар з підсобними приміщеннями загальною площею 1110,8 кв.м, житловою площею 294,9 кв.м, за адресою: Одеська область, Одеський район, село ХХХХХХ ХХХХХХХХ належить на праві приватної власності ХХХХХХ ХХХХХХ.
Відповідно до свідоцтва про право на спадщину за законом серії ХХХХХ № ХХХХХХ, виданого ХХХХХХХ року приватним нотаріусом Овідіопольського районного нотаріального округу Одеської області Могилою М.М., та інформаційної  довідки  з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно 
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та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо об’єкта нерухомого майна від ХХ ХХ ХХХХ року, номер інформаційної довідки ХХХХХХ, земельна ділянка для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) загальною площею 0,2007 га, кадастровий номер ХХХХХХХХХХХХ, за адресою: Одеська область, Одеський район, село ХХХХХ ХХХХХХ, ділянка ХХХ, належить на праві приватної власності ХХХХХ ХХХХХ.
Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо об’єкта нерухомого майна від 04 квітня 2025 року, номер інформаційної довідки ХХХХХХХ, у Єдиному державному реєстрі заборон відчуження об’єктів нерухомого майна та Державному реєстрі іпотек щодо вказаних трьох житлових будинків з господарчими будівлями та спорудами і кафе-бар з підсобними приміщеннями та земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) відомості відсутні.
Згідно з довідкою (про склад сім’ї та зареєстрованих/проживаючих осіб) від 10 квітня 2025 року № ХХХХ, виданою старостою Прилиманського старостинського округу Авангардівської селищної ради, за вищезазначеною адресою зареєстровані: ХХХХХ ХХХХХХ ХХХХ ХХ ХХ ХХХХ року народження, ХХХХХ ХХХХ  ХХ ХХ ХХХХХ року народження, ХХХХХ ХХХХ ХХ ХХ ХХХХ року народження, та ХХХХХХХ ХХХХХ ХХХХ ХХ ХХ ХХХХ року народження.
До Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради інформація про позбавлення батьківських прав ХХХХХХ ХХХХХХ та ХХХХХ ХХХХХ ХХХХХ не надходила. 
ХХХХХ ХХХХХ та ХХХХХХ ХХХХХХ ХХХХ мають намір прийняти в дар на ім’я їхнього малолітнього сина ХХХХХХ ХХХХХ ХХХХХХ року народження, 1/3 частку вищезазначеного нерухомого майна. При здійсненні вищевказаного правочину права дітей порушені не будуть. Між батьками дитини досягнуто згоди стосовно вчинення вищезазначеного правочину. 
Громадяни ХХХХХХ ХХХХХ  та ХХХХХ  ХХХХХ ХХХХ попереджені про відповідальність за неналежне виконання батьками своїх обов’язків щодо управління майном дитини.  
Керуючись статтею 177 Сімейного кодексу України, статтею 31 Цивільного кодексу України, статтями 17, 18 Закону України «Про охорону дитинства», виходячи з інтересів дитини, враховуючи вищезазначене та розглянувши дане питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від 29 квітня ХХХХ року № ХХХ), Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:

1. Дозволити гр. ХХХХХХ ХХХХХ ХХХХХ року народження, та ХХХХ ХХХХХ ХХХХХ ХХХХ ХХ ХХ року народження, прийняти в дар на ім’я малолітнього ХХХХХХ ХХХХХ ХХХХХ  ХХ ХХ ХХХХ року народження, 1/3 частку нерухомого майна, яке складається з трьох житлових будинків з господарчими будівлями та спорудами і кафе-бару з підсобними приміщеннями та 1/3 частку земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) площею 0,2007 га, кадастровий номер ХХХХХХХ, за адресою: Одеська область, Одеський район, село ХХХХХ ХХХХХХ ХХХХХза якою зареєстрована малолітня ХХХХХ ХХХХХХ ХХХХ ХХ ХХ ХХХХ року народження.
2. Дозволити гр. ХХХХХХХ ХХХХХХ ХХХХХ  року народження, та ХХХХХХХ ХХХХХ ХХХХ ХХХХ ХХХХ ХХХХХ року народження,  батькам малолітнього ХХХХХ ХХХХХ ХХХХХХХ, ХХХХ ХХХХХ ХХХХ року народження, від імені малолітньої дитини укласти та підписати відповідний договір дарування.
3. Зобов’язати гр. ХХХХХХ ХХХХХ ХХХХХ, ХХ ХХ ХХХ ХХХХХ року народження, в термін, що не перевищує 6 місяців, надати до Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради завірені належним чином копії документів, які підтверджують здійснення зазначеного правочину. 
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Службу у справах дітей Авангардівської селищної ради. 
	Селищний голова
	Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ


Згідно з оригіналом:
Виконуючий обов’язки начальника відділу забезпечення 
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контролю апарату р
