Про призначення ХХХХХХХ опікуном 
малолітнього ХХХХХХХХХХ
Відповідно до статей 12, 32, 34, 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про охорону дитинства», керуючись статтями 243, 244, 246, 247, 249 Сімейного кодексу України, статтями 61, 62 Цивільного кодексу України, Закону України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», пунктів 35, 40 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», розглянувши заявУ ХХХХХХХХХХ  ХХХХХХХХХХ ХХХХХХХроку народження, щодо призначення його опікуном малолітнього ХХХХХХХХХХХХ ХХХХХХХХХ ХХХХХХХХХХ року народження, (свідоцтво про народження серії І-ЖД № ХХХХХХ, актовий запис № ХХХХХ складений ХХ ХХ ХХХХ року Тарутинським районним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції в Одеській області) встановлено, що дитина потребує влаштування. 

Рішенням Виконавчого комітету Бессарабської селищної ради Болградського району Одеської області від ХХХХХХХХХХХХ малолітньому ХХХХХХХХХХХ ХХХХХХХХХХХХ року народження, надано статус дитини, позбавленої батьківського піклування.
Громадянин ХХХХХ ХХХХХХХХ року народження, (паспорт серії ХХХХХ, виданий ХХ ХХ ХХХХХХ року Саратським РВ ГУМВС України в Одеській області), який мешкає за адресою: вул. ХХ ХХХХХХХХХХХХХХХ Одеського району Одеської області, виявив бажання бути опікуном малолітнього ХХХХХХХХХХХ  ХХ ХХ ХХХХ  року народження.
Громадянин ХХХХХХХХ ХХХХХХ ХХХХХХ перебуває у шлюбі з ХХХХХХХХХХХ  , яка є рідною сестрою ХХХХХХХХХХХХХХХХХ, що підтверджено відповідними документами.
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Громадянин ХХХХХХХХХХХХХХХХ не перебуває на обліках у наркологічному та психіатричному кабінетах, на території України до кримінальної відповідальності не притягується, незнятої чи непогашеної судимості не має та в розшуку не перебуває. 
ХХХХХХХХХХХХХХХ пройшов курс підготовки кандидатів в опікуни, піклувальники, прийомні батьки, батьки-вихователі, рекомендований для включення до банку даних потенційних опікунів, піклувальників, що підтверджено довідкою та рекомендацією КУ Одеської обласної ради «Центр соціальних служб» від ХХХХ березня 2025 року № ХХХХХ.
На підставі вищевикладеного, взявши до уваги висновок Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради від ХХ ХХХХХХ року №ХХХ та за результатами розгляду питання на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради (протокол від ХХХХХХХХХХХХХХХ № ХХХХХ), Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:
1. Призначити ХХХХХХХХХХХХХХХХХ року народження, опікуном малолітнього ХХХХХХХХХХХХХХХХХХ року народження.
2. Зобов’язати ХХХХХХХХХХХХХХХХ щорічно до 01 лютого звітувати перед уповноваженими органами про виконання обов’язків опікуна.
3. З метою захисту прав та інтересів малолітнього ХХХХХХХХХХХХХ року народження, копію даного рішення направити до:

· Відділу соціального захисту населення Авангардівської селищної ради;

· Одеського районного управління поліції № 2 Головного управління Національної поліції № 2 в Одеській області.
4. Контроль за умовами утримання та виховання малолітнього ХХХХХХХХХХХ  ХХХХХХХХХХХХХХ року народження, здійснювати відповідно до чинного законодавства.
5.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на Службу у справах дітей Авангардівської селищної ради.
	Селищний голова
	Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ


Згідно з оригіналом:
Виконуючий обов’язки начальника відділу забезпечення 
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документообігу та контролю апарату р
