Про подовження дії дозволу на розміщення рекламоносія  для  Товариства з обмеженою відповідальністю «Промтоварний ринок» на території Авангардівської ТГ Одеського району Одеської області

  Розглянувши клопотання КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «АВАНГАРДКОМУНСЕРВІС» АВАНГАРДІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ №101  від 14.04.2025 року та звернення ТОВ «ПРОМРИНОК»,  керуючись законами України «Про рекламу», «Про місцеве самоврядування в Україні», Правилами розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради, затвердженими рішенням сесії № 274-VII від 29.03.2018р., виконавчий комітет Авангардівської селищної ради вирішив:
        1. Подовжити дію дозволу для  Товариства з обмеженою відповідальністю «ПРОМТОВАРНИЙ РИНОК» на розміщення рекламоносія, а саме: рекламний засіб складної конструкції та арочного типу, які використовуються як вхідні елементи:  розмір: 30000 мм. х 3300 мм.; висота конструкції 12900 мм, на території Авангардівської ТГ, Одеська область, Одеський район, за адресою:

        - над проїжджою частиною при виїзді(заїзді) на промтоварний ринок 7 км з боку автомобільної дороги загального користування державного значення Н-33 Одеса-Білгород-Дністровський-Монаші-/М-15/, км 10+050.
       2.  Зобов’язати ТОВ «ПРОМТОВАРНИЙ РИНОК»:

       - дотримуватись Правил розміщення зовнішньої реклами на території Авангардівської селищної ради, затверджених рішенням Авангардівської селищної ради від 29.03.2018р. № 274-VII.
 3.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради.

Селищний голова                                                         Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
№124
від 21.05.2025
