



 






Про затвердження рішень комісії з розгляду питань надання компенсації для відновлення окремих категорій об’єктів нерухомого майна, розташованого у Авангардівській селищній територіальній громаді, знищеного та/або пошкодженого внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 19.05.2023 № 516 «Деякі питання організації роботи комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України», постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 №381 «Про затвердження Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об’єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», ст. 52 та пунктом 6 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Авангардівської селищної  ради Одеського району Одеської області  ВИРІШИВ:

1. Затвердити рішення комісії з розгляду питань надання компенсації для відновлення окремих категорій об’єктів нерухомого майна, розташованого у Авангардівській селищній територіальній громаді, знищеного та/або пошкодженого внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, від 06.05.2025 р. № 10 «Про надання компенсації на відновлення пошкоджених об’єктів нерухомого майна» (додається); 
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2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника Відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, комунального майна Авангардівської селищної ради (Сирітка А.О.).
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