




 






Про зняття з квартирного обліку  гр.гр.
ХХХХХХ, ХХХХХХ, ХХХХХХХХХХХ, 
ХХХХХХХХХ,  у зв’язку 
з поліпшенням житлових умов


            Розглянувши заяви громадян ХХХХХХ, ХХХХХХ, ХХХХХХ, ХХХХХХХ враховуючи рекомендації Громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Авангардівської селищної ради, відповідно до підпунктів 1, 7 пункту 26 Правил обліку громадян які потребують поліпшення житлових умов і надання їм жилих приміщень в Українській РСР,  ст. 40 Житлового Кодексу Української РСР  та  керуючись ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:

         1. Зняти з квартирного обліку у зв’язку з поліпшенням житлових умов   наступних громадян:

· ХХХХХХХХХХХХХХ,  зі складом сім’ї  3 особи,  він, донька ХХХХХХХХХХХ 2023 р.н., та син ХХХХХХХХХХХ р.н., у зв’язку з отриманням грошової компенсації відповідно до  Постанови КМУ №280 від 18.04.2018 року та придбанням власного житла;

· ХХХХХХХХХХХХХ,  зі складом сім’ї  3 особи він, дружина – ХХХХХХ ХХХХХ 1993 р.н., та син ХХХХХХХ ХХХХХХ2018 р.н., у зв’язку з отриманням грошової компенсації відповідно до Постанови КМУ №280 від 18.04.2018 року та придбанням власного житла;

· ХХХХХХХХХХХХХХХ зі складом сім’ї 3 особи він, дружина- ХХХХХХХХХ  1978 р.н., та син ХХХХХХХХХ 2001 р.н., у зв’язку з отриманням грошової компенсації відповідно до Постанови КМУ №280 від 18.04.2018 року та придбанням власного житла.
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· [bookmark: _GoBack]ХХХХХХХХХХХХХХ зі складом сім’ї 2 особи, він та дружина-ХХХХХХХХХХХХХ у зв’язку отриманням грошової компенсації відповідно до Постанови КМУ №280 від 18.04.2018 року та придбанням власного житла.    

       2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря виконавчого комітету Авангардівської селищної ради Щур В.В..

   

Селищний голова                                                 Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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