











Про повідомну реєстрацію змін та доповнень до Колективного договору комунального підприємства «Хлібодарське виробниче управління житлово-комунального господарства» Авангардівської селищної ради на 2023-2027 роки

 	Відповідно до  статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 9 Закону України «Про колективні договори і угоди», Постанови Кабінету Міністрів від 13.02.2013 року №115 «Про порядок повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів», затвердженого Постановою КМУ від 13.02.2013р., згідно клопотання КП «Хлібодарське виробниче управління житлово-комунального господарства» Авангардівської селищної ради від 28.04.2025 року  №133, Виконавчий комітет селищної ради ВИРІШИВ:

1.  Провести повідомну реєстрацію змін та доповнень до Колективного договору між керівником і представником трудового колективу комунального підприємства «Хлібодарське виробниче управління житлово-комунального господарства»  Авангардівської селищної ради на 2023–2027 роки (Додаток до рішення).
[bookmark: _GoBack]           2.  Внести в Реєстр територіальних угод, колективних договорів, змін і доповнень до них запис про повідомну реєстрацію змін до Колективного договору між керівником і представником трудового колективу комунального підприємства «Хлібодарське виробниче управління житлово-комунального господарства»  Авангардівської селищної ради на 2023-2027 роки.

3.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря виконавчого комітету Авангардівської селищної ради.



Селищний голова 				                   Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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