









 



Про затвердження Висновку опікунської ради Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради про доцільність призначення ХХХХХХХХХХХХХХХопікуном ХХХХХХХХХХХХХХХХХ


         Розглянувши заяву гр.ХХХХХХХХХХХХХХХХХ від 10.06.2025 року, відповідно до Висновку опікунської ради при виконавчому комітеті Авангардівської селищної ради від 18.06.2025 року та керуючись підпунктом 4 пункту б частини першої статті 34, статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 55, 56, 58, 60, 62, 63 Цивільного кодексу України, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ :

1. Затвердити Висновок опікунської ради Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради про доцільність призначення ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ  року народження, (РНОКПП ХХХХХХХХХХХ опікуном ХХХХХХХХХХХХХХ року народження, (РНОКПП ХХХХХХХХХХХ(додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря виконавчого комітету Щур В.В.


Селищний голова                                                    Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ

№187 
від 02.07.2025









Затверджено 
рішенням виконавчого комітету 
Авангардівської селищної ради від 02.07.2025р. №187   


ВИСНОВОК ОПІКУНСЬКОЇ РАДИ
Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради
від  18.06.2025 року

Про доцільність призначення гр. ХХХХХХХХХХХХХХХ
опікуном ХХХХХХХХХХХХХХХ

         На розгляд опікунської ради Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради надійшла заява від ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ року народження (РНОКПП  ХХХХХХХХХХ) який зареєстрований за адресою: ХХХХХХХХХХХХХХ, Одеський район, Одеська область, в якій просить надати висновок опікунської ради про доцільність призначення його опікуном свого батька ХХХХХХХХХХХХХХХХХХ року народження (РНОКПП 2323420034).
         ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ проживає разом з батьком за адресою: ХХХХХХХХХХХХХХХ Одеський район, Одеська область.
 Також до Авангардівської селищної ради надійшла Ухвала Овідіопольського районного суду Одеської області від 09.06.2025 року,  справа №ХХХХХХХХХХ про визнання фізичної особи недієздатною, встановлення опіки та призначення опікуна за заявою ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ якою зобов’язали Авангардівську селищну раду Одеського району Одеської області підготувати та надати висновок про доцільність / недоцільність призначення   опікуном ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ року народження над ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ року народження, які проживають разом за адресою: Одеська область, Одеський район, ХХХХХХХХХХХХХХХ.
 ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ знаходиться на обліку у лікаря психіатра та невропатолога КМП ОСР «Овідіопольська лікарня» (довідка від 22.05.2024 року №1ХХХХХ).  Згідно висновку Овідіопольского  ЛКК №ХХХХХХХХХ від 27.05.2024 року  ХХХХХХХХХХХХХХ має діагноз Органічний психічний розлад, має ІІ групу інвалідності (довідка до акту огляду медико-соціальної експертної комісії серія ХХХХХХХХХХХХ від ХХХХХХХХХХ року) та потребує постійного стороннього догляду.
 Згідно Витягу з реєстру територіальних громад № ХХХХХХХХХХХХХХ від 15.06.2025 року, ХХХХХХХХХХХХХХХ зареєстрований з 12.05.1999  року за адресою: ХХХХХХХХХХХХХХХХХ

 Згідно Витягу з реєстру територіальних громад № ХХХХХХХХХХХХХ від 23.05.2024 року, ХХХХХХХХХХХХХХХ року зареєстрований за адресою: ХХХХХХХХХХХХХХХХХХ.
 

Згідно Витягу про реєстрацію права власності на нерухоме майно №ХХХХХХХХХХвід 20.01.2006 року, реєстраційний номер 13089552, ½ будинку за адресою: ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ
 Відповідно до акту обстеження житла від 10 червня 2025 року, де заявник проживає із ХХХХХХХХХХ та здійснює за ним догляд (вул. ХХХХХХХХХХХХХ ), умови проживання є задовільними.
 Розглянувши висновок про стан здоров’я КНП Овідіопольської селищної ради «Овідіопольська лікарня» від ХХХХХХХХХХХ року, заявник ХХХХХХХХХХХХХХХ самотично здоровий, відповідно до Витягу з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності на наявності судимості», станом на ХХХХХХХХХХ року судимості немає, до кримінальної відповідальності не притягувався та  в  розшуку не перебуває.
 ХХХХХХХХХХХХХХХХ згідно реєстру Пенсійного фонду України про застрахованих осіб, має стабільний дохід. 
[bookmark: _GoBack] До заяви додані письмова  згода від повнолітніх членів родини на призначення ХХХХХХХХХХХХХХХХХ опікуном ХХХХХХХХХХХХХХ а саме: згода  дружини заявника ХХХХХХХХХХХХХХХХ року народження (РНОКПП ХХХХХХХХХ)  від  10.06.2025 року. 
        Відповідно ст. 55, 63 Цивільного кодексу України, опіка та піклування встановлюється з метою забезпечення особистих немайнових прав та інтересів малолітніх, неповнолітніх осіб, а також повнолітніх осіб, які за станом здоров’я не можуть самостійно здійснювати свої права та обов’язки. Опікун або піклувальних призначаються переважно з осіб, які перебувають у сімейних, родинних відносинах з підопічним, з урахуванням особистих стосунків між ними, можливості особи виконувати обов’язки опікуна  чи піклувальників. 
         Враховуючи вищевикладене та керуючись нормами Цивільного кодексу України, Правилами опіки та піклування, затвердженими Наказом Державного комітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999р. №34/166/131/88, опікунська рада Виконавчого комітету Авангардівської селищної ради визнає доцільним призначення громадянина ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ року народження (РНОКПП ХХХХХ) опікуном батька ХХХХХХХХХХХХХХХХХХ року народження (РНОКПП ХХХХХХХХХХХ).         



Селищний голова                                                     Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ

