Про надання ХХХХХХ Х Х статусу дитини, 
позбавленої батьківського піклування
Відповідно до статей 12, 32, 34, 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 11 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», пункту 24 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», встановлено, що неповнолітній ХХХХХХ ХХХХХ ХХХХ, ХХ ХХ ХХХХ року народження (актовий запис № ХХ складений ХХ ХХ  ХХХХ  року Виконавчим комітетом Прилиманської сільської ради Овідіопольського району Одеської області), залишився без батьківського піклування.

Мати дитини, ХХХХХХХ ХХХХ ХХХХ, ХХ ХХ ХХХХ року народження, позбавлена батьківських прав відносно неповнолітнього сина – ХХХХХ ХХХХ ХХХХ, ХХ ХХ ХХХХ року народження, заочним рішенням Овідіопольського районного суду Одеської області від ХХ ХХ ХХХХ (справа № ХХХ /ХХХХ/ХХХХ).

Батько неповнолітнього – ХХХХХ ХХХХ ХХХХХ, ХХ ХХ ХХХХ  року народження, позбавлений батьківських прав відносно неповнолітнього сина – ХХХХХХ ХХХХХ ХХХХХ, ХХ ХХ ХХХХ року народження, рішенням Овідіопольського районного суду Одеської області від ХХ ХХ ХХХХ (справа № ХХ/ХХ/ХХХ).
Згідно з наказом Служби у справах дітей Авангардівської селищної ради від ХХ ХХ ХХХХ № ХХ неповнолітній ХХХХХ ХХХХХ ХХХХХ ХХ ХХ ХХХХ року народження, тимчасово влаштований до родини бабусі – ХХХХХХХ ХХХХХХХ ХХХХХХ, в якій перебуває на даний час.
Виходячи з інтересів дитини, Виконавчий комітет Авангардівської селищної ради ВИРІШИВ:

№ 281

від 03.09.2025
1. Надати ХХХХХ ХХХХХ ХХХХХ, ХХ ХХ ХХХХ року народження, статус дитини, позбавленої батьківського піклування. 
2. Контроль за виконанням рішення покласти на Службу у справах дітей Авангардівської селищної ради.
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Згідно з оригіналом:
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№ 281

від 03.09.2025
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