












Про надання дозволу Комунальному закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради на отримання гуманітарної допомоги 

    На підставі клопотання т.в.о. начальника Комунального закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради № 173 від 06.10.2025, відповідно до статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України від 24 лютого 2022 року № 2102 «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні»,  Закону України «Про гуманітарну допомогу» та враховуючи рекомендації Постійної комісії селищної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту,  Авангардівська селищна рада ВИРІШИЛА:

	1. Надати дозвіл Комунальному закладу «Центр безпеки громадян»  Авангардівської селищної ради (код ЄДРПОУ - 42980336) на прийняття від  Громадської організації «Одеська обласна організація Товариства Червоного Хреста України»  (код ЄДРПОУ - 02940291)  гуманітарної допомоги, а саме: вода питна у кількості  100  штук (вода Царичанська 5 л).
          2.  Визначити цільове призначення отриманої гуманітарної допомоги —
використання для забезпечення особового складу Комунального закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради питною водою під час виконання службових обов’язків, ліквідації надзвичайних ситуацій та реагування на виклики у межах району виїзду закладу.
          3. Комунальному закладу «Центр безпеки громадян» Авангардівської селищної ради  створити комісію з приймання-передачі  гуманітарної допомоги.
4. Комісії здійснити приймання-передачу гуманітарної допомоги та скласти відповідний акт приймання-передачі.   
5.  Комунальному закладу «Центр безпеки громадян»  Авангардівської селищної ради забезпечити відображення в бухгалтерському обліку операцій із приймання-передачі гуманітарної допомоги згідно Акту приймання-передачі.
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6.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування територій, будівництва, архітектури, енергозбереження та транспорту. 


Селищний голова                                                              Сергій ХРУСТОВСЬКИЙ
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Додаток 1
до рішення Авангардівської селищної ради №_____-VIIІ 
від  23.10.2025 



Спільна комісія з приймання-передачі майна 


Представники  Громадської організації «Одеська обласна організація Товариства Червоного Хреста України»



Представники Комунального закладу «Центр безпеки громадян»  Авангардівської селищної ради:
· Гальчинський Юрій Миколайович – т.в.о. начальника  Комунального закладу «Центр безпеки громадян»  Авангардівської селищної ради;
· Медякова Ольга Василівна– головний бухгалтер  Комунального закладу «Центр безпеки громадян»  Авангардівської селищної ради ;
· Підгурський Василь Іванович – старший водій  Комунального закладу «Центр безпеки громадян»  Авангардівської селищної ради;
· Чешев Костянтин Вікторович – начальник караулу Комунального закладу «Центр безпеки громадян»  Авангардівської селищної ради;
· Гранкін Олексій Олексійович – водій навантажувача Комунального закладу «Центр безпеки громадян»  Авангардівської селищної ради;


           Секретар ради 					           Валентина  ЩУР
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